NEBZDBRLI) =T 7 /0T—

KOGRANEI

Catalog No.F015-@

A 4

http://www.koganei.co.jp

WAVE 3 i [ E 2 S

EarP7OEEAI-X _




7 RBIEL. SWTSAF Y/ ORTORICHER, WML EERE. BRI, R, HRWS

EHRZDENEHRREBLTHEYET. IARMTRIDENLRMEZED L. PTFER M (I M THi
LY., LAPFARRIEBMMBEDHEREECIY., BLOVREETEOHLICEELTEYEY. FEE, &R
BEDIL Y FOZIZANEH. £, B, EEES, L2750 MIERBEVAIFTIERVELITET,

79 EBIERENIVTY—-X

ONREOFERFEE L=/
—ADSAFYTMBICTER,
OZHAREETHEOABEEICINZ.
MERBMEA T3V HEEIC
MUBFIZELE,
cITARVANILT
By ONYONILVT
Y IONYIRITHARVAL SNIVT
FviH
- HEk A

Q<>

O TNV ETERIAENTE,
REROEEEISREICMELE
ER

O7F—N—E—IVAKTHY IR
Mo, MEME. >—IVE. WEE
ICENTWET,

N e
- TIVIREAT

- T4
- REGAT




7 RiHlERTF 1 7oU—-X

OEBEDHD7 v HHEEF1—T
DYAZXNYIT—2 3 K,
ONASLV—KRIEHGFa—7. &
RALEICEhREFRIET DANEF1—7

bSA Ty T ITmaE LR,
*PFAFa21—7

* PFA-HGFa1—7
- PFANNEFa21—7

«BTFa—7
*RPLFa—7
P -

INDEX

BE
RETDODITER
MERER
Ty EBERENILTY—-X
BE
NIVTBEEHAR
HEWEREEEEIE
ITARVAMNNT G4V T5L5947 2R— 5
ITARVAMNINT G4V ISL5947 3=
Yoy oNIVT
Yooy Ot T7ARVA MNIVT
FrviH
YNy O TT7ARUA MV SReELEE

ITARVANNT §4Y 750947 FiE2em A

200

PO

KRE2DU-X, HbkHFI) X ——
ZOMDBER R
7y EEERH U —XHEF
BER. %
WFDEHE LB
EXGRES - TER
7y HRBREF1—TU—-X
SR EERG
Fa-—TJOmEEREN
Fa—THAXERE
PFAFa1—7
PFA-HGFa1—7
PFA-NEF 21—7
BTFa—7
RPLFa1—7

®6

8686

0006

N CRRLASH 0.0, —S0 (Z2 LD IR EUTERH< LS,




Z2EDITEFBE (Ea77AEAI Y —X)

CERLASHLHTERAES N,

HEOEESSUYUZHBOIFEAFIC. CO[RELEDITFE]I 2IBHADE ELLBHENEEL,

UTISRTEEZEIL, 8REREICELLBFEVWELEE HEERMBDALNDBERHEDIBEERARICLHLETZ/-0DHDTT,
ISO4414 (Pneumatic fluid power - Recommendations for the application of equipment to transmission and control systems),
JISB 8370 (BREV AT LER) DREMANEHETBLTF- TSV,

HRBERERRE. BEEICKY e Ry MZ &) TNE B TBEVN KEHILTVET.

SRy FRENBIGZEERHLET,

N

FERMEDEE BROREEIBUET,

RRSNBREREL Ve ETHLIIEREAIFIREMEN» H)ET,

Aﬁ;zi
= A

FERMEDEE BIROREENBVET,

B5ICBRAFETIHDITREVY, RRICE-TRBRELZIHBEERDLET,
RASh-BREEEL LV E ETEHULRBEREAIFIREMEY HYET,

5 =
MANze

FRBBEDIBE BEROFREEN HYET,

B5ICERAFETI DI TREVY, RRICE-TRRELESZIHEERDLET,
RAShi-BRREEEL Ve BEDULIFTREEDEEAIFIREEN HYET,

/N sEL

BETAEOREMERET VY, BERREEDIERT B LD ICTFo TV LEZLVARRTT,

WEERRE, —REFREBABRELT, %5 RESNEDHDTY,

B 7 FHEREEORES SUBRRWNCH - TIR, DATLREE £ EEEST AR ERREF AN LT [RELDEEL
[A2ad], TBUREAE] FEHALBICERR TSV, BUIRVWERS EBRRTT,

B[H207] [BURSAE|I S 2T AIE-7/-%1F UBHRBEBFEVNEDI AP VW OTHRUIEN TEIEIAIL BTRE LTS,

BH207] [BRRHBAEIFE, BEVICE TV ILBEREFE SN ESSINIBEICE DIHULKAMBEELLSNDI AN RS
TELWMEWA 2010, HAKEDOBILDETAICHM LTLEZL,

BN [Z2ERTEFRICHBEL TWETRIRR-BE EFRRINTOBEEMBEL TV EEA, 7207, MRFAELIFATEICKLE

E—ICEA T,

N

O TEEDHRICHEARALAEWVNTEZL,
1. NGB LUBROHE SRS ICEDIERERE
2. N\OBERHIEREEN ET 248, KRS
3. EREENDEERTISR
YNGR SECREMELECTIRRICAGTRBE, F%E
INTVWER A, AGEIBESTJREMED HET,

Q@A TR, SIKMEDBRY P IFET S5 CERLYE
WL, YEESI R IR ClebE A, BN, BIAD
AJEEMED HVET,

Q@B ITIEPIRMEDH X BN IEDER % i SHEVWTLEE L,
FARME A IOFTERA TIEER LEWTEEL, AL 5]
KDEBEMD HYET,

O —ZA—H—EFFEALTVNBHIL ERAEHLPSIA—NILEIA
(GEDDPHEVWTLES N, BRADBHEYT Ry MDBESICEN,
NR=ZA—H—HEBEEN R T AIREE I/ BYET,

Q@LHERTR ISR T HRALIN BFER LEVWTT S, RS DORAE%E
FRTEEEE TOREEFIE. SEEMREETHLUIHFR
DETEHBEET, AMWICHREPRARBICE-TIEIAGER
B FIREMED HET,

O R EFERINZBELFEREROBRME EOBEESEETMHE
BOEFERLTES, BAMOLEWHEAEEER TS EHR
TOREEFIE, 2HEMERTHLIIHFGROET 2BEET,
HNEBISHRED BN FREICSESTIE AR EBEIREEMEN HBYET,

QLR AR I ZBICIE. DIHEELRE BE(TV—-7%280)%
Th-oTLEEW, BFDER. ET. BEEESHFICL-T IH
ETBHEREMD HYET,

Q@E T DEEF L. FEENY) BHEEEM FAILEWTEIL,
- FEIPORBICHB RIS T8 (F8R2 . B
BAIXVZOBER. BEF1—TXHIETSTO8E. 8a0
B ALERETS) DREFE L fTAhEVTEE N, EBRE
PRNBEELT THETHRIEEENS HYET,

Q@HFRIIKEDPIFHENTLEE, KEDIFY, &L, KPT
FRTE EEEBCLZTH. BRE AKAEEODRRICE)ET,

QLT T AEXCTE LEWTLEEW, BEESHICLZH, BE.
KK HEDRRICEYET,

Q@E T (D EARIEE MR- #EBEICRI D BB YD 4 AR AR L. 1838
BITEDEWTLEI W, T4, BE KKEEDRERICEIET,

Ags
= B[

O ZDHHEENTIIEALEVWTIES W, TSRS TEA
INFETE HADHE EEFLEPHIBORRELET, £/
ZLWEGDOETEBEET,

Q@HZICER, AR NAMOYPIT B TEIRBLIVESH &L S
HICEENE LLITEHNhTWIHLERB £ 1TE-> LIV, RH
BICER. HA NMOyMIT7 2 HETHEEREFBERK LGV
EBrFiICHE NI, BRhBEELTTHETRRIBEM P HVET,

OHRICEADLS FICFERRIERDES) RTSR, Bkl
R|EDEZRFE R ERIEBIAT LS TLICHR I o722
NAOyRIT7%5ERN LEEANDELDTEICIRITIE - /-2EE
HRALTHOETE-STLEE N, BREBIEERENSRNDE
ELTTHETERIEEMD HET,

@7 EHEDMTF # BV (1 BE. FRPHRERTHNICDT
J—IFZAREfTRV, BhADPEWCEEZERBLTASRLTUE
IV, RERBDEERENRNZEELTTHET B RIAEMED
HIET,

QOMFICHY M F2—T I8 2R SBEVWTLEE N, Fa—TH
R TERRAHIDRNDAIEEMEN HET,

QMF LF1—THFEATIBIIEARLYIX, BEF1—THA
ZDHDEPIFEALTLEZN, BEHADLDEFERTIER
hizh), BRI TERIEEMEN HYET,

EWA DR, BER[H2O7 | ETREBLAYSIE L fTh->
TTFaW, BRI BEEELETEEEEHORRA ELVET,
BHABLUZNEFIHTIERIEL KERP AN E RO
FELREHR Y- RE LUTCWBBA TER LEWTLESL,
B ULAEVMESHORR &4VET,

BRI HIEBERICIEE Y I EVTERY, IR
&) BEEAES) BN RETEAEEES HYET,
BERAOBEREIPREVGESICIEBEENE ICHEDEE
HHEICHDL MWK ETHESTEE,, T-REBOESE
BxTHIHEIE BAICTRERR <30,

EW S IZOFF fESIRFICH — D EE S LU ERIMEHRAE L ELDHE
BADEHICHETIIEF HNET, EREBRADY—I XK -
BRGEWNR E TR TEIL,

OTHRADEIRREELITEIBEICE. VDIEREY /RET
Th-TLEEN, RETDEEMEN HIET,
BUAIGERIETE. BREANDEICKRICERIDP BVDIE
B LTS,

BHRADVYL/IRICEBENDEEZIE LS I LTLESL, B
SBEXEMTIEREDHEE» B INT, HBADRKIE -
BHEDRE ELVET,



OSHWRDY—RIRIZEDFHEVTLEEN, U—Rig & EDIF 1),
EIBICHIT /N, BloiRoh, BEA AN, EVDDEHE
W, BRBRRAALNTEE BEXPEBEBIRICED MK PRE,
EREBORRELIET,

OEWHIETEREE ANFRET, BFH. BBV FHICHHI
BOWTLESW, BEXERBEOREEMEI» HUET,

OFEFLE FELEIIATLEEEIZ EHMr»FLETI5E.
REEBOWHIE - ABSHAEI»RELEVWED, TLERRLAE
BOKET LTS,

@ 48R LIE D EENRIE B LV FER DO EIEEIRF ICI1L. FBEHER
ICEBREN RETHEIEEMD HV), EBREHOBAP RS
ByE#GIXEILET, MEESFICIIRUIEEIZL CEELEIX%
BALTHSTHERAEEL,

OEIE/E (B0B#BA2) THEAIL. BEMICEBREI» FETEH
BEMED BV, BB IIEBDEBLC 2B LS EE5|IERILTH O]
BEMED BV E T, HIREESEEELT30RICIEISFE L IEEI %L TE
HRBEERERL TEELY,

Q@HIZD LICFES7Y), BBICLAEN, MEBHLHEVWTLIEZ L,
EEEH WIOEE, ETICL35H. 2R ORIE BiEICL?
BEE) BRELOERICAEVET,

Q@E ZINFHUEVWTLEE N, WRHI R, BEH D
RETHREEN, HVET,

Nix &

OEH B (BN DH -2 5. BRZIEDHF. EBR. 15,
SN DHB B, REBICERERTICERME EOBEESED
BORAPEENhTWBEEIE ERHLEVWTEIN, BEET
DOHEREE L, ML MERTHLEIEFORT 2B EET. &
BMEITODVWTREEESDBME £ S LTEE,

Q@HZDEMIFICIE, (FEINR—IDERESBEOLET, 1F¥
ANR—ZADERP INEWVWEAE SR, A TFABEENTE
BBV EEDFIEXRSOBIBICOAEIWET,

Q== N HBE T DE M. BUFIFIE VIO IRETHEICK A /).
BHONENTEIE ABOREEBRFELTHAHTSTIELTT
EO’((t{éL\o

OE( - ARSEFETIHEIE. FEICER. HR /1OvRIT,
BEREENPASHBIDMFEFDORREL LIV, REICER. H
X, ISAOYRIT, BEZEHIITVRERIZDRADEE RS
()T HETBEEBE D HYET,

Q@EE LAEHADIA—MLHURICTZOYE T X7 BSOS IE
FEEEDITEVWTLEEN, ¥F 2y bOBESICE) 709 —F
A Z7BSVEFEAERNDT —2h IR SN B EREME N HYET,

OSEHARIL. AERCEHRAIFEELTCVWBIBRTERALEWT
{280, BRIEEDEREA)ET,
ERAREHHERRERLISGENERIRETIHEIE B&RICE-
TIER LEWER R T rlgeM» HVET, HRALHEOHFR
BEREEBAGVSD. HIHEERADRNERMEETL-TK
7280,

Q@ TDIEHFTITEN HEVTLEE,, (EBIFDEKIEE(LIZLY
EAZEEHHFERETVET, BIRREERCEFEANTCZAEBHLER
TREEH TE LY, BEDHKER T DERELY)ET,

/N BB

@ [#507] [BURFERE | S ICEH OB VRAPIRE TCOMEA.
BLUMBEEER, MEEHR. REMEH. TR 20 Ade
PHMEICKEETZEY FRAINILE BICREMEI BRSNS
FEANDOFEREZREDBE E. ER. MECH LRBERH-
EWARTIA I tE—TEDRLWRICHHER EL TS
Vo . DTEEFRBLY FTIMEH S0,

@7y FEIERESR AT L. —BOBPT LAY, BHOHE
MABCDOVTIRRE, BBICEWERTEEWEEIHVET,
EADOERIIRE ) DEAERMICBAVEDELEW,

OHMDEHR. EE 3 [H5OT| ETHE LEF ST E>TESV,

OHMRBEZDIEET D 3. AP EEMIZ BN VLS BhE
HIN—F Thall LTSV,

OHURERIHE L DEICISUTREFR, FEAS X TEHE
EBERALTRLEMRLTZE L,

Q@ HENERTEE FLRABEIILE-1-HEIE EERFEMELT
B REELIPEITH TS,

@7 FH ISR I HF W (CLV) 146E - BEEDETFHYET, 7
v REEREE I AR AR E TR L VX7 L LD E L ikEE
7L TWAIEZ RS LTRRICEREBI VTS,

OHTICEAL T, BEVWEDE I} &FY) DB EEFR /I HI
P—EXL 2 —ICHEEVWELET, FAEEFEESEHZOT
DERICRRLTHNET,

/\ 2ot

O TEENFEBEELT HFNLEI,

1. YR EFRA L TREVATLBLY /SOy BOZERIE
PATFLEHOBE B OMESRS EAES S (HER)
EERTAZE,
BFEBELTE B EHMERREIESHHEESR)
EERTHIE,

FREDFER - HEETFHIE,

2, SIS D E ARG AR - EEICE D B, TEYI A S RREILIE

Trbhunze,

B2 FOTEBEMISDOVTETN WL T EVIEE L BitiE—
VNEFEEZEE Ao



mERER Ok, EX)

k REMRER
10000
5000
Cv70
== Cv60
—— %
/;// " v
—— —1 | __——Cv30
1000 ———— — | 1cvweo
s —
_— — e o i
500 T — c
T _— [ — v10
———— T I
100 // L Egé;/ //: |
c — ——— —— —
g s _— = —
£ i — e —— cvt
S — L L
i /// — I+ — //E:E:: Ccvo5
. — L —1 | — 11— ]
2 o= | ee————
- = = = —— = — ——
5 =
e = — = Cv0.1
—— 1 — 1 — | _Llcvoos
L //’
1 // LT — |
e ——
—
L
/
0.1
0.01 0.05 0.1 0.5 1
[EHZEAP MPa
) RPOEAZAPIE. TRANERAD S - EAP1E2KAI (FHRAN 7 - EAP2OEAZERDOLET,
AP=P1—P2(MPa)
FREHK (MHROEAPh, PISHEENERDLTOET) £OEs
ERIFERTINNVTORERE(Cy) DIERD EWIHE
Q=45.62Cv v Ph—PI e . Cv=1DLENHRBERLVEAI), ZhIERHTZ/NILTD
' G CQ @f{%&mn CViBEH THRB AL TRV,
vV - ILEIR =
Ph : 1748 (7D &EH MPa 151) CV=1tbﬁf(?@;')ﬁ&ﬂi{?f:ﬁ.ﬁi(}=20 2/min
Pl : 24 (Ffl) #4EH MPa RATSVTOAREBCV=0310LE

G HEOKOEBEE=1) KB HE=QxCv=20x0.31=6.2 £/min




ER MEBBRER CviE=1
FTT T TTTTTTT]
S VR (37 A
T~ P
5000 u . 1(iMPa)
. - e N p1=1
% NN P P1=0.9 N,
< 1500 = SINP1=08N- N
E M~ L P1=0.7 AN \\\
S N
S = o —;E P1=0.6 NG ]
1000 - A
O SsP1=0.41 A A\ .
. N
. P1=0.37Y NC \ \
R p1=027 N \ \
500 |-p1=0.1 N \ \ \ \
N A \ \ \ \
AN \ \ \
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
2%M (T £A P2 (MPa)

i) RIPDOEAH P, PRI — Y EAMPa) ERHLTWVWET,
REEHKX EHEXOEHPH PUIHEMELERDLTVET)

1) PI/ Ph>0.52830 &%

Q=4119Cv

2) PI/ Ph=0.52830 &%

Q=2056CvPh ———

1
G

(Ph—P1) PI

VG

Ph
Pl

D& 2/min(ANR)
Cv :
CURAN(EFRAD ES MPa
D 2K (FAE) #dEH MPa
CHE@ESE1ELBEDHE)

KDEWVE
EREFEBEBCV=1DLENRBERDLTVET,

CVE 1D ERE, RENFAB--HBIERTENLTD
CVIEEHHI THRBEEHLTEE L,

i) TV FEAR-7FE  Q=5002/min(ANR)
T ERT 3/ TDREFHMCV=0.31DE &

BRI K57 B=QxCv=500%0.31=155¢/min (ANR)




OV HREOERFNECELIZNELY —XDSA 2Ty THEICER.
OFFMEIIPFA, PTFE, SUSKYURBIRTEET,
OEEMHDENVIHARAIHIYU—-XICIMA., ZAYI)L#60> U —XF—FRE/NUI—> 3 ITEM.
ZRRICEDLET. ZOMMA—H—DBFRENTEEEAVELE,
OHLHRERARAEELREZSH QLU ARDORERERBLNA T a0 THEIRTEET,

BMITHARVAMNIVT A4V TS LG4 T 3R—+H

OV HREOERFNHICELIZNEL Y —XDSA Fy THEICTKER.

O KK EILPFA. PTFE. SUSKUBEIRTEET,
OEHEHEDEVIAHNRAHIU—=XICMAZ, ZATI)tt60> Y —XWFE—GFHENUIT - 3 (B,
ZRARICADET, TOMA—H—DWFEREHAIEEL AV ELE,
OEEAMERZDEITTTINAIR. CLIIRBADENVANTEET,



WYY IONY I TTARVAINILT

OEHEEDBVNIA Y ISAIA T2R—bRESYINYONNTE—HREL. HR

R—2ERHE, MABREICLYFENF S ZEBXK,
OWWIrARETREL THEBIHEIFH I THABELELE,
OA&EHMEITPFA, PTFE, SUSKYUBEBIRTEET,

O EHEMEDEVNIAHRAIHIY—XICINA. 7A9 I/ tt60 U —XFE—FREENUI -3

VITEM, FARICEDE T ZDMA—H—DBFRICMHATREE RV ELE,

OBV RERBAELREZSHR LU ARORERERBMLL L T a o THEIRTEET.

OESEREWATHIMEELEEZBTL
BINEVL/ARET v EBIENILT
BEiiEmsg., NMOy MR T7REOE
WMERRTHBY L /A RBEICKYREE
ICEREHHETEENTEET,

OBRETI VNI PRICLY., HRAR—
RERR, ViREOERGIEICKRE.

BFzviIH

O&RENNIEL<, I, BE.

OERAEICLY. /Xy F I HEDRR
DABETT,

BEHELENILT

ORBEOHB Y Y INYIFITARL
ARNIVTIC, HEICEHELEEZE
MmMUELE,

ONIVTORELESHSZETER.
EBREICHTIEEEZM L. SHESRE
RO EEIEAREEEAVELE, Y
ONy CIEHEBORAGEICE DA
SRAEMHILETIHHBEERALE
L7,

BRRE X HkAIU—-X

QOIT7ARVANILT
(FA4Y IS5 L5147, ROA—X&41 )

OFzviIH
OHkk#HF 2R—bk, 35R—B)

WYy oNyINIVT

OIT7ARVAMNIIT EHEETER
T LKLY, BRICERDKRYZE
5%&BIELET,

Oy INYIEBIIFABRLUICTEED
AIENTE, FAERNABSZ T,

R E2 R REIE /NI T

O2EHEDFENRE1E8D/NIL T THIE
AEEE LELAE., EMAREBEHAE L
K THHEBICREZVIRZA B ENT
EFET,

OEEHDE VNI A VYIS ARBEICK
U, SLWRAMEREBELET,

WZ D ORER R

OPTFEI x4, ——RILA LN—F

On(AAy rIT7FEMARE—FIL
a->



NIVTEEHAR ™

gy | A . HhCEE Ho U —X#FH = -FO
547 mAp | PR TVIR s B | e | BF AR
N=2| mm cmd |MPa 2 ME | &
M6x1|Rc1/8|Rcl/4| #3 | ¢4 | 6 | #8 | 910 | /8
F-Avo30 | @® | 1 | — |02 |C PTFE| @ | @ o | o [
F-avos0” @ | 16 | — |02 [C PTFE| — | ® o | o [
F-avo70” @ | 18| — |02 [C PTFE| — ° ) [
F-Avo70 (@ | 2 | — |05 |[C,O,D|PTFE| @ [
B N
4 F-Avio0 | @ | 25 | — |05 |[C,O,D|PTFE| @ ° °
a2 S verSUOOR Ot OUmUORSO8S NPPROUSOSS W69 MO Oucme e Pond S| SUOSSSIEOY OUSbosfUS SURFRRUSOSR SSRIPNS ESSUSOSN JSoesSU0E SSRTSRIOE SOROSSSNS OSSOSO
5147 F-Aavi2zs (@ | 4 | — |05 [C,0,D|PTFE| @ ° ()
Pz O = i e S L S L ] e
F-Aav250 (@ 6-8| — |05 [C,0,D|PTFE| @ o | o0
F-AVPO70 (@ | 2 | — |05 [C,O.D|PFA| ® ° [
F-AVP125 (@ | 4 | — |05 [CLOD|PFA| @
F-AVP250 (@ | 8 | — |05 |C,O,D|PFA| ® o o
F-DAVO70 (@& | 2 | — |05 |[C,RD|PTFE| ® )
F-DAVI25s (@ | 4 | — |05 |C,RD|PTFE| ® °
B e N
4 F-DAV250 @ | 6 | — |05 |[C,RD|PTFE| @
F4Y TS A
517 F-DAVPO70 @ | 2 | — |05 [C,R,D|PFA| @ ° °
KT T e = e i S L L e B e e
F-DAVP125| @) | 32 | — |05 |[C,RD|PFA| ® °
F-DAVP250 @) | 8 | — |05 |[C,RD|PFA| ® °
F-SVo70 | @ | — |0.045/03 |C,D |PTFE| ® °
;i 7 |Fevizs | @ | — lo2sjos o PTrEl e | J e | | | L b b
Fsv250 | € | — (040 |03 |C,D |PTFE| ®
F-SAV070” | € | 1.8 |0.04 |02 [C PTFE| — ° ° [
F-SAV070 | €D | 2 (0.045/03 |C PTFE| ® ° ° ()
Yyonyoft | F-SAV100 | €D | 25 (025 (03 [C,D |PTFE| @ ) [
L ] e T e e e e e S
ST F-SAVI25 | €D | 4 (025 |03 |C,D |PTFE| ® [ [
e e e N B N
547 F-SAV250 (€D | 6 |040 |03 |C,D |PTFE| ® o o
F-SAVPO70 | €) | 2 |0.045/03 [C PFA| ®
F-SAVP125 | €) | 4 (025 |03 |[C,D |PFA| @
BHASTATT7A _
oo s | F-EV120 D s 0.15|C PTFE °
Frvs#  |F-C250 @ (mmm)| — |09 |C PTFE| —

1

CHEARICOVTIIBRHRADBEA -2 TSRIES L,

2 ABEECDVTIE, CIIERE. ORXERA. DIXEET. REIFAIERE - ERMALAVET,

VWoONOUVA_W

THOU —ZXBFOERF 2 —T VA XICDNWTII@OR—PE TSBLEX L,
70960 U — XUEHMFICDONWTIIPR—CE TSBLLEE 0,
REREMOBE. BEEEHRUAR. OHEIEERCARICAVET., ZBRUCAROHRICDVTIIOR—JE B XL,
P AEHMESUSHERZ BIR LB ST HRFAHREERZLEITEE A,
K ERBERER S AV IS ASATTT., AE—RaAbO—-S(C& 2B ERBAREMNTTETT .
AEIDONA NZARERARBM (=5 =AM R) OFRICOVTIIOR—DEIBLLZX,
XENOFFMARRICONTIE, RFEYVOEEMICEANEDESIEZS,



RE L BAREERT (-5 — 2k ) ik

79 TLH60S U —XEERER L0 TR0 )X | R _ i
°83% oai7x(ooanx| B Lunnus| et Ban| o
o4 | 38 l93x 0264x6264%6386x 6408x 66is 10x 68 03T ¢§%§§ IR ey o 6217|613 AN -S
o o | o ° o | o o | — | x| x| eo
I o oo | | | e | | | e [ o] | o | — | x| x]|eo
] Telel|l | | | e | | | | o [ o | o | — | x| x|eo
N e e e m | — | x| x| e
| o | | | | o | | | | e | | | 1 | m | A | x| x|e
| e | | | | o | | | | e | | | 1 | m | A | x| x| e
N e | | | | o o | | e o | | | @ | a| x| x]|eo
o | o m | - [ -]
B e e e e e e e o | m |- | | | =
R e! | | I UV U 1 T T 1T o | — | — | _ | 2
o | o ° o | o x | — | x| x| @
I Y o | | | | e | | | 1 | x | — | x| x| e
B oo | | | elo| | | | x | — | x| x| e
X — — — —
I e | | | U U 1T 1 0" 1 1 11 1 1 1 x | — | — | — | =
T e! | I IV 1 1 11T 11T x | — | — | — | =

— |- x| x| e

o | o ° o | o o | — | x| x| e

o | o ° ® | — | x| x| e

° ° o | — | x| x| e

° ° ° m | — | x| x| e

° o | o oo o | — | x| x|e

° U [N R (N
T PO I I




RIFWEEA L EEEE

\ :'SE

R4t
1. TR IEBETTHPF-SV.F-SAV. F-SAVP)—XTli.
OUTR—rEEBIELA[R—IEEBEELAEIAM T | E#ELE
TNV TABTRELETBECEALLTBERRHEE TS
ENTEET,
2B I T EESROE, Lo ERBETE LTLEZLY,

NAOyNADITIE ABESUMMTOIT71ILZIZTRL X
JIEWMYBRWAEBESEIT7EFER L TLES VY,

@ UIDEE

1.7 ZHEMMTFEEHTIHE THPTFEY —ILT7 =730
BTY, A UHDORE £, BhEBF<SAHICRTFERLTL
7280,

2Q.BERICIT7IA— (F5vird) BBV EE+HDICITE
W EBEARADTI, BYMEFEERELTLEZ L,
INIVTREBICEMPRATIE RERNVEDRRELY ET,
BEYRADTREM N HBIHEIZ/NIVTURAIC 7L 2% BL
TLEEZLY,

.M FEE L LIATIHBAIC,
BEERCOYIMEL»NILT
AEBICANATEENESIC
FEELTLEZ VY,

4.PTFEY—NVT—T 130 UER
£1.5~2105% L T&EWTL
FaEw, HFiE3~4%%8
I RLEDIESDEIZLY)
EREREL TS,

5.8V IS T e MLV EZSEICL T80, ([FREPR
CEBDIN THEE B EC LML DIED L ETT )

BLERF QM ML E—E N4 0y bEERBOMG LS E

EHEO® PFA. PTFESUF ERO® N-m
Rc (N +m) M5 0.4~0.6
1/8 0.4~0.7 Rc1/8 0.4~0.7
1/4 0.5~0.8
3/8 1.0~1.5
1/2 1.5~20
3/4 2.0~25
QL EHMFIIONT

1.PTFERFICEBEMF2ERALETE, MFRAILLC LK
RO U EHI, 120 ZBRIER/NNILTARTADEWEA
EBEDGEDVHIET, EBEMTFEFERTIHERT2ITE
BELGEE. BILTLEEL,

2.PTFERFICEBEMF A FERTIHE. RUHICT—ILED
B EINMFIFER LEVWTEZ N,

OH ) —XHF

1T EAFL1-—THIXENBRERELLETHY, Fa—THEILE
STRERATELEVWEE» HIET, @~x—SD[EAF1—T
YA/ THEAZ|DREZTED L, BE LTS,

2O—TD[Fa—TOBRMNFAEIZ2ZED L, ZORBICHE >
THEI LTIV,

@ 70O T)L1t603 ) — XHEF

1.AKBFETLT7 - —IVAROMFETT, 7OTITIHOEH
H407. BIRGHEBE SR L, BEICHEL LTSV,

2UEHMFEY A XCDZFELTUE, F2a—TEILT7—HITEED
BERHY-IILPERYAXERNET, 7OTITIVAHICTHESROE
BE. L LTLEZL,

1.NeH R, BREEREDHZE. 1em3/min(BREICT LUITO
RERBNIPRETHEREMEN» HIET,

2.1V TSI LRITTHRERBRMADIFGE. FHAEKGICL>TEY
AV ITSLDONATL—aBEFRETHABEMI HE
T COBAREE. KE. EHDORELEL TS,

3.4MVISLRLT ROA—X LT TldI+—2 N7 —RED
RETIUHREMP HUET, TIEDRALEREEAN H215E
i, AE—RI> M O-FHETHMERE ZRHE LTI, ¥
ETERVWEEIR. BBE - R - EHORELELTLEZL,

4NNNVTI)— X DB 7Y — L TWET, BISHEAE.
BURVDMIIEERE LTEE LY,



Yy I Ny OFITARVA MNIVT DEENRE

BEF-COIEENRIE
I XV
SV
AV
VEENRTIREE
%
SVl

AVEISA Oy FEEEED AV
ICZEREMRIBL. FEERL

9., sVl Oy hEEE
EHREOICHEREH/BLT

A4V TS AERGKEICT
[F=REEL LET,

J X ISR

SVl

AVl
AVESA Oy FEREEHD .

DoIELEZEREZHS
L. RZFU 2 IDAICTEA
YIS LERGALEES
HThREZLEDET, s

JZIVSEiR

SVl

SVl/Sq Oy FREEED
MoEGFEHRTTHE RS

YU TDAICTY AV 7S
LADULENYET, AV
SVEIDY v /NI THREN

i LOUTHID k% k5l
LTHREDRSELEBILE

LETY,

FEERERE NIV T DR

MOTBRES (T (REHALH)

O BAEME AR L UL IRA, ARALICLE AR LR
PHICL. MOREBORENBSICHYELT

OV HBRERORBLEM N L LELL,

ONEBBEHBEN L 1 AN NI TRITRNS2HBET
DREHTEETT

FEBMLES Rk k. ZE 0.1MPa)
F-AVPO70 ()7 1 Z¢ 2) Lb&

1000
900
800
700
.. 600 /
g 500 /
(m4/min) 400 /

300 II
/

F-AVPO70 7 B5RE (—Mx5 1 7)

200
100

° | |
0] 1 2

F-AVP070-C-F1/8-Q1-200W

3
AL U B

NANXRERESN (=5 =AM F)

@A (Y IZLDBALBMADINA—TERHNTHZEITE)IN1X
AREBOHEETEVET,

QUERRD NN ZFEEE ELEAN /NIVT DAL LN ET

O N NXZFEEENE L RIEDHFERY HNEL Ao

OFBRLICEWER %82 ETET,

@81 +Y 75 LEENICEG
RANZARBDREETVET,

@/NLTONTLRE.

ISIVTOFF TN IRZFRBABONET,



RINALS

IF7ARVARNLT RN
YA¥TILEAT F-AV030-100W ‘
27R— b # E
ANEREER - #E Tk
- )
i
=8 F-AV030-100W
o L {ERRE KRR -N2H X
NG
@ —— O rRf P—.E o0
® @ e FER 0~50
fERENSE A—B 0~0.2 {0~2.0}
@\ @® _ MPalkgf/cm?l B—A 0~0.1 {0~1.0}
IR NMOyhEA  MPalkgf/cn?}| 0.83~0.5 {3.1~5.1}
® IE EE MPalkef/cm®| 0~0.1 0~1.0}
TEBEEA Q1 fHE MPalkgf/cm?] 1 {10.2)
@— o FU71Z (CviE) mm 1(0.02)
B A IOy MEBEROE M5 X 0.8
O— HRERNE  cm¥/min| 0 GKEWQ)
®—= B A {EBHSERE c.p.m S0LLF
O~ nAES B
AMESUS3161HE © -8
EXERES
D
No. & M & No. 2 # &
O | &k PTFE O E FKM
@ | &t SUS316 INy%e FKM F-AV030 ~[]-[]- F - 100w
® | F1¥I5 L PTFE @|oVry FKM o
@ | hin— TIIEE @ |AERL SUS304 T
® | 7L—k FIIEE ® | Fob SUS304 EEOREEAF1—TH/X
® | ExR SUS304 Fuk SUS304 ABHE
@ |V EF2—T | 7TILiEE @® | 1kl SUS304
27U SUS304-WPB EARK
~EE (mm) .
AEHE =
| : PTFE
S:SUS316
— o
i e REOELERF2—TH1X
ST MmEAA T M6 X 1
2 M5x0.8 HIOU-ZX#F
’ﬂ‘ - (%1 Oy NEEERD) 20 | \2mexi F3 71— 5% 93
Al % ‘ ! F1/8 © #5467 1 —7 4ME $1/8 (93.17)
s AAMESUS316H# © -5 F4 : EfF1—T 52 ea
r 7
=3 TAYI V60D — X HF 2
LJ: % — o T
5 o LA @ #EfiiF1—TE 3 X ¢2
a - e B ! A LB : 5 F 1 — T2 ¢3.17 X ¢1.59
L. | =4 q Y @ = LC : #EMF1—TR 04 X 2, ¢4 X ¢33H
gl o ¥ © ‘ ‘ AT
= a'F3 B (14 SAR) o FEE10 PERT2TEed X 6
o4 ‘ F1/8 B (14 ﬁ}lﬁj) > h;ﬁfp;m B
F4 B (16 #HARD) - v FZ@EIE10 | &L
2-M6 X1 H ) — ZfEFfHE4E © -FL Q1 : REREEAT
. FRAEE
3., 18 2-M3X05884.5 — p e .
o) - s HHERA (NC) DAKTE EHhVET,
o ‘ | (Bffa LX) 5 =l - =
- i = H = H =
o S SE1 D AME-SEREL5E. BEMAEHRL
e b | 24 | b TERTEFL A,
‘ ‘ ‘ 32 1 709 TIV#600) — XM ERIRICDOWT

b LA B (17.5) 3 h—EHE11 LARLMHEEYET, BERTARE
BB (17.5) +v h_EiR11 fEHTEEEA,
LC B (20.5) v h=fEig12
LX B (17.5) +v hZm@EE11
LY B (20.5) +v FZEIE12

707 TIL#603 ) — X FfHERE - LD



IF7HARVA MNIVT i NC)
EEBHEIA YIS L9( T F-AV050-100W ‘
2;R— k5 E
ANEREER - #E T
2 F-AV050-100W
15H ) :
©) {ERRE HK- 2R N2H X
. S S 5~60
®— ERERERE C e 0~%0
@—_| #AEhEE |A—B 0~0.2 {0~2.0}
MPalkgf/cm?3 B — A 0~0.1 {0~1.0}
O— T 7] ® N{OyNES MPalkgf/cm?l[0.3~0.5 (3.1 ~5.1}
e 1 ETE MPalkgf/cm?l| 0~0.1 {0~1.0}
2t B Q1 i EE MPalkgf/crre} 1 {10.2)
@/B L A\® F)74Z(Cv &) mm 1.6 (0.04)
N0y NEEREROE M5 X 0.8
®/ () @\ FERCE cm3/min 0 (KEIZT)
- 1EENSERE c.p.m 30LLF
B A RS Be
AMESUS316HH © -5
EXEES
D
No. Z # & No. & 7 &
® | &F PTFE OIESPZi SUS304-WPB
@ | &t SUS316 INyF FKM MM
® | =8 SUS304 @ | FALANEAYTTL | FKM F-AV050 ? 100w
@ | 414¥75 L PTFE ®@ | Et SUS304 B
® | h8— C-PVC @ | AERL SuUs304 k o
® | #iN— SUS304 Fyh SUS304 EENRLERF21-T (X
@ | 7L—+h SUS304 ® | Fuk SUS304 Akt
JYL4F2—7 | C-PVC Fyb SUS304 "
HEERER
~+EE (mm)
FEHE
#ESOA : PTFE
— S:SUS316
B f=—=}A REOECERF1—TH(X
[ ¥ °°¢ A D M6 X 1
2 M5x0.8 (AYH—F) [
- GEEPAL = o NP ERpEITY el S
B o Y . F1/8 : #ZEF1—T HE ¢1/8 3.17)
ETQ Q AMESUS316HHE : -8 Fo - 5T THE o4
Nl e i 7ATI V60 — X HF #2
Fomm B & —— g EOT T
(] R N
L / I — <—j 1 A LA : #F2—TZ¢3 X ¢2
= SN = T« LB : BEEF1—T 2 ¢3.17 X $1.59
A o 88 ‘ ‘ ‘ LC : T 21— TR ¢4 X ¢2, p4 X ¢33EH
B =l A War Wl « a 21 a SR
) % wi ‘ o o LX : #EfF1—T R ¢3.17 X ¢2.175H
a:F3 B (14 AR F v FZEIEIO LY : EiEF1— TR o4 X 3=
21 | o1 F1/8 85 (14 #A81) +v b —EH#E10
F4 BF (16 #HAFI) +v FZEIE10 B 3
ZM6x1 H U — XEFRHE  FO MECA 1 L
12 4-M3X0.5E&3 Q1 : wEARA
@mFRCR) — o S
2N ﬁ 5 =1 == =LA BB (NC) DARTE EHVET,
(e} a L{ E‘ Eg}-‘
_ o | 2 | b A SERELSE, MEMEHERS
‘ ZESTEE R A
b:LABE (17.5) +v hZEIEN A2 1 7O TIVE60 ) — XS F RIS DOWT
LB# (17.5) #v h=MEl&E11 - BIAEBEKRELVET, ZERTAEEE
LC B (20.5) +v hZ@EIR12 ERTEEE A
LX B (17.5) Fv b= A3 MEBREAORCIDBERECALETEHN
LY B (20.5) #v hZMEiE12 Y, TEEE,

TR IIVHE0T ) — ZHEFAHER - -LC



RINALS

I7ARVA MNLVT IR NC)
EEBHES A YIS L5A T F-AV070-100W ‘
2/R— E
AEIEIEE - HH 1
i
=8 F-AV070-100W
@\ /5) BRI k- R E R -N2A R
. o | AR 5~60
@\ )} fERREEE C EES 0~50
® (EEREHEH A—B 0~0.2 {0~2.0}
®—_] - MPalkef/cm¥ B=A | 0~01 (0~1.0]
@—__| I{AyhNEA  MPalkgf/om?l| 0.3~0.5 {3.1~5.1}
B \® EE MPalkef/cm?| 0~0.1 {0~1.0]
O FEWES Q1 i E MPalkgf/cn?] 1 {102
B A 71 Z(Cv 1) mm 1.8(0.06)
IOy MEBEROE M5 X 0.8
~—& L. RERNE cm3/min 0 (KEIZT)
@ T @il 05T
B A WTES B
AAEMESUS316HH : -5
EXRES
D
No. & # # & No. & M &
® | & fF PTFE OIESDPZi SUS304-WPB
@ | &fF SUS316 INyE> FKM _ T e B e
® | EH SUS304 @) | ALANIAVYTTL | FKM F-AV070 ? 100w
@ | 81v754 PTFE @[ Es SUS304 —
® | Hr— C-PVC BIEE SUS304 AL
® | Hin— SUS304 Fyh SUS304 EEORSERF1—T V(R
@| 7L—r SUS304 ® | For SUS304 S a—
JUL4F2—7 | C-PVC Fvh SUS304
HAEH
~ER (mm) .
FiEHg =
ms2 A : PTFE
S:SUS316
[———
#10 | _ -1, EEORELERAF1—THIX
m B L f==1 A : Rel1/8
2 ﬂ M5X0.8 (NH—b) }%‘ :I HoY — X
T“ Uxf oy FEERED) F1/8 1 $E#5F2—75ME ¢1/8 (93.17)
:r C—W‘ r 23 ‘ 2.Rc1/8 F4 : #ER{RF1—T5HE 04
F13 c13 AP ESUS31 64 -5 OO~ AR
— % LB : E#EF1— T ¢3.17 X $1.59
5 — LC : EfF1—T R ¢4 X ¢2, p4 X ¢33tH
IHEE: N BRME
= n 5 38 s == A LX : 72— T E¢3.17 X g2 175/
Tre] an o - R - LY : BE#5F1— T ¢4 X ¢35H
=" LT =
“I ‘ ‘ ‘ TR &
‘ a | 23 < a

a:F1/8 B (14 AT F+v F_EME10

2-Rc1/8 F4 B (16 #Hdsi) v PZ@EIE10 S
2-M3X0.5R &4 HY 1) — RREFAHEAE © -FO BHEA (NC) DAZREE LY ET,
(Bt LR)
@ —— 1AM SERELAEA. MEM SRS
o A ZEETES R A,
< —i s f5 ==+ = 21 7AYTAE0L - X BEHMFEFEICONT
g3 = . : PRI
- - BILAEBEKRELVET, ZERTARER
FEATEE A,
b \ 23 \ b 33 ABREEAOLUELEL FCELE TSN
‘ ! ‘ nNET, EEESD,
b:LBE (17.5) +v rZEIEI1
LC B (20.5) +v hZ@iE12
LX B (17.5) +v hZm@EitE11

LY B} (20.5) v hZ@EIEI2
707 TIL#603 1) — Xk FRHEA - LD



IT7ARVANIVT

FANYTISLG9A4T
2;R— k5

F-AV070-200W

A (NC)

BRI (NO) 1RETH

ANEREER - #E T
= F-AV070-200W
15H ) ;
{ERRE HK- 2R N2H X
. S S 5~60
{ERREE C FES 0~50
(EREHEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm?3 B— A 0~0.3 [0~3.1}
NSMBybEA  MPalkgf/em?|0.3~0.5 (3.1 ~5.1}
ETE MPafkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
R MPalkgf/cm2} 1 {10.2}
B -Q1 #1)71Z(Cv &) mm 2(0.1)
A0y OB EREOR M5 X 0.8
FERCE cm3/min 0 (KEIZT)
1EENSERE c.p.m 30LLF
RS Be
EXEES
FAEHESUS316HLH : -5 D
No. & ¥ # & No. & # &
@ 2&11( PTFE ol)‘/7“ FKM F-AV070 - - *?7 200W
@ | &tk SUS316 a|oyry FKM )
@ | g1v754 PTFE DAED FKM MERE
@ | HIN— PPS ® AR 2 FKM EEHE
®|FL—t SUS304 AERL SuUs304 .
® | EXR> SUS304 ©® | BLL SUS304 FriAE
@ | YU>4Fa—T | PPS Fvb SUS304 EARR
2T G SUS304-WPB @ | Fvk SUS304
© | 7YY SUS304-WPB
. Fi%AE (
~T3 mm C : ErFRA (NC)
&R (mm) 0 : %R (NO)
D : &
FEME
. | PTFE
26 M5x0.8 (1> — k) .
(A O FERERRO) S Sussie
MEAE 3
2-Rc1/8 | - &L
Q1 : REREMN (WP RERE 217
jini ®
5 L REERAT-Q1IEFHEEE ErEEA(NC) -CDi5
C L w BICUPBRECEEL Ao FEEEERE[Cl &
hE o o @ EELTEEW,
i - e ARBABEIBEIEB LD UHRICEHEH
== 8 § EERBLTVET,
U:Z;Q::A '-I
23
29 #0588 (NC) 6 : C
o L oL M5X08 (>%—h)  2-M5X08 (£ >#—h) |
i il Oi (Mo MEEERD) / (31 0y MNEEEED) sl == A
o %37 i N
K K ‘ ‘
2-M3xX0.5F %4 ‘ 23 | 2-Rc1/8
(Rftta LX) 2-M3X0.5F &4
e © @mARLR)
- d LI | [Te)
o O [
L e
%6 (NO) T4 -0 EEF - D

ANEAESUS3161L4k © -S



IT7ARVALANIVT

FANYISLAIAT
2/R— b

F-AV100-200W

WEEA (NC)  ®BER (NO)

1RENTH

Y 5, Fr
ANEREER - 1E T
= F-AV100-200W
1EE ) :
{ERRE FK-FARTR-NAHR
e o | R 5~60
[ERRRIE C e o=20
fERENEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm? B—A 0~0.3 {0~3.1}
X{OyNEA  MPalkgf/cm?}|0.3~0.5 {3.1~5.1}
e EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 [0~3.1]
AR ;-1 THIE MPalkgi/c?] 1110.2)
#1771 Z(CviE) mm 25(0.15)
A0y N EREOR M5 X 0.8
FERhE cm3/min 0 (KEIZT)
1EENSERE c.p.m 30LLF
B A BUfTERS B&
AEMESUS316111% © -S . =
EXES
D
No. & M # B No. & # # =
® | &F PTFE (DI FKM
@ | &t SUS316 @0y FKM F-AV100 - [ -[]1-L1- Q - 200W
@ | #1¥ 754 PTFE ®@|oury FKM B
@ | hin— PPS FAERL SUS304 . o
0 —THAX
® | FL—+ SUS304 ® | BERL SUS304 EENRCER? 2 =7
® | EXF> SUS304 Foh SUS304 FHMH
@ | YUrqF2—7 | PPS @ | Fvb SUS304 FrifEE
27T SUS304-WPB kDl SUS304 HEARH
® | 27Uy SUS304-WPB
INy xS FKM
Fi%EE
-+ C : ®8:EA (NC)
&R (mm) 0 : En5EI (NO)
D : &%
RIRES-C-Q1 0B EFHE
M57r\°—75|~ EE VLTS 915 |ECA  PTFE
BIREEE-COBER i o S ' SUS316
Eofl (N> MR £ 912 %&5 é%ahégéigﬁg))
] REOEEEATF2—THAX
= . #EEA  Rel/8
i bl o HIU— X HF
T ~ = F6 : $EHF1—THE 96
D - = F1/4 : $EGF1—T5ME ¢1/4 (¢6.35)
M3x0.5 o slTr== 1A :
(EEF— 1) S [ 7a%Y TILHE0V — X HF
‘ e N2 AT
\ ! = LD : #EF1— TR 06 X ¢4
= Q8 = 30 \ 2Rc1/8 LE : 57 1—712¢6.35X$3.96, $6.35X 4,353
| L A n r |
19} . | o] . - .
3 B —— A (7D 3 AMEMESUS3161HHE © -S B 2
A M i & | o ° |EA © 5L
“ N S Q1 : HEREN (WP RERER1T)
! 30 ! ! 30 il il A E D REME-SERTEL/GE. MFMEFEELER
) B i { — 1l ZEIRTEE Ao
36 -Rol/8 ol R ARBHEEBEERRUARICL)HER
EEBBIELTVET,
$ ‘4}, a ! 30 ! a
8 a:F6 BF (185 #HARD v FZ@EIE14
# i F1/4 8 (185 #Af) Fv h @14
4 O HO U — RBFE A © -FO
20 4-M3X0.5% %4 T
BB CR) P -
B A%T e T{i A
L @
N
b:LD B (30) Fv FZMEIE17
LE B (31) +v hZFEIB17

707 TIL3602 ) — XEFAHEH ¢ L]



IT7ARVANIVT

FANYTISLG9A4T
2;R— k5

F-AV125-200W

AEEER - M1 E

A9~ hRAF

#eFEA (NC) F5:-C

ARFMESUS3161H4 : -S

No. & # = No. & # =
® | & PTFE [ FKM
@ | & SUS316 @ |0y FKM
@ | F1YT5 L PTFE @ o>y FKM
@ | HIN— PPS AERL SUS304
® | 7L —h SUS304 @® | FHEERL SUS304
® | EXR> SUS304 Fyb SUS304
@ | U8 F2—7 | PPS @ | Fvb SUS304
27T SUS304-WPB 1IEH1al SUS304
@ | 27Uy SUS304-WPB
AVEZ FKM
~TEBR (mm)
BIRTE-C-QIOEEIE
M5R—hEHEL A, 915
ERRBE-COBAE 2MEX0.8 (1 >H— I)
OB (K2R 6 =T b(aaégﬁu)
N
[ _
[ 1 =
T
M3X0.5 = 4 el ==
(&ER—1) & F= =\ QI
\ 5
= =4 g o R ‘ 30 ! 2-Rc1/8
Cl- 413 0 AIFMESUS316114 : -S
g s ==11n | D13
Elr =13 \&% (e}
30 30 ) )
| I | o [ e P
36 2Rc1/8 U i X
4} & 4}7 a ! 30 ! a
& & Q a:F6 B (185 #AfN) +v h=EiE14
W F1/4 8 (185 #HAR) Fv h—EIE14
4 o HY U — RBF A © -FO
20 4M3X05R&4
(Bt CR) i E—
—”T [ — ﬁ A
B il
l P - | o
e | w | =
b:LDR (30) +v FZMEIE17
LE B (31) Fv FZ[EIB17

707 60 ) — JEFHEE L0

HEEEA (NC)  #BER (NO)

REHT

T4k
=X

o F-AV125-200W
{ERmE HliK- B R-N2AH X

. EE 5~60
ERREEE C wES 0~50
EEEHEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm3[ B=>A 0~0.3 {0~3.1}
NMBYNEA  MPalkgf/cm? |0.3~0.5 (3.1 ~5.1}
HE MPalkgf/cm?| 0~0.3 {0~3.1}
it MPakgf/cm?} 1 {10.2}
+1)7+Z(Cv 1) mm 4(0.31)
N By MEEEROE M5 X 0.8
FERNE cm3/min 0 (KEIZT)
1EENSRE c.p.m 30U
AT ES B
EXERES

F-AV125 - []- []- [1-[]- 200W
HEAE
#

EENREERF1-THIZ
MY
Hae
XX

FHEE

C : BB (NC)
O : &R (NO)
D : &

FHHE
#SCA : PTFE
S :SUS316

EEOREERF21—TH1X

#ESCA - Rc1/8

HI)— X F

F6 : #EfFi—THE 6

F1/4 : ##HF1—T5HZE ¢1/4 (¢6.35)

707 TIL41603Y — X #F

AT

LD : #fiiF1—TE ¢6 X¢ 4

LE : /7 1—T71%¢6.35X¢3.96, ¢6.35%¢p4.353LH

MBI 22
#|ECA AL
Q1 REREMN WO RERELT)

CABIE-SEREL/HE, MFMMREER
ZEWFTEEEA,
ARERBERBIZEFHRUARICLYREH
EERBILLTVET,

*1

E2:



WEEA (NC)  ®BER (NO) 1RENTH

IT7FARVAMNIVT

LY TINEAT F-AV250-200W

2/R— b

NEEER - M1E T4
/@ o e F-AV250-200W
pee——— Dl ERR G Tk TR 2R N R
@  ® . NP 5~60
[ERRKNE C e o~20
® o #EEAEA A8 | 0~05 0~51
- MPatkgf/cm?j B—A 0~0.3 {0~3.1}
_:‘ \@ N{AyhES MPalkgf/cm? |0.83~0.5 {3.1~5.1}
@B A® BE MPalkgf/cr?l | 0~0.3 (0~3.1]
@/ — HE MPalkgf/cn#] 1102
= \® #1)7 4 Z (CviE) mm | 6(0.6) &U'8(1.2)
\® O AR Ro1/8
@ . FERNE  om¥/min| 0 (KELT)
HESEA (NC) :-C EBSASE cpm 30T
FUT1Xp8IL1E:-8 5 WEs B
REMESUS31611% © -S I
5 =
FEBEA -1 FXEEH
D
No. 2z #_ = No. & ¥ #_ =
O [ &4 PTFE/PFA®2 [ /vyxs FKM F-Av250-L]-L]-[)-L]- fFfZOOW
@ | &t SUS316 @|oyy FKM BN — X
® | FAVTS L PTFE ®|ovry FKM RA—
@ | Hi5— PPS ovryg FKM s
® | FL—t PPS ® | BERL SUS304 RENECERT -7 442
® | Exb> SUS304 Fybk SUS304 AU742
@ | EXb>OYE SUS304 @ | Fvub SUS304 AEHE
JULZFa—7 | PPS Fub SUS304 FriaE
® | 27Uy SUS304-WPB 759 A v AR
2Ty SUS304-WPB @ | FvyT FKM
FIRRE
C : Er5BA (NC)
O : Er5BA (NO)
~ER (mm) D : WE
Aty =
ot SR @|EEA © PTFE/PFA#2
o I v, reeERD E S SUs316
-] -~ B = A FUT (R 2
M5x0.8 = - T < ERA : 6mm
(] [a\]
N 8 : 8mm
| - ’,: g '5 a 46 a ‘ . . .
Al o |2 a:F8 B (20 fARD) v hmigly EEOREERF1-THIX
== A ~ - F3/8 B (22 #AR0) +v h—@IE19  #EiEA : Rcl/4
K T4+ F10 B (22 fidm) 7o h=ER19 |\ e
N HY U — XEFA A © -FO F8 1257 — T HE 08
46 36 F3/8 : ##5iF 1 — 7 5MZF ¢3/8 (¢9.52)
2.Re1/4 P F10 : E#EF1—T5E 610
i "T ﬂ N A A7 IIL3602) — X H#F
Bt jl = ML ) ZAEART
1 — 5 LF : E#gF1— TR ¢8 X ¢6
- LG : EfF1— T2 ¢9.52 X ¢6.35
4-M4x0.7. #E6 (Bftt LX) b ! 46 J b LH : ¢§ﬁ§1_7?§ $9.52 X ¢7.52
b:LF B (31) v F=EE18 Ll D fERF 21— TEe10 X ¢8
v ipE
= ) — =] B
- U185 (37)  » h- 822 g‘;?&f%ab
g 7O Ti60T ) — Xk FMFEAR LD Q1 BRI
NS A B~ —2Z
EEEE K ®|EA L EERS (T
A2 ~ N B : BUfd~N—Zft
EN - - . )
7 A1 AEME-SEREL A BEMEERY
46 2-Rc1/4 P, & BN - FEEREIETEER A,
i F2 0 FUT4RPB8THI ) — X HFERIREN /=35
* 3 < Bl AMERPFALLENET,
¢ 3 &)
SNE se e
2:1 4-M4x0.7. BE6 4z A-96 _
BRRLA) 58 (ERAF)

AAMBESUS3164L4E © -S BfFN—Z 4% - -B



IT7ARVANIVT

TAYTSEEAT F-AVP070-200W

2;R— k5

AEEER - M8

#0858 (NC) F:-C ) 3 s mery .
o) — XA -F ] MBBER Q1

i)
LI
B L [T A
plinl= =i nl
]
TAOYITIVE0Y ) — X #FERF A LD
No. & # = No. % % &
® | & PFA w|oury FKM
@ | &M1& PFA A FKM
OIEEEZEIN PTFE IS FKM
@ | HIS— PPS AL SUS304
® | 7L—*h SUS304 ® | AL SUS304
® | EXb> SUS304 Fvb SUS304
@ |4 F2—T | PPS @ | Fvb SUS304
27T SUS304-WPB Fub PFA
© | 7YY SUS304-WPB Fyh PFA
o>y FKM
&R (mm)
26 M5x0.8 (£ >H—h)

(1o bEEEERD)

= i 7;‘-—15
3
| {/ ol -
1 - 0
LB hd 9 3 3
gl 1A /Nn & S
— A S— N :I

a ! 23 ! a 23
a:F1/8 BF (14 #5iART) v N_E&13
F4 B (16 #FiA0) v FZEE13

HY U — X F L4 -FO
HrEEA (NC) #5:-C M5x0.8 (1>#—1) 2-M5X0.8 (1> #—h)
(xq By MEREEKEOD) (s10v MREERD)

[—hﬁ)$f > >
——+ <
$ $ —o—
0 10
\ 2M3X05B %4 ——1 9 < g
(Rff7LR) {}A {}A &
= hilg s ad F
U= M H = #0568 (NO) 75:-0 HHF D
b ‘ 23 ‘ b ‘

b:LX B (17.5) v ~ZE&E11
LY B (20.5) v hZ@EIE12

7O T600 ) —ZEFA 4 -LO

HEEEA (NC)  #BER (NO) REHT

T
P2 b avporo-200w
EH -AVP070-
ERRE TR 2 n N R
. | 5~80
BRENRE C -

EREHEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm? B A 0~0.3 {0~3.1}

JSMAyNEA  MPalkef/cm? |0.3~0.5 3.1 ~5.1}

HE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
it MPakgf/cm?} 1 {10.2}
#1714 Z(Cvid) mm 2(0.1)

N By MEBEROE M5 X 0.8
FERNE cm3/min 0 (KEIZT)
1EENSRE c.p.m 30T
(&S BE
EXEES

F-AVP070 - - - Q - 200W
mERE
7

BRAF1-—THA4X
e
E-¥.N N

Fig 113

C : HEE (NC)
O : #4563 (NO)
D : REWH

BRHF1—THAX

HI U — X #E

F1/8 : #E#F1—T5ME ¢1/8 @3.17)
F4 #ERF1—THE4

7O TIL#602 ) — X HkF

HETRRF

LX : #F1—TE$317 X p2.17E5H
LY : #fiF1—TF ¢4 X 35H

RERE 22
A - BL
Q1 : REREM (WP RBAR 21T

E1 709 TIL3600 ) —XEHRMFRERICOVWT
- BIAELERELGET, EEBITHRER
EHETEEE A,

2 L REREM -QlIEAREEE B (NC)-CO
BARICULIERETEEE A RHEEERIRISIClE
BEL TRV AT B AREAEAB S =L
KLV FEBREERSIELTVET,



IT7ARVALANIVT

FANYISLAIAT
2/R— b

F-AVP125-200W

AEEER - M8

ErE (NO) 7 : -

HEEEEA (NC) 4. mEREA :-C-Q1

~ER (mm)

No. % % & No. B % &
® | &f& PFA oy FKM
@ | AV TT L PTFE @ |o0V>y FKM
® | HIN— PPS ® | AR SUS304
@ | 7L—h SUS304 HERL SUS304
® | Exr SUS304 ® | Fub SUS304
® | Y% F2—7 | PPS Fvh SUS304
@ | 2TV SUS304-WPB @ | Fyb PFA
2T SUS304-WPB 1EHHhl SUS304
OIS FKM

INyE FKM

M3x0.5
(K- 1)

[ — 1
=P

(31) 30 Aj)

Il
b
-

2-M5%0.8 (1>#—h)
(O MEEEED)

27079 I4600 ) —X HEHki#F
EfF1—T® ¢6.35x¢p4.355H

PR < o9&
| il | o
L J}:H 3 \ J: J N
Q} € x*ﬁ
20 4-M3X0.5F &4

(Bft4a LX)

30
© 0

HEEA (NC) . mEREM:-c-Q1

HEFEA (NC)

E

HEER (NO) 1RENTH

d &

Tk
i
BH F-AVP125-200W
{ERRE KRR -N2H X
; RER: 5~80

EFLREEHE C == 0~60
EAEHGHE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm? B=A 0~0.3 {0~3.1}
X{OyNEA  MPalkgf/cm?}|0.3~0.5 {3.1~5.1}
BE MPalkgf/cm?}| 0~0.3 {0~3.1}
HE MPalkgf/cm?} 1 {10.2}
#1)74Z (Cvig) mm 4(0.31)
IOy MEBEROE M5 X 0.8
FERhE cm3/min 0 (KEIZT)
1EENSERE c.p.m 30T
] EE]
AN

B

BRAF1—-THI4X

F-AVP125 - T - LZ- Q - 200W
F*

e
BEARRR

#ﬂﬁg 1

C : HB5EA (NC)
O : EBEEI (NO)
D : #HEH

BRAF1-THA4X

A IILEE60I ) — XHEF E2

YRR

LZ : #fFF1—T & ¢6.35X¢p4.355H

MERE 2
#|ECA L

Q1 : REREM (BPRERBE21T)

A1 CEREEA (NC) BRI H SR (NO) A <L RR—k
ERFEA (NO) BFE HBFEA (NC) AlA LA RR—b
[INURNRAF D IR UERR T I TOET,

32 ARSISIFT7AY TIL60 ) — X HFERTT,
WF FEHRYIREBNET, BIABHEH
EhRES, ZEBTAERERTEEE A,

A3 AT ERAEEEBIEES R UARICLIREBRTE

ERFZLLTVET,

BEMANC) B TREREMDBEITERRA
(NO) o/ s Oy MR E RO IR HIEE Ao



IT7ARVANIVT

AV IS LGA4T

R EREER

2;R— k5

- ME

He5E (NO) :-0

F-AVP250-200W

HEEEA (NC)  #BER (NO)

3 4 6

REHT

T
BH o F-AVP250-200W
[EIEPRES FK- 2R -N2AH X
- \ & 5~60
{ERR SR C EES 0~50
EREHEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPafkgf/cm B—A 0~0.3 {0~3.1}
NMByMES  MPalkgf/em?l|0.3~0.5 (3.1 ~5.1}
ETE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
HE MPafkgf/cm?} 1 {10.2}
#1771 Z(CviE) mm 8(1.2)
IS0y MEBEROE Rc1/8
FERNE cm3/min 0 (KEIZT)
1EBNSEE c.p.m 30LLF
] B
EXGEH

F-AVP250 - T
Ea

- L= FZOOW

MERE

ERF2—THAX

HEE

F3/8 : #eF 1 —7 5% $3/8 ($9.52)

No. Bl # & No. Z # B
@ | Ft& PFA @ ouy FKM
@ | g1¥ 754 PTFE ®@|0oYxy FKM
@ | Hiv— PPS ®@|oUry FKM AR
@ | 7L—=+t PPS Fub PFA
® | EXR — ® | Fub PP FEEE
® | EXh>AYR — Fuhk PP C : #B5EA (NC)
@ | YU4F21—T7 | PPS @ | Fvh SUS304% 0 : #rzE (NO)
27y SUS304-WPB*# AERL D : BEW
@ | 27T SUS304-WPB# Xvy7 FKM . )
oYy FKM @ | 7545 NS Eﬁf:;ﬁ;;fz
d:7yRIA-T127 F8 : 57 2—74E 08

. F10 : #EfF2—THME 410
AR (mm)

$20 |ECA - KL

A
&P

L
eLo

4-96
/ (BAFR)
’:r
J
4

M5x%0.8
(EEFR—-N)

41.5
w

[{]
/]

=
=

46 “a

.

=
B

Q1 REREM

¥ BEMRENOMICD -0, £BEB&H (12 U,
2TV TENE, TyRA-T 1T EERLT

WETF,

¥ BN —ZFREELTVET,

a:F8 B (#5AR120) v F_EIG17
F3/88% (fnARI22) ;v F_EIE19
F10 B} (#:AR122) v FZEIE19

H U — X FAE5R

HEERA (NC) 7

B 3
B = A
| |
MEREMS -Q1
36 Rc1/8 Rc1/8 2-Rc1/8
(/x1oy MEEEERO) (x1By MEEEERO) x4y pEEEERO)
@ B
( g © | :
N~ N~
O :
<
[aY]
=] [ Dt I il
58 ‘ #8565 (NO) #2:-0 HEH : -D

:-C



FEE (NC)  ®EsRA (NO) . %B5E (NC) W
2 B1 B2 B1 B2 B1

IT7FARVAMNIVT

LY TINEAT F-DAV070-200W

3/R— b

AEEER - M E

~— G 7
fi5zk
(8) (&) BH F-DAV070-200W
_ I_'__I ERRGE K BR R NP R
| ; NE: 5~60
@ |fﬂ‘a|!| FEFERIEIE C o .
© ol Lo @@E @A | A~B_ | 0~05[0~5.1]
®/ B2 B1 MPalkgf/cm3 B a 0~0.3 {0~3.1}
o G G-GHFTE INAOYNES  MPalkef/cn?|0.3~0.5 [3.1~5.1]
BT - RETY EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
B1. B2#1RENF @ -D . - o
E-ENE SRV HEEREOUE T MPalkgf/cm?] 1{10.2)
B1. B2 (NC) 79 -C AY7«R(Cvil) __mm 2001)
N0y MEEEROZ M5 X 0.8
—F RERNE cm3/min 0 (KEIZD)
(NO) (NC) TEENSEE c.p.m 30U
il Illl— | e BE
V- -A K # A-
‘ ﬂ_!"!_hv!vﬂ A ESUS3 1611  -S ENER S
L F-FHTE (=-~R
55 o 58S (NO) T D
L F 7340y NEEEHOMLE
F-DAVO070 - []-[]- ? - 200W
B1%rEA (NC) . B2EB5E (NO) #:-R
No. & W W& No. % % A REOELERT 2-7 412
@© | &F PTFE 27T SUS304-WPB AAME
@ | &1 SUS316 @ | 27Uy SUS304-WPB P
® | 44V 75 L PTFE Pz FKM R
@ | hiN— PPS @ |oyry FKM E-¥.Ni
® | 7L—+b SUS304 @ [/vyF> FKM -
S I~ SRR FHxBE”
OIS o e kg P C : B1, B2RHHH NC)
@) 4F2—7 | PPS 55 CTFE R : B1%EH (NC) , B2&AR (NO)
D : Bi, B2HMEEW
S AFHE #2
AR (mm) A © PTFE
S:SUS316
4-M5%0.8 (1>H%—Fh) 2-M5x0.8 (1> H#—1h) . . . 5 S
/ (30 FEEERD) 1O NEEERED) ?Df¥tﬁﬁ Fa-THYAR
(158)) (158 (NC (NC) #5CA 1 Rc1/8 W
& T By TOYTILAE0I — X HF 23
A {1 =
{ LB : EfF1—TR$3.17 X $1.59
AR o | o LC : T 21— T ¢4 X o2, ¢4 X ¢33
Al |9 i B e ‘
) b 8 A k2 LX : #6571 —T12¢3.17 X ¢2.17%/
W P SJF LY : ##EF 1T ¢4 X ¢3HH
I I .
4Oy MRS EEOTE Oy NSRS O E A FERREOFNAARICDONWT
B DO D o e I CERRAORNBFIA BT, B20B A,
) ERENHEEO~0.5MPalC TERTEET,
B2 Bl - FRRGORNFEEBI, B2~ADEE,
@ T @ @ 17 {EFAEHEE0~0.3MPalC TEFTEET,
AR AR 2 | AHHME-SERELLBE MFMHIEER
CNFOT——NFET— RZERTEERA,
@ j@@ i 33 TOYTLHE0 - R ERBFERICIONT
- BLAEHEKREL)ET, BERTAREIL
26 26 A 2.M5x0.8 (1>H—1H) 26 EETEXEE Ao
(NO (NC (/\°‘fD~y hﬂE%?ﬁﬁD)
1+ 1 © E
jn) | i Tl R 0§ @ i |
I il Bl A g S o
B A B A ()& SN B1
e L I SoaiE J &P B2
|, 23 23 |
29 24 11.5]| (2) b 23 b
3-Rc1/8 3-Rc1/8 47 b:LBR (17.5) +v F:Eﬂ%ﬂ
LC B (20.5) v hZ@EIME12
AEMESUS3164L4E:-S B1#EFEA (NC) . B2% 5B (NO) #:-R LX ag ((17_5))j-\y/|~:gi‘llg11
m LY B (20.5) #v FZMEIG12
@& 4 & $~$ & O TIV360 ) — X MFAEHR : -LO
& hd o2
o.telokm
LT G
23+0.5 %4-M3XO.5‘3§34 (B fit 42 L %)




IT7ARVANIVT

FANYTISLG9A4T
3/R—

F-DAV125-200W

AEEER - 1 E

G-GHfE
1REHT
N Ay MCEEROMTE

B1, B2&£#E & -D

N

E-EN¥fE

]

|
=

iy

I
il

&

ol
<
B1%ESEA (NC) . B2##5EI (NO) 7 -R

F-FUfiE
HeE (NO) 2
N0y MEEEROME

AFEHESUS316414 -

HHEEA (NC)
B2

HEEE (NO) . ®B$EA (NC) 12T
B2 1

B1 B2 B1

Rk
=R F-DAV125-200W
{ERRE HhK-FH 2R -N2AH X
o o | A 5~60
{EFR SR C EES 0~50
EREHEH A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm?l B—A 0~0.3 {0~3.1}

NMByMES  MPalkgf/en?}|0.3~0.5 (3.1 ~5.1}

EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
i MPafkgf/cm?} 1 {10.2}
#1774 Z (CviE) mm 4(0.31)
0y NEBEROR M5 X 0.8
FERNE cm3/min 0 (KEIZT)
1EEHSEE c.p.m 30T
WS, Be
EXEES

No. R M = No. R = F-DAV125-[1-[]- F* 200W
@ | & PTFE @ zx7Y>y SUS304-WPB o
PIESE SUS316 Nk FKM RENRLERF21-T 91X
® | F1VTF L PTFE @ seyx> FKM
@ | HIN— PPS @|oyry FKM HHHE
® | TL—h SUS304 @0y FKM FHEE
® | Exb> SUS304 739 CTFE EAst
@ | vursF2—7 | PPS CINEEE SUS304 ’
bSO SUS304-WPB
FhisgEE"
<1 C @ B1, B2t %A (NC)
~TEE (mm) R : B1%BSEA (NC) , B2EESES (NO)
D : B1, B2#&EHH
2-M5%0.8 (1>H#—1)
(3o MEEERD) AFHE #2
_ _ (NO) (NC), H|EOA : PTFE
¥ 2.M3x0.5 = © © S :SUS316
(EEAR—1) [N/ [N/
_ EEOREERAF1—THA4X
L =i i © S 9 8 #5CA 1 Rc1/8
A ol )
9 g1t - _ 0 g %N b g ;Fl'J]II}WiGO/') Z#F
&l go A Qg \\5/u s ® TR )
- - ﬂ LD : BT 1—T7E 06 X ¢4
il LE : {72772 ¢6.35 X ¢3.96, $6.35 X ¢4.35
‘ 30 ‘ 15 31 #H
3Rc1/6 61 ) 21 ERREOTNBBEICDNT
. 3-Rc1/8 o s , . - FERREORNAEA—BT, B2DHE .
FESUS316414E - -S S B1E R (NC) . B2F NO) #:-R 4
it S MBx08 (1o 9—h) TEER (NC) . B2RHER (NOJ EAEHHE0~0.5MPal TR TEET,
(Ao FEEERD) ! MAERRABOFNFEIBI, B2>ADB S,
(#88p) (158 b & o6 o & {FARAEHEEREO0~0.3MPall TEARATEXT,
© q M F2 L AFME-SERELLIGE. MFAEEEE
& NUIEPN o g RZERTEER Ao
< &
RS ‘ 0 hath #ho dh TR
A 8 122 31+0 5B1 4-M3x0.5%%4
@b & 08 N n
&% il 8 (B ftta L)
I
N Oy MREEEOME PMEX08 (44— 1) =
- AR - X0. = =
B1. B2AXHBT 1D (i By NEREERD)
(NC), (NC), i,
© & 8 S =
0| — —p B1
/ 2 A [ i ull B2
@ ¢ g Pl Y | ] o
A
(3 b9 b . s | b
KJ b: LD B (30) v FZMEIE17
I LE B (31) +v FZ—EIE17

A Oy MNREEEKEOMVE
B1. B2 & (NC) 5:-C

JH7TI60T ) — X FEMA AR LD



W
B1

B (NC)  #B5R) (NO) . ®EsEA (NC)
B1 B2 B1

IT7FARVAMNIVT

B2 B2

F-DAV250-200W

FANYISLAIAT
3/R— b

AEEER - M E

I i
o) So /® 5E "> F-DAV250-200W
=0 EFRE K- 2R -NaAH R
i . NER: 5~60
ERBEEHE C rmme
®/ - C) FEHES 0~50
EREHEEH A—B 0~0.5 {0~5.1}
@ | @ MPafkgf/cm3 B=A | 0~0.3 (0~3.1]
— B1 NMOyhEA  MPalkgf/cn?}| 0.3~0.5 {3.1~5.1}
@/ %\. B2 E-FIE G-GEFE HE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
i H T O #0583 (NO) T W THIE MPalkgf/cr?} 11102}
o BT \® Oy NEEEROME /MOy NESEGOTE #F1)7+4Z(Cv &) mm 6(0.6)
I~ E E-EWFE IOy B EROE Rc1/8
®/BLB2$E$H§E'3 (NC) #%:-C EEOR Rel/41H4¢ FERNE cm3/min 0 (OKEIZT)
- E -G 1EEhSEE c.p.m 30
(NO) (NC) GL) (12%) BUfTERS BE
EXERES

B2 B1

.}
AHESUS3161L4%: -S

F-DAV250-[]-[]- [] - F - 200w
B1EEA (NC) . B2EASR (NO) f:-R B1. B2# 18 &7 -D L
No. % T " & No. % & EENEGERT 2 -T¥4X
® | & PTFE ® ;<7:')>/{ SUS304-WPB A E
@ | &~ fF SUS316 27) SUS304-WPB
® | 41V I5 L PTFE DIRES FKM Frige
@ | Hin— PPS @|0yy FKM -
® | 7L—h PPS ®|0yUry FKM EHRRA
® | EXR> SUS304 757 CTFE
@ | ez Ovk SUS304 ® | 757 ~NYS Frge
L8 F2—7 | PPS C : B1, B2 &R (NC)
R : B1®EEA (NC) , B2FEER (NO)
D : B, B23tigEhTH
~TEBR (mm) KEHE 2
#ESCA - PTFE
S :SUS316
2-Rc1/8
(1o FMEEEERO 73 (2) EEORLBERF1—THIX
% (NO) (NC $EECA  Rc1/4
i) > Ay TILH602Y —Z
2-M5x0.8 LJ o 77| 3-Rci1/4 #g—‘:;é;]l;_kl% #6021 — X HF
CREA- e ~ : LF : 152 —T12 68 X ¢6
= : N NN 3 B LG : #E#F 21— 71 ¢9.52 X ¢6.35
w Bif- N AL o™ | Ny AN il B1 LH : ##F2—T R ¢9.52 X ¢7.52
;' B2[ - -- HH < i~ b~ o LEJJ ~ ML B2 LI :EHEF21—TE 10 X ¢8
r] 1o N )
46 18], 37 b 46 b Eiia‘/\‘_—z
(B Eif?fs' Z ) °1G Hli, ((31))%‘y I\:EFS %Eé : %ﬁ?ﬁi}ff
-BIRfN— 2R LG B (39) v h=flE22 RN —ZF
B1%EEA (NC) . B2%5EI (NO) 5 R LH # (30) + h=m#a22
LI B (37) +v h=ER22
o/® TORTTNAHE0Y ) —ZIRFME LD 3y mERAORABEICOVNT
o - FEHEREORNAEA—BI, B2DOGE L.
R {EREHEEBO0~0.5MPall TERTEEY,
N 2-M5%0.8 - FRREORNAEBT, B2—=ADGE L.
4-M4X0.7EX6 37+0.5 5| ™ EFAEAFEEO~0.3MPal- TERTEETY,
iRz | IS 22 ABHASERELLBA, MTAHER
o A g RZEWTEEH Ao
18, . 37
B2 B1 ® W ﬂ
EYN I ) 46
1 L olE AFHESUS316/tHE -5
i IS =y %
L] o s 2 4-Rc1/8 2-Rc1/8
‘ B84 A N4 g6 () 1Oy NEEERD) (10 FEEERD)
(B BA~—XE) (B RN—XH) (8E)\ (188 (NC) \_ (NC)
EX# < | & e
D D D X}

B1. B2#£ & -D
N0y NREEEGEOMLE

B1. B2#HrEEA (NC) 41 -C
N0y NEREEROME



IT7ARVANIVT

WEA (NC)  ®B5H (NO) . ®r5EA (NC) 12T
B2 B2 1 B2 B1

B1

LAY TISLEAT F-DAVP070-200W

3/R—

AEEER - 1 E

= F-DAVP 200W
BB - 070-200
R K R 2o N X
L 5~80
FEFERIEHE C | g e

fEFEDEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm B A 0~0.3 {0~3.1}

NMByNEA  MPalkgf/cm? |0.3~0.5 3.1 ~5.1}

s
g
o]
o
o

- — EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 [0~3.1}
#ESE (NC) T #E58 (NO) mlE ’\E"Pa[kgf/cmzl 11{10.2]
B1. BORHEESE (NC) - -C SOy NEEEGEOME /0y NREESOLE #4712 (CviE] mm 200.1]
A0y NEEEEOR M5 X 0.8
—F G RERNE cm®/min| 0 (KEIZD)
(NO) (NC) (158h) (#58h) 1EEpSEE c.p.m 30T
il III'_I WATES =
caliiin gl EXES
B2 B1 D
— F G-GifrE
B
B1#ERFEA (NC) . B2%rsE (NO) 5:-R  B1, B2#/R &, -D A Oy MNREESEOME F-DAVP0O70 — _ - 200W
No. % # # = No. % # H
® | &F PFA 27)G SUS304-WPB . . .
@ | 44775 PTFE CINYPZ FKM BRF21—THA2Z
@ | N — PPS oy FKM foiae
@ | FL—+h SUS304 @ | 1xyx> FKM -
® | EXb> SUS304 IR FKM EARA
® | YU 4F2—7 | PPS ® | 759 CTFE
@ | 27Uy SUS304-WPB -
=+ f C : B1, B2&&#EEA (NC)
T3 mm R : B1%BRA (NC) , B2% A (NO)
AR (mm) D : B1, B2RIEHT
5. 24 BRAF1—THAZ
B2 B1 HY U — Xk E ]
F1/8 @ #HF1—THE01/8@3.17)
E; EQ F4  EfFai-—TNEZEe4
®+ @H@ hi @L S EEREORNEEICONT
[ o [ nje | - ERRFOFNABA—>BI, B2OFE .
{FEREHEFO~0.5MPall TIEATEET,
AERRAEDFRNAREB, B2—ADIGE .
{FEREHEFHO~0.3MPal_ TIEARATEET,
26 A 2M5x08 (f>H—h)
(NO) (NC) (x10oy MEEEERED)
- ©
= o 0
= - N
— — <
B1 il ni A AD &
B2 i 1 FI A FI
— ] — I i 2-M5x0.8 (1> 4% —})
a 23 a 115 24 4-M5x%0.8 (1% —1h) (NqOy MREERD)
| | 10y MNEEERD)
a:F1/88 (FAFI14) F v FZEIE13 47 2 ) —(*ﬁ’{){ (NC) (NC)
F4 B (89AF116) v h=@IR13 © L 1
HY U — X4« -FO B1#BsE (NC) . B2BsEI (NO) % -R
& 0 (g
[a\]
IR s 69’*3 i @\AE ‘“
& A o j ‘QI 1 I
D NA Oy MNREEROME SOy MNEEEEONE
‘$ ¢H$ o Y ROy MNREEROME
/ B1. B2#8&f :-D B1. B2 %858 (NC) 72 :-C
4-M3X%0.5F%4
(WA BLR)
B2 B1
23+0.5




WEEEA (NC) %855 (NO) . %B¥RA (NC) 2B
B2 B1 B2

IT7ARVALANIVT

B1 B2 B1

FANYISLAIAT
3/R— b

F-DAVP125

AEEER - M8

=8 F-DAVP125
@\ {ERERE K- FAR-LR-N2AH R
Ol RERRE © 560
@ EREHEEH A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPafkgf/cm? B—A 0~0.3 {[0~3.1}
o] {AyNEA MPalkgf/cme}[0.3~0.5 (3.1 ~5.1}
EHE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
i MPakgf/cm?} 1 {10.2}
#1771 Z(CviE) mm 3.2(0.25)
N0y MEBEROE M5 X 0.8
RERNE cm3/min 0 (KEIZD)
1EEhSEE c.p.m 30
BfTERS Be
N va—= =
B1EIZESEE(NC) B1. B2 BT -D EXRLS

B2fAIERFEI (NO) 72 :-R

No| & % B No] & W W B F-DAVP125 - ’?
@ | &fF PFA OIS FKM . . .
@ | F17754 PTFE PP FKM BEF2—-THAZ
® | HiN— NI oy FKM FRE
@ | 7L —+b SUS304 @ | 739 CTFE EAT
® | Exre SUS304 ®@ | Fuhk PFA
® | EXbAYR SUS304 27T SUS304-WPB S
S EF o —TF SRS Ny FIXEE
@ /n')/ff%l 7 NS ® 27')/“7 SUS304-WPB C - B1, B2HEESEA (NC)
APk FKM IEpRU SUS304 R : B1#ME (NC) , B2&ESEI (NO)
D : B1, B2H#EHK
+ WAF1—THIX
~F; mm H U —X#F
AR (mm) F6 T 21— J4ME 06
F1/4 : #5F 12— T0Z ¢ 1/4 (¢6.35)
2-M5%0.8 (NJH—1)
(x1Oy MNEEERD) A ERREORNARICDOWT
(NO),___ (NC), _ AERRA DN FEA—BT, B2DBAK,
o © © = o M3XO0.5 {ERAEHERO~0.5MPal- TIEATEET,
R CN / o - BRI AEB, B2~ ADBA K,
™ e BREHHEEO~0.3MPalc CERTEET,
@ g % =
S ol 13 R P
] g = WY B2 «
14 (18.2) 38 (18.2)
(#ngn) (#Aam)
B1EBEA (NC) . B2E R (NO) :-R
A
4-M5%0.8 (NUH—H) 2-M5x0.8 (NUH—1h)
; (1o MEREERD) (1O MEREERD)
(EE), (58 (NC),  (NC),
4 4»$ + $ © @ ®
P / Iy
+To o Xz © o
il ZINE: ZINE:
B2 B1 4-M3X0.5R26 v
15| 31 (BmfLR) A Oy NREEGOME Oy MREEEHOME
B1. B2 18 E#:-D B1. B2& 5 (NC) #5:-C
61 (2)




HEE (NC)  ®Bs5d (NO) . ®EsE (NC) HET
B2 B2 B1 B2 B1

IT7ARVANIVT

B1

TAYTSEEAT F-DAVP250-200W

3/R—

AEEER - M1 E

e F-DAVP250-200W
BE - 50-200
s K- TR - NoB A
R 5~60
FEFEREHR C e e

{EREEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkf/om?[ B—~A | 0~0.3 [0~3.1]

4OyhNES  MPalkgf/cm?|0.3~0.5 {3.1~5.1}

EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
i MPafkgf/cm?} 1 {10.2}
A1) 74X (Cvit) mm 8(1.2)
INA Oy MEEERORE Rc1/8
E-EBfE F-FHr@E - = -
HESE (NC) T #15B8 (NO) Ty RERNE cm?3/min 0 (KEIZT)
N0y N REEROGE N0y MREEROGE {EEYSRE c.p.m 30LIT
(TR B
EXRES
D
F-DAVP250 - [ ] — - 200w
B2
BRAF1-THAZ
B1#E B (NC) . B2%EFE (NO) 74 :-R B1. B2&£#E & :-D HEEE
G-GMi HEATR
B
10y NEEESOLE .
FEREE
No. & ¥ # & No. & # & C @ B1, B23# & (NC)
O | &1k PFA ONESDPZ SUS304-WPB# R @ B1%B5EA (NC) , B2EMH (NO)
@ | #4775 4 PTFE OPZi FKM D : B1, B2
® | Hix— PPS @) ou:/{ FKM BRAF1—THIX
@ | 7L—+r PPS @0y FKM HY U — X#F
® | ez PEEK @ | Fuk PFA F3/8 : $E#5F 21— T % ¢ 3/8 ($9.52)
® | EexroOuR PEEK N FKM F10 : #EF1—T84E ¢ 10
@ | sursF21—7 | PPS ®| 757 CTFE
= ey L S
: ;<7°)/7_ __ SUS304-WPB 759 ~NIRS R
A ITYRIA=TAT EERAEOFKNEEA—BT, B2OBA.
. EFAE HEEO~0.5MPall CE A TEET,
&R (mm) - FEEREOFRNFEB, B2—ADBA .
{EFAREHEEO0~0.3MPall TERTEET,
HEREMREHRELTELBESSR (L. XTU>
18 37 JE) IS TyRI-T1TERBLTVET,
B2 B1
406 (BHR) [
F@f 5
AV
<
™)
‘ ga *
4-Rc1/8
= @) U3 Ay FREERD) D Re1/8
18,57 B ERD) v ay FEEERD)
(NO) (NC) ekl (18 %h) GE) (NC) (NC
= © | | © o | ©
NYO NyC
2-M5x%0.8 (/ &
(KER—P) I © N 8 D | © D || &
= ~
N~
S, L. & &
5821 N g
—— | o [ s N s Y O s
‘ ‘ B2 B1 ) B2 B1 B2 B1
a | 46 .2
o F3/88 (1A8122) + h—EHE19 o5 1Oy MNEEEROCE 1By MNEEEROLE
F10 B (#AR122) +v FZ@EIE19 | i B1. B2& B &H:-D B1. B2&%EB5E (NC) #:-C

Ho | — A4 -F B1#ERE (NC) . B2®ESF (NO) 4 :-R



Yy oONyINIVT

F-SV070-200W

HET
—

RETH

s

[
I
g
]
]

ANEREER - #E T
i
EA F-SV070-200W
{ERmRE i SF-3¥
. o | T K 5~60
fEFREEE C EES 0~50
EAEHEE MPakef/cmd| 0~0.3 [0~3.1}
3{OyNES MPalkgf/cm?[0.3~0.5 {3.1~5.1}
it £ MPafkgf/cm?} 1 {10.2}
mAYYINyIE  omd 0.045
] JNAYk M5x0.8
EEEROZ o Ro1/8
HESRER AR B4 R—baEEELIARIUT
HWET : -D AAESUS3161HHE : -8
EXEGEES
]
No. & M & No. & # =
® | && PTFE ®|oury FKM . B e
@ | & SUS316 OPZi FKM F-SV070 T ? 200w
® | F14VTF L PTFE oy FKM
@ | HiN— PPS @ | 18y¥> FKM Azkﬁsﬂg
® | 7L -k SUS304 ® | 7vy%> FKM FriAE
® | Xk SUS304 BEHL SUS304 EAR
@ | 2Ur4F2—7 | PPS @® | Fvb SUS304
27 Y SUS304-WPB Fh SUS304 s
FHRE
C : HHF
D : /&
KEME
LA - PTFE
S : SUS316
&R (mm)
_ 915 M5x0.8 (14 —F)
(xAOy MEEERD)
26 $12 2-M5x%0.8 (1>H%—1h)
(1o MNEREERD)
2-Rcl/8 LJ LJ g
I T I il LT o N K4 9
— - 1 - gy g
: . \SA \STAE
2-M3X0.5% %4 LL»‘ LA—J L/A—J WHF:-D
(B ft1a LX) 32 2-Rc1/8
BET:-C 4 | &

10

]

ANEMESUS3161L1%:-S

ire

J \2-M3X0.5F&4

1
]

0 (B LR)



BEH iz

Yy oNyONIVT F-SV125-200W
PIEBHEEE - H1E fi
i
=8 F-SV125-200W
{ERmRE oK - SR
. | 5~60
FEFBRAEHR C oo 20
{ERENSE MpPalkgf/cm3| 0~0.3 {0~3.1}
IXAAyMES MPalkgf/cm?}|0.3~0.5 {3.1~5.1}
i E MPalkf/cm?) 1 {10.2}
gAY INyIE omd 0.25
) JE¥TREIN M5x 0.8
g EROE o RC1/8
HESRE R34 R EE LSS
P
AHESUSI16HE - ENEEE
G
No. I B No. Z B F-SVi25 - -0 - 200w
@ | Atk PTFE Ny FKM ?
@ | K& SUS316 o |oUry FKM AAHE
® | 1Y 754 PTFE ®@|oury FKM o
@ | hN— PPS EIEPPZ FKM e
® | 7L—+ SUS304 FERL SUS304 AR
® | EXb> SUS304 ® | Fvh SUS304
@ | Us8F21—7 | PPS Fob SUS304 -
2T SUS304-WPB @ | 1EdhL SUS304 C: BEHF
OIS FKM D : HEW
XEME
#|CA - PTFE
S : SUS316
~SHEBR (mm)
215, M5x0.8 (14— h)
012 (/x1Oy bMEREERD)
‘ ‘ 2-M5%0.8 (1 >4 —F)
ég ég éT‘ ég (3O NEEERD)
M3x0.5 1 M3x0.5 = N
(EEFR—H) B (EER-N) o
N J
f: =i ol | = = © w| vl 7| g 0
[T} o| © o
Yo} - — 7o) £l [ 0 [T} ©
o 1 | - o f f fan @ |
M 2-Rc1/8 M ‘ 30 ! ! 30 ‘
AHAESUS1641E - 39 wEpy:.c 2o/8 wmpy .0 \2ncl/8

ﬁ, F\ ral

1\

20 4-M3X0.5% &4 20 4-M3X0.5%& %4
(B4 LX) (R4 CR)

20
[
«dl» a
&
P
A
\
20

‘ €




By ONy O NIVT F-SV250-200W

ANEREER - #E T
S F-SV250-200W
=1z ~SV250-
@® {ERRE K- %
- rRERE C 560
@ mERE© [mEs 0~50
—@® FRENEE MPakel/om?l| 0~0.3 [0~3.1]
g 2 MAyhEA MPalkgf/em?| 0.3~0.5 {3.1~5.1}
L [ T® THIE MPalkgl/cr?] 1102
r_ v \@ gAYy INyIR  cmd 0.40
: (=BT Rc1/8
/\“/ koot REREOE o R; T
\. R ES R e EEEL AR
EXEGEE
\@ AU ESUSI6HAE : -8 D
No| & % & No| # % W & F-SV250 - L= L1 - [J~ 200w
© | &F PTFE o|oury FKM BR{FN—Z
@ | A fF SUS316 @|ovry FKM AAEME
® | 41v754 PTFE ®|ousy FKM P
@ | Hin— PPS Il SUS304 .
® | FL—t PPS ® | BELL SUS304 EFHR
® | EXR> SUS304 Fybk SUS304 S
@ | exremvr SUS304 @ | Fub SUS304 gzgémm
JULEFa—T | PPS Frv7 FKM D : EE
® | 27ULY SUS304-WPB 759 NS .
X% KSHHE 2
A e FKM WRA : PTFE
S : SUS316
BfFN—2
| EERAF21T
B @ BN —Xft

E D AEME-SEREL IHE ME N -t
RERRIEIITEE A,

~+EE (mm)

15 Rc1/8
(1o NEREERD)

‘? 2 2-Rcl/8
Ei ‘ Oy NEEEERD)
- -1 i
- M5X0.8 I
M5x0.8 ~ N| /
(EEA—1) S 5
™ e - =1 ©® == -
— @ N @ - N @ N
o = [ ] o7 o M| e
2 = Y N S
. . ~ <« <
A B S <
\ 46 \ 2-Rc1/4 \ 46 \ \ 36
N BB - \2-Rcl/4 EEpHs : -D
% ==
N QDT & fan
Y. % K
_ '«
4-M4x0.7. B&6 24 24 ‘ 4-M4x0.7. ®&6 [ ]
@t LR) ‘ ‘ (W CR)
AfEMESUS3161t4E:-S A
T
| <| O
Seven
&>
T eTeq
47 406
58 (BfF5%)

B N—2fFE4%: -B



Yy IRy H/ITARVA MNNVT

{EBE TR
IAVYISLIAT

F-SAV070-100W

AEEER - M1 E

HY ) =X F 4% -FO

TO77TIV#602 ) —XF AR L

AAEMESUS316111 -8

AVRIEREA (NC) . SVRIEEN

Bosdl

T+
G
B =t F-SAV070-100W
fERFRE K - SR

i NEE: 5~60
ERBERE C rmm= 0~50
fEEENEE MPalkef/cm?| 0~0.2 {0~2.0}
ISMOyhESH MPalkgf/cm?}|0.3~0.5 {3.1~5.1}
EE MPafkgf/cm?l| 0~0.2 {0~2.0}
it E MPafkgf/cm?} 1 {10.2}
#1742 (CviE) mm 1.8(0.06)
MOy MiEEROE M5X0.8
RERNE cm3/min 0 (AKEIZT)
BAYyINyIE  cmd 0.04
HELREUT RS R—IEEEELERTE

A ARAECHIRENINIVOKRN 2 EE LR
FICUTEY TR,

XS
EEE———

No. % M B No. B M B
@ | Atk PTFE @ | Fa—7 C-PVC [
@ | &tk SUS316 @ | 27T SUS304-WPB F-SAV070 ? 100w
® | E#h SUS304 ® | 27U SUS304-WPB N
@ | x4 SUS304 TRy FKM R
® | 1Y 75 L PTFE ® |0y FKM EEORLERF1-THIX
® | ARLANEAYTTL| FKM REHRL SUS304 —
@ | HIN— C-PVC @ | sAERL SUS304
HIN— SUS304 Fvh SUS304 BEEXHBR
® | Hn— SUS304 Dk H SUS304
JL—h SUS304
AEHE
A : PTFE
- S :SUS316
&R (mm) . .
EEOREBAF1—THCX
#Eic A " Rc1/8
$10 HIU — X
M5X0.8 8 F1/8 : &ﬁ?‘l—?:6’+f§ $1/8 3.17)
(SVAl/ v O PERE D) ‘ M5X0.8 (AU H— ) F4  #ERF1—T5E ¢4
(AVl/x1 O FEEEERO) JOY9TILE60) — X HEF #2
AT
— LB : EfEF1—TE¢3.17 X ¢1.59
a
C=H 3 l / o | LC : BEF1— TR o4 X ¢2, p4 X ¢3F
i3 I N I N I & P |
O QUTE- -4 IN o T ouT—, 4= N LX : #EfiF1—T R ¢3.17 X ¢2.17EH
é}{ 1 o = LY : 71 —TE 4 X 93EA
|
‘ 23 24 11.5 l.a ‘ 47 ‘ a ‘ R
5 47 a:F1/88% (MHARI14) 7 FZEIE10 RERA - B
- . F (M [ Yh— H - =B
Rc1/8 FA B (f3AF116) 7 h—EIE10 Q1 - RIBER
HY Y — ZFEEA : -FO FriEE
W AVIERSEA (NC), SVEIEEFDHREELLNET,
. ) % Q % A1 AMEME-SERELABE, MFAEEER
2-M3X0.58&4 (Rffh LX) 30 o | RZEWTEEH A,
[ IR 20 TOYTIATE0Y) - R EHMFRIRICONT
OUT=r = N - BTABLRKEAVET, BERTARR
$10 = = = ‘_t . f,@iﬁfgiﬂ’ho
8 - 3 HREBRAEAONKCRIVEL ICELETESH
| ) ‘ bl 4 | hEF, SEBCES,
g; g; b:LB B (17.5) F v hZHEIE11
S & LC B (20.5) # v hZ@1E12
@ LX B (17.5) +v h=EIEN
&= l & | « LY B (20.5) # h=E#E12
_ | - I 707 TIV#60 ) — ZREFRHER L
ouTk= [ — [ -¥'IN outt- [ = -fIN
24 1.5 24 11.5
47 47

MEREM -1 AEFESUS3161LH © -S



Yy oy ot

AVRIERSE (NC) . SVRIEENS

I7FARVAMNILVT F-SAV070-200W
FANVYISLIAT
pe.d
ANEREER - #E T4k
D
i
BH F-SAV070-200W
ISP TALS oK - R
) R 5~60
(EREIEIE C e oo
EAENEE MPalkef/cmd| 0~0.3 {0~3.1}
/S40yhEH MPalkef/cn?}|0.3~0.5 {3.1~5.1}
EE MPalkgf/cm?t|  0~0.3 {0~3.1}
fHIE MPafkst/cn? 1 {10.2)
. ) ) FU7 14X [Cvi#) mm 2(0.1)
HEBEN Q1 AEAESUS316HE -5 N4 O N B LTE e
RERNE cm3/min 0 (KEILTD)
No. A No. i i .
(S A1k - PTFE — dg /\"\yﬂfi_z. . FKM . BAvy/iyok  om 0.045
© | 26 SUS316 @0y EKM HEEM RS R—IeEEELAERTE
® | Z1YTF L PTFE oy FKM E $1_$1EHEL:&36%EU?/\“)I/0)%EU’&iEJ:FEJ
@ | A5 PPS ® |BEHC SUS304 SLTRURITRE N,
® | 7L—h SUS304 AERL SUS304
® | Exp SUS304 @ [AELL SUS304 e
@ | U>8F2-7 | PPS Foh SUS304 AXELS
TG SUS304-WPB Fok SUS304 D
® | 27025 SUS304-WPB @ | Fubh SUS304
2T)g SUS304-WPB @) | Fyh SUS304 F-SAV070-[1-[1- [1- 200W
@ /13y ¥> FKM
TR
REOREERF1—THA4X
AR (mm) FHHE
53 AR
M5X0.8 (4 > 4= 1)
(SVl/xf Oy MEEERD) 15 M5xX0.8 (1> %—R)
12 (AVREl/ s Oy MEEEERO) .
- 28 TR AEHE =
mAA : PTFE
gﬁ é;g; S:SUS316
7 T T i [ BB THR
—~ EEOREERAF1—TH,4X
Hl s ! J‘L oo 8 vl e 1 |5 1 Rc1/8
1 o i o Py i j HU— X #F
= IN IN 4 X
B Eanee e g}# VI ==t W Fis: T a—T 9@ 61/8 43.17)
R ] - i "t ] T “t F4 :EF1—TNE P4
24 1.5 2-Rc1/8 a,| 47 |.a JOYTILAHE0T) — XK 22
47 a:F1/88 (WiAgI14) ¥ v FZEBI0 REMTF
56 F4 B (FFi2FT16) +v F_E]RI0 LB : }%ﬁ—j—l—jﬁ $3.17 X ¢1.59
HY U — X HkF A4S -FO LC : #E#F1—T1E ¢4 X ¢2, p4 X p33H
7 BT ‘
é; LY : 6 F1— TR ¢4 X ¢3EA
H L1 H TR =
(1] |ECA C BL
ar §iE Q1 : REREM WP RERR21T)
OUTr=l || = N
(Sn e =
‘ Il [ AVEIEREEA (NC), SVRIBBFDOAREELYET,
b a7 [ b
53 b:LB B (17.5) Fv F=Ei&11 s
M5X0.8 (1 >4 — ) LC B (20.5) & h—EIE12 A ABEME-SEEEL/IHE. MFHEREE
(SVRIrA By MEEEHD) 12 LY B (50.5) + F—Eig12 RZERTEEL Ao
$12 23 TOYTALHE0Y Y — TREFEM R L] E2 1 TATTIL60Y ) —ZEHMFREMRICOVLT
| DT RALBHLADET, EEBT ARG
E% E% M5x0.8 (4>+f—l~) {ERTEE A,
§§ (AVEI ¥ Oy MEERRD) é; 3 AREEEMIBIESHLUARICLY). KE
i 23 1 R ] [ [ B REERSILTVET,
0|
11l ]9 & i o238 ,{ ] J §E
ol ¥ ~
<Zz% < OUTF qIN Z% g OUTH - -4 IN
|= | — :l ::t ﬁ _ | S| :>£t
| [l | I
LS—GJ 2-Rc1/8 2-Rc1/8 ‘ 47 |

MEREM -1
&

3

Hiﬁw

4-M3X0.5% &4

le] +
i

[# ]
Psro.s

(R4 LUR)

AEMESUS3161L1k:-S



Yy oyt

AVRIERSET (NC) . SVRIBENT AV, SVREHT

I7HARVAMNILT F-SAV100-200W
AV IS LGA4T
s a
PEMEIER - M E T
C——
BH e F-SAV100-200W
fER i oK - A&
w 5~60

RRREIE C [ 0~%0

{EREHEE MPakg/cm?l| 0~0.3 [0~3.1}
/S1aybESA MPalket/cn?t|0.3~0.5 {3.1~5.1}

EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}

it E MPalkgf/cm?) 1 {10.2}
FEBEM :-Q1 FU71Z (CviE) mm 25(0.15)

A=Y g im M5x0.8

FERNE cmd/min 0 (KEICT)

BAYyINyIE  cmd 0.25

HELREUT RS R—MEEBEEUERATE

3 AMAEICHE R INIVOX 2 EE LR
FICUTHUY TGV,

EXERES
D
AAHESUS3161HHE © -8
No. % # = No. & ¥ % & F-SAV100-[]- []- - g - 200w
O | A% PTFE RS FKM HEWE
@ | &t SUS316 @|0U>y FKM R o
® | #1VT5 L PTFE @ |0U-y FKM RENELERT21-7 44X
@ | AN— PPS P FKM FHEHE
® | 7L—h SUS304 ® | BEAL SUS304 FiseE
® | ERF> SUS304 HERL SUS304 EARR
@ | U4 F2—T | PPS @ | BEAL SUS304 i
2T SUS304-WPB Fuk SUS304 fisEE
@ | 27T SUS304-WPB Fvh SUS304 C : BB (AVIRIERFEA (NC) . SVRIEENY)
INyFL FKM @ | ikl SUS304 D : #&EFY
HEHE 2
. @I : PTFE
TER (mm) S:SUS316
FEEOREBERF21—THI4X
M5x0.8 (1> #—1) 61 M5x0.8 (f > #—1b) #ECA D Rc1/8
(SVEl{O- NEEERD) 415 (AVE*/ Oy NEEERD) Hol— ZE
g% F6 3T 1—T5ME ¢6

F1/4 : E#iF21—T5Z ¢1/4 (¢6.35)
7O TIL3602) — X #F

2 ‘ 2

a a = & IR F
o L ‘ / LD : #EfiF1— TR ¢6 X p4
L P 4 09 LE : 7 1—7%%¢6.35X¢3.96, $6.35Xp4.355H
o | =t 33 e ;
HF = B m: Y ™) TEE 2
I b #|ECA - BL
30 :; 15 2-Rc1/8 Ql : FEAEA (MPREREL1T)
BB : -C A AEME-SERELHE MFMMIREER
#15 2-M5%0.8 (£ >#—Fh) ZEITEE Ao
$12 (AVEISA By MEEEED) A2 1 AREREEEBIIEE B UARICL) RERH
] EEBRSZILLTVET,

ZE o1&/ &
Hl B k] O

3
I 3 o
OUTAF | — | 1IN 2 )
© el I | [ & B A S
31 118] BEY
67 FEBEEM: -c-Q1

REF. REREM:-D-Q1 Ei 5%

CEROPFY BE

<
©
s

(i N
_
|

amox0sme/ [31208]  ourg—g | [ = outesyl | b our) |
b 61 b a 61 a 61 2-Rc1/8
b:LD B (30) #v hZEIR17 a:F6 B (18.5 #iAfl) 7 v FZEIE14  A4HESUS316M1E:-S

LE B¥ (31) v FZEIE17 F1/4 B (18.5 #3AR0) v F_EIE14
TAYIN60 ) —XWF AR LD H ) — X F L4 -FL



Yy onNy o

AVEIERSEA (NC) . SVRIBEN, AV, SVREET

I7FARVAMNILVT F-SAV125-200W
FANVYISLIAT
< <2
ANEREER - #E T
D
i
B F-SAV125-200W
ERRE oK - R
. PolS 5~60
R FEFRERE C (e 0~50
U L]
o {EREAH%E MPakgf/cmd| 0~0.3 {0~3.1}
340y hEH MPalkgi/cm?}|0.3~0.5 {3.1~5.1}
EFE MPalkgf/c?l| 0~0.3 {0~3.1}
E MPakgf/crm?} 1 {10.2}
TR -Q1 71X (Cvi@) mm 4(0.31)
A0y EEEROR M5x%0.8
RERNE cm3/min 0 (KEIZT)
gAYy INyIE  cmd 0.25
HEEMTRS R—MEEEELAERTE
3 AMAEICH B RENSANILORE £ EE LM
FICLTEU [ TLES L,
AHHMESUS316HHHE -8 EANGES
D
No. & # & No. & # &
@ | A PTFE (ORRAVE % FKM L _ _ _
@ | &tk SUS316 A PPZ FKM F-SAV125 @ 200w
® | 41v754 PTFE @[ovy FKM AR
@ | AN — PPS oy FKM EEORCERF1-THX
® | FL—*b SUS304 @® | AL SUS304 AEHE
® | EXR> SUS304 AL SUS304 S
@ | ¥U>5F2—7 | PPS AEEE SUS304 TR
27T SUS304-WPB Fuk SUS304 BEBA
@ | z7ULs SUS304-WPB Fyb SUS304
S FKM 1EHHL SUS304
DIRE o Fie
C : BB (AVAIEREEA (NC) . SVAIBEENRS)
D : #E
s g E
Tj-;i (mm) ;g?EPTFE
S : SUS316
61 J. " .
M5X0.8 (1 > % —1) 915 M5X0.8 (1 > %—1) ARNECEAT TR
(SVEI Oy MEEERD) 12 (AVRL A Oy NEEEESD) ARECA - RC
] HIU— X #F
E Eg F6 : BEEF1—THE 6
F1/4 : ##HF1—T5HZ ¢1/4 (¢6.35)
5 I B Qv 709 TIVA609)— I RE
e |4 8 L] 0 BT
B |ouT IN & 0 LD : #EfiF1—TE 96 X ¢4
€ =] = LE : ##F 1—TE¢6.35X$3.96, ¢6.35Xp4.353LF
L T 1 E"_)t & . &
30 31 15 2-Rc1/8 FrEE E2
67 EECA B
BEHH : -C Q1 : RERERM WO RERR 21T)
2-M5x%0.8 (1> % —1h) 15 2-M5x0.8 (1% —Hh) - N s
(SVRI/ Oy MNEEERD) 12 (AVRIA Oy MNREERD) 1 AEME-SEETEL/BA, MFHMIEEER
ﬁ ZERTEE R Ao
F2  ARERABEBIEE LB UARNICL)AERK
z & &= == ==, EEEBIELCNEL.
a 5
P o L ﬂ‘N R / Q
g ourt INw g3 ©
© 2 el I ) & 8
31,119 HE
67 TERES © -C-Q1

RENHS. HEBIRES -D-Q1

0 N
R R il ] m

Lz sle =0 ounl | [ Iy vl | | b ourl- [T

ueui

4-M3x0.5%&4/ |31£0.5 = = =
(B fF1 L) ‘L‘ i P\'«—): i 'Qt Qt
b | 61 . b ] a,| 61 la 1 61 |\2-Rc1/8
b:LD B (30) #v h_mEIE17 a:F6 Bf (18.5 #nAfN) 7 v N_EIE14 .
LE B¥ (31) v FZEIE17 F1/4 a.%’ (18.5 ##iAg0) v FZ_EIE14 AHHESUSI1614R: -8

7O I60 ) —XBFHLA L0 HI Y —ZXF 4% -FLJ



Yy oyt

IT7HARVAMNILVT

AV IS LGA4T

AEEER - M1 E

F-SAV250-200W

ANFMESUS3161E4 © -S

No. % ¥ # & No. & # &
® | & PTFE 27 SUS304-WPB
@ | &tk SUS316 IS FKM
® | #1775 PTFE @|oury FKM
@ | #x— PPS DIEPPZ FKM
® | 7L—k PPS oury FKM
® | xR SUS304 ® | HERL SUS304
@ | ExrrOuR SUS304 Fuk SUS304
S ®F2—7 | PPS @ | Fub SUS304
® | 2725 SUS304-WPB Xpy7 FKM
TER (mm)

$ l

‘F"/\“ ‘:%‘}v ©|

I )

‘4}' L L AR J

\ 84 [ \4-06

Bt ~— 2 B (RER)

2-Rc1/8

Rc1/8
(SVilrf oy MEEERD)

20
d

2-75 5 (XY RS
Rc1/8

(SVBIsq Oy MEEHRD)

2-Rc1/8

AVRIEREA (NC) . SVRIEEN

AV, SVHIEET

<2 Dol

T+
D
=8 7 F-SAV250-200W
fERmE Fk - iR

. RER: 5~60
ERRERE C [mm= 0~50
{EREHEE MPakg/cm?l| 0~0.3 [0~3.1}
X40yhESH MPalkgt/cm?}[0.3~0.5 {3.1~5.1}
EE MPafkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
HE MPalkgf/cm?) 1 {10.2}
FU71Z (CviE) mm 6(0.6)
N0y EEEREOR Rc1/8
RERNE cm3/min 0 (KKEIZT)
BAYyINyIE  cmd 0.4
HER TR R—eEEEL AR

A ARAEICHZRENINIVOKN 2 EE LR
FIUTEY fFIFTLAEZ L,

XS
EEE———

- Q -200W
RFN-2
MEREE
EEORCERF1—TH4X
KEHME
Free
AR

F-SAV250 - [1-[1— ?

FIEE
C : HEH (AVIIERSEA (NC) . SVRIBEENRS)
D : &&®

FHHME 2
#|SCA ¢ PTFE
S:SUS316

REEORLERF1—TH4X

#ESCA : Rcl1/4

Ho— X

F8 : #EfiFai—T9E ¢8

F3/8 : ##fiF1— 7 914% ¢3/8 (#9.52)
F10 : #fFi—T94=ZE 10

70O TIL360Y) — X H#F

LF : #fFa1—T&E¢8 X ¢p6

i o R (iAo, TEEERD) L
| . w71 — . B
2-M3x0.5 = o | e EIES Ll : EfEF2—T12 10 X ¢8
(EER—H) ™
L sl | e / S Y . AR
t R=E ~ INTR LA &L
0 Yan)) ouTtflr — -7 IN o™ outfl — 3L ™ Q1 - mEREM
4 T Y S e N S e e
purs £ q-Iv <
I i\ H Bt ~— 2
5-Ro1/4 46 37 118 -E‘E HEF : -D EECA .3 Eﬁﬁﬁlﬁ 247
<Acl/s 73 @ B Mt~ —Zfif
83 P
95 (B#) Jc i AHHE -SERELLSE, MEMERUR
BEF : -C o[ o AN —ZfF RIS TEEE Ao
g
19 = oUT_ . N OUT 4 . N
o S S EI 1Y [ OUTF——== :le A = b
Vi—= el 37+0.5 \4-M4x0.7RZ6 °F . = p—
C BHBLR) H H [
\ 83 | \2:-Rcl/a  EEEMAHLE B Q1 a,] 73 la b ]| 73 l._ b
atF8 B (20 #ARD) & v N_EMEI7 b:LF B (31) +v FZEIEIS
5 F3/8 B (22 #ARD) # N_EIE19 LG B (39) v N_[E22
- ] q F10 B (22 #3250 +v FZE|RIO  LH B3 (39) v F=E1E22
TN 1N HY Y — R84 -F] LI 8% (37) v h_EIE22
S 7O TIV4603 ) — XEF A4 L0
37+0.5) \4-M4x07R6
(BT CR)

ANEFESUS3161L1%:-S



Yy oy ot

IT7FRVAMNILVT
FA¥TSLEAT

F-SAVP070-200W

AVEIERFEA (NC) . SVRIBET

]
AEMEER - 18 T
D
o W2 e savporo-200w
AR K-k
i G 5~80
{ERBEEEH °C T 0~60
EEREHHE MPakg/cmd| 0~0.3 {0~3.1}
IXAEyhEH MPalkgt/cm? |0.3~0.5 {3.1 ~5.1}
EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
E MPalkf/cm?} 1 {102}
A1) 742 (Cvi#) mm 2(0.1)
A0y EEEROR M5X0.8
RERNE cm3/min 0 (KEIZT)
BAYyINyIE  cm® 0.045
SRR © -G HESE {5 A BB AR
o AKAEICHI RN ZEE LEEICUTRY T
FTREED,
No. % % M _E No. % M _E Fwipe
© | Atk PFA @ | ISk FKM P
@ | 4147754 PTFE @ |0UT FKM
® | Hii— PPS 0Uxy FKM
@ | L=t SUS304 ® | @ELLC SUS304 F-SAVP070 - C - LX *F* 200w
® | Exre SUS304 BmELL SUS304 4o,
® | EXb> SUS304 @ | %Rl SUS304 RERE
@ | YUr¥F2—7 | PPS Fyh SUS304 . i
2T SUS304-WPB Fok SUS304 BRF2=T Y42
® | 27027 SUS304-WPB @ | Fok SUS304 Fiae
2T SUS304-WPB @ | Fok SUS304 -
@ |18y E FKM EXpA
FRE
C : HEhR (AVEIEREEA (NC) . SVIAIBEER)
TER (mm) BWAF1-THIX
JOTIL#60Y) — Xk F
fe273 e
‘ LX : i F21—T R $3.17%¢2.17EH
@Jﬂ WA : 4L
Ql : REREMN WO RERR LY
53
1 AERIETOTINR60I) - WMFRFTT,
M5x0.8 (£ >%—h) ¢15 M5x0.8 (4 >%—h) Atz i :
RENSE ) P12 (AVEI Oy NEEEED) %li%ti##%k::rx t:ﬁib)i‘d“o ﬁ’ﬁ;tlé.‘,i!%#%’i%
EHEVET, ZEBTREIERATEE A
| 32 AR EREBEBLERRLARICL). RED
; gg EERSELTVET,
L\
i a2 pIN 1
1 8 [ 1] N
LT 0 N E Q N
e L
é} < ouq}g—h— h —ﬁ";% IN é} Q
m :I 7
28 24 119 2709 TILH60S Y —XBHRME
(17.5) 47 (17.5) ERF1—TRe317X 02 17E5H
15
4-M3X0.5% %4 ¢12
BRLR) L
b 4 G|e L& %%
A b o = < 5
u% ‘%He} K3 3 1l
23+0.5_|_ 12 ©
| = g
N L 1 S
OV I mERN @
=== =5
Il i

MEREM -1



Yy oyt

AVRIERSET (NC) . SVRIBENT AV, SVREHT

I7ARVAMNIVT F-SAVP125-200W

AV IS L54T — =
NEREER - 18 s
E————
B 7 F-SAVP125-200W

fERmE Fk - iR
- RER: 5~80
ERRERE C [mm= 0~60
{EREHEE MPalkg/cm?l| 0~0.3 [0~3.1}
X4EyhEA MPalkgt/om?} |0.3~0.5 {3.1 ~5.1}

EE MPafkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
it E MPalkgf/cm?) 1 {10.2}
#1742 (CviE) mm 4(0.31)
e smmE A0y MiEEROR M5x0.8
AEBES -1 FERLE cm®/min| 0 GKEWT)
BAYyINyIE  cmd 0.25
HER TR R—eEEEL AR
FEATAEICHI RN EEE LEEICLTERY f
LR,
EXERES
F-SAVP125 - [1- LZ *F* 200w
No] & % W& No] % % W& T L
@ | & & PFA @0V FKM . o
@ | 54v774 PTFE @ovz7 FKM BRF1-THAZX
® | Hn- PPS ®|0Ury FKM e
@ | FL—+t SUS304 AELL SUS304 o
® | EXP> SUS304 ® | BERL SUS304 EARA
® | >U>#F2—7 | PPS AERL SUS304 S
@ | 2TV>T SUS304-WPB @ | bk SUS304 C : BB (AVEIEEE (NC) . SVRIEENT)
ZTUSY SUS304-WPB Fybk SUS304 D : &
@ | /NvF FKM 1EHhl SUS304
INy x> FKM BWRF1—-THAX
TAYTIL60Y) — XHEF E
YRR
LZ : #5721 — T & ¢6.35%¢p4.355H
HEWE 22
S | - &L
TiER (mm) Q1 : REBEM (MO HBBES(T)
A1 AEREFTOTIINE0) - RFRAFTT,
& res RELIBHY X LAY ET, TARLIER
I 1h f\%@ T T EBVET, EEBTARERTEE A,
I R\ ; I} H2 L AMBREEBIIESNUARICL). KBS
A © @HH@ @ML FERSIELTVET,
2-M5X0.8 (1>H#—h) M5x0.8 (1>%—F) 15 M5x0.8 (1> #—h)
(VIO NEERBD) /(SVE(Oy NEEERD) | 410 (VRN Oy NEEERED)
1 h‘ 2-M5X0.8 (1H#—Hh)
5 5 g% 5% gg/—wvtﬂﬂmmweﬁ}gﬁu)
> = Il = 1 >
B o Bl y
S © 3 & out - B IN 8 2
@ @  BEl—iB= @y |
® l— ! = Qi > “ “
WET D 80| SUBEL) #EF D
(81 61 (31) 27079 TVi603 ) - XEHMT
HEF  -C E# 71— IR $6.35% p4.355 8
15
o & 0|6 oo 21
q [ o0 ¢[ ]] & E% L
1 & ¢ oo ol _ E %
31+0.5 4-M3X0.5F&4 = = ]
(B RLR) LJ ) S
out - IN 8
=1 IR s
= e e

MEREM -1



RS
HESEA (NC)

GAXTILEAT F-EV120

27R— b

NEREER - 18 ftr ENEES
. 3y
i
ot F-EV120 F-EV120 -
R WKk 2R NS R
®—1 fmREE C e
. L FES 0~50 .
= ] (EEREHEHE A—B 0~0.15 {0~1.5} DC24V
@ MPalkgf/cm? B A 0~0.03 {0~0.3} BERBRX AC100V
@ 5HE MPafksf/cn?l| 0~0.03 {0~0.3} AC200V
ﬁ WE MPalkgt/cm?) 1102}
: FY7 1 (CviE) mm 3 (0.21) E D VL/ARORIRARE TAXY AT DHE
—Q® REEROR Rc1/8 GHET,
B A FERNE cm3/min 0 (KEIET)
4 1EBNIERE c.p.m 30T
@ MATES B
BE kg 0.25
N[ & # Vb /A Rtk
© | Atk PTFE ]
@ | Z1Y¥T5 L PTFE
® | TL—+h TIIEREBT VA 5 K F-EV120
@ | 7475 TIIAEEET LA BB L/ TRER DC24V AC100V [ AC200V
® | FvvrE ANY N F=IHER TS F IR TI1RIIRK
GIEER | EREERE V[ 21.6~26.4(24:£10%) [90~110 (100+10%) |180~220(200+10%)
@ 7729+ ThiE g Hz — 50 60 50 60
2TV (EASEEEDINED) | Fh 8 mA 420 160 150 70 65
@ | YL/AK FEEERNERE mA 30 15 7
oYy figEesrie MQ 10
i NoSDF+ T W FBRE TIHBIEY Ao J—FRROES mm 300
BLTHYUBATEE A, -0 #fs (+) Bs(—) | B 26 \ B, 26
-3k TSAAANEAA—F
AR (mm)
27 (300)W 37
Eﬂé % ]
N
©
Yo}
B
63 Lo_J B::: A
®

2-Rc1/8

\&ﬁ 2-M3X0.5% %6

&)

5 ©

20




FryvoH

AEEER - M8

F-C250

I C?\\ I II% HH
00
|
IN ouT
—
]
|
g!—l
No. % # B
® | &tF PTFE
@ | x84 PTFE
® |FO7% PTFE
@ | V5—7 SUS304
® | 27>y SUS304-WPB #
® | IvyXx> (NBR, FKM, Si, EP)
@ | /Ml SUS304
E7vRI-T12Y
~EE (mm)
20 62
(ZEfR) 2-Rc1/4
m m 0 Fl== F: -
&|OUT - IN
© & 2 = N

T
TR

B F-C250
fERmA = K- 225 NaH X

. | 5~60
BB RS C TE 0~50
fEREHEE  MPalkef/cm?}| 0.07~0.9 {0.7~9.2}
iE MPalkgf/crm?} 1 {10.2}
B3kiEE (Cvig) mm2 14 (0.72)
EEZEREOF Rc 1/4
W& BH
g8 kg 0.12

& | MEAOCPITORFETHERATEEY, BRM4
RABICERATZHER. RFEVOERMICS

FLEDHELEEN,

ENRLS

F-C250 - F

/
1
2
wAR 3

:S

AL 2 5]

INBR (ZhJJLT L)
FKM (/S1k>)
i()ardLn)
EP(TFL7OEL T L)



Yy oNy O
IT7HARVA SNIVT

SR

AEEER - M E

F-SAV250-10W
F-SAV250-18W

@ F-SAV250-10W

@ F-SAV250-18W

AVIERFEA (NC) . SVRIBENT

-

AV, SV iEENT

gt

Tk

X | F-sav250-10w
15H F-SAV250-18W
{ERTFE K-k
ERRERE C ;;ﬁf S
#REA&E MPalke/cmd| 0~0.2 {0~2.0}
N{AyhESH MPalkgf/cm?l| 0.3~0.5 {3.1~5.1}
HE MPafkgf/cm?| 0~0.3 {0~3.1}
it MPafkef/cm?} 1{10.2}
*17 4 X (Cvi) mm 6(0.6)

N4 Oy MEREREREOR Rc1/8
RERNE cm3/min O(KEIZT)
mRAYYINyIE omd 0.5

HREMTES

A—IEEEELARRT

3 AMAEICH B RENSANILORE £ EE LA
ZICUTEW) TR LY,

EXES

O H YU —XHF

F-SAV250 - F - 10W

I Frighe
T 1 D HEF © -D EAERX
No.l % 7 W& No| & 7 W& R0
@ | Ak PTEE @ | RTUT SUS304-WPB C : B (AVRIERSEA (NC) . SVRIEENT)
@ | F4¥I54 PTFE ® | /tyF FKM D : & ~
® | Hn— C-PVC e FKM @-0U T/t 60 >V —XMFEN
@ | AN = SUS304 ® |0y FKM F-SAV250 - - 18W
® | 7L —h C-PVC oy FKM F
® | HIETyo® SUS304 @|0u>y FKM SiEae
@ | ez SUS304 AELL SUS304
EXrOyK SUS304 Ay 7Fvhk SUS304 HEAR
® | ExrOYE SUS304 @ [ Fub SUS304 SlmEe
YV2¥Fa2—-7 |CPVC @ | Fob PFA C : BB (AVEIZHEEI (NC). SVEIET)
o | 7)Y SUS304-WPB @ | 777 NJZ D : &
STER (mm)
@ F-SAV250-10W @ F-SAV250-18W
$20 2-Rc1/8 2-Rc1/8 20 2-Rc1/8 2-Rc1/8
} (SVEl Oy MEEERRD) (AVEItf Oy MEEERRD) S (SVEI/q 0y MEEERD) (AVEls 1Ry MNEEERD)
=] ) @ = N A S @
2-M5x0.8 T
2-M5%0.8 ~ _
Feaul I N / SERE- =N [l \ / o8
- 2 9o = - v 0|5l
gler | © o 9 ® gfgf x| © o~
B C)\ i | i cg = % f\ e ] "T f—1] ﬁF 1o
g E gI ’:’JL J’Q:‘\ g g AL 81 Wf_—tlji L‘Ll:ﬂ“
46 18|, 37 46 18|, 37
21.5 73 21.5 (39) 73 (39)
(+ MERED) (v MARD)
2HY U —XMF AEREF 2 —T512 ¢ 3/8 ($9.52) | JOMTAAHE0S Y — X IEEA
Fv hZ@EE: 19 A e L
@ [€) & ) BERtF 21T ¢9.52x ¢7.52
o | ¢ | e
® |8 . ® | 8
® | & @ | &
o | B o | B
== 4-M4X0.78 6
4-M4x0.7R&6 (B4 LX)
(RfFLR)




IF7HARbA NIVT

YAYTSAIAT - -
it B2 FR P YRR RE F-AVS500-12W

NEEER - 18 T
D
BE = F-AV500-12W
TR TR Bk R NoF) X
LR 5~60
(RS C [ oz0

{EREHEEE A—B 0~0.5 {0~5.1}
MPalkgf/cm? | B—A 0~0.3 {0~3.1}
N{OyhES  MPalkgt/cm? | 0.35~0.5{3.6~5.1}

EE MPalkgf/cm?l| 0~0.3 {0~3.1}
it E MPalkgf/cm?} 1.5 {15.3}
#1)7 14X [CviE) mm 12(2.3)
1Oy REEREOF Rc1/8
FERNE cmd/min 0 (KEIZT)
1EENSEE c.p.m 30U
BT ES BH
No. % % & No. % % & oo
® | &4k SUS316 EXroOuR SUS304 EXGRE
® | HIN— TIIEE EHEELL SUS304
@ | YV EFa—T | TILIEE @ | AysFyb SUS304 F-AV500 - 12W
® | I F1—T | TILIEE (EREe PP FKM
® | E=R> SUS304 ®|oyry FKM
O== SUS304
i L AAME IR SUS304. PTFE, PFAICT XIS H RIRE T,
FAXHARUEEOFEEICOVWTEREYOBEMICSHVEHEEIL, EEXRX
~+EE (mm)
R
RBENREYTRE1ED/NIIVTTHIHRIEEELEL
Joo BHELMREZHETIACTHBEICKEZTIRZ
46 BIENTEET, RAREDPSHBREANDY
$36 PTE RMADFKEBEIRLEE GBI EXK
60 F% INZGECHRAOERELET,
éﬂ ; BERB (KM LA DTE)
M5x0.8 2-Rc1/8
(EER—1) —— (xqOy MEEERD)
B a
: R
ol Bl
o b °
Ty i el 9 HiEsE
@ : . 2-Rc1/2 :
5 Bl == A RN 2
- N
1
BUF—%
- L% <|17
30 )
W —c Rha 10.00kg || &Y
b < : §
2-M5x0.85R&9 a—Kel
(B CR)
s aR—MII7HEGILHRAE (R LABRUTHETE)
bR —MII7HIERERARE
cal— b bR —bFHICT7HHE U VBRI (NC)




N — N — - N e .
Ijtllltl'i g U Z @A RUHHRDFMICOVTIL KRFVOERMICBHVEDELEL,

ITARVAMNIVT

F-AVB400~1000

RNOA—X%A4 7 28— bFH

st {ERRESEE C EREHEE MPa kef/cm?d | AUT X EEEmOZ
> TR FER A—B B—A |mm(Cvi@)  x1> #EO
F-AVB400 0~0.44 10(1.8) | Rc3/8
F-AVB500 {0~4.5} ?~o.03] 12(2.5) | Rc1/2
CAVBEOO | 0~0.3
F-AVBOWO | 560 | 0~50 16065) | peg/4 | Ret/s
F-AVB750 [o~o.2‘ 20(7.0)
— 0~2.0} [g<
F-AVB1000 ?ON%%Z] 25(11.0) | Recl

@ ARV EHRDFHBIC OV T REFDEEFRICHRVEHhELEL,

IT7HARVARNIVT

F-AVP500, 750

FAYISLSA4T 2R—bH

Bk fEFRIRREREE °C | (EAENEEE MPa kef/om? | AU74X B E i OE

P REHS A—B B—A | mm(CviE)[ x> RO
sz1/27
-, 2 .
F-AVPS00 | 560 | _ 0~05 | 0~03 |2 5 5. g
(5~100%") | 0~50 | jo~5.1} | {0~3.1} [ SEaar | Hel/8
F-AVP750 20%#2(7.0) :
Fa—-7HL

@ ENHARUHRDOFMICOWTIL REFDOEEMCBHEVEDEESL,
A1 RAROSE 32 FEFUTR

FrviH
F-C375, 500

ERREHEC | FRAENEE | FHEEE

A =
i Wik | BT | MPaket/om?] | mrlCviE) | EEEREOE
F-C375 0.07~0.9 Rc3/8
=20 | 5~60 0~50 : 29
F-C500 {0.7~9.2} 74(37) Rc1/2

@ AR EHRDFHBIC OV T RFDEEFRICHRVEHhEEL,




N i
I¢;F7k7'|' pd U - Z @ XA R U HARDEFMIC DOV T REFDEEFRICBHVEHELZEL,

kA=A 2547 2R—b. 3R—h)
F-AVE1000~4000

Bt ERRESEH C EREAERE | £V71X EEEROZ
’* B FES |MPajkgf/cm?l| mm X BED
F-AVE1000 25 25A
F-AVE1500 30 S2A
0~002 40 40A
F-AVE2000 | 5~40 | 5~40 \ 50 50A Rc1/8
e j0~0.2l
F-AVE2500 65 65A
F-AVE3000 78 75A
F-AVE4000 100 100A

AEME - PVC-PP
OV J#E : FKM-EPDM-/¥—700d s, ZOthEFEOU I MEDIBELICHBBALET,
Q@ FXHARVEHEDOFHMIOWVTIL RFYOEEFRICBEHVEh LI,

PkATS 54T (2R—1)
F-AVE4000, 5000, 6000

Fat {ERBEEE C fEREDER | AU74R REEROZ
DS FES | MPalksf/cm?} mm AL B
F-AVE4000 0~0.02 100 100A
F-AVE5000 5~40 5~40 0~02} 125 125A Rc1/8
F-AVE6000 150 150A

A{EHE : PVC-PP
OV J#E : FKM-EPDM-/¥—700 L, ZOMEREOUL T MEDZBELIZHBISALET,
Q@ EIFHARVMEHDOFHEMIOWVTL KRFYDEEMICBBVEDEEE N,

WHEKF @f—b. 3k—1) DEFRHG
St D S DRELHAICEETT,

=

[ 1 —sim

AV
AVP
IFANLANNIVT

i ]

i ]

—
FRECE AV
AVP AVP
ITFNLANNIVT IT7FHNRLANNIVT

27K —bEEKF

AVE _I_[— AVE

x| | T

—p HEK ‘




lzotomens

BMPTFEL> 1% BPTFE=—RIL# BPTFE. PFAL/N—F
BRIEH ZORSICRETY, B S WO RBOBECBETT. FHLA—ICRUBBICHBN TEET,

NAOyhrI7HEARE—RabO—-5

TSC-60W

| Pan:d | By
EE] =S TSC-60W ————————
ERMIE R == £ i
FREHEE  MPakef/cm? 0~0.9{0~9.2} | I‘C‘I I-Q-I ,
EFREfE c 5~60 ! |
759%>JES MPalkef/cm? 0.05{0.51} e
—FEREHAEDS
. ERER
wE EESEEH
YYIHFAIEE
B~ER (mm) ERE5
40
BN 5 —0.1(MPa) ]
75 . 14 YYIEE ) M5X0.8 3514 _ 0'3(MPa) / 0.7(MPa)
~ ol | _a
. o5 / 0.5(MPa)
—mEiE7 Xz i /
4 = 2
| (4R8.1) 35 (e/min) [
o 4R\ L Bl 15
3 b . " /—//// (MPa)
——0.1(MPa
5 @l s | @ 5
27.5 16 ) 1 1 1

0 1 2 3 4
=—FvEIEH (E)







AHRADE
JOUNDEEMEL T, SRE  StEEERBLBF TS,

iR

m:]-;}%%:ﬁ—c(i .........
AIREIPTFER, 124> FyMIPFAT Y722 8 (—8PTFE) TYh
b T CNAETHERMEEL. LB RS, 1 EEZECRETT,

FEAR & PERETE oo
WERET=ALF UG O, SOTLEBED LD, FHICT/1Th
T MY — VEHR ERES T - BT

B A VIR TIE e
+150C~E B THRYIIINETH. BE LY —LEDPE A, i)
LCTERW LT ET,

:/_)llll'i"cf‘(i .........
WEFLY - VEBEDRBICEN, BV —ILEERBIEN TEET,

BEFOEIE MF ALK a=A Sk
= Fa—T
Tt an
[ Pam:d
o—IVAR T—IN—=IHE S — VAR
EfEREE - —15C~+150C
e ! KEA—PTFE
i Rt 55 SN
O 12mml T—PFA
a4&16mmil_Et—PTFE
WRERREEDERE
1.2
1.0

0.8

N\
£ oe \\
wiea) \\\\‘

i

©)
0.0 =%
—15 0 50 100 150
BRE(C)
3 [[FE=E]
_ MEUIR eRomERm CORBRREEILL
SUBAR [ AFHAX 50T, ZROERICHE>TIE £
3 1/8 BLEBEAENVHZH. +HICFHEsh
2 BIEAINBILEHELET,
® 6 1/4
8
10 3/8
@ 12 1/2
® 16
@ 19 3/4
® 25 4/4

[ED AT AESBTEDN, Be DML

u‘i‘d‘”Hﬁ.
/J//Jwv

m-]-’_.T:jj'C(i .........
ERESERE NI MPaDEWREAMAIBSNET, (AR10mmUTOHE)

BRY AT T
MEREICEYIUAFYMI, Fa—TERFRICYE-DETELIAA F
YhERBD BT TAREDMEEN RIE I ET,

ECANEES

WERAF1—THE
PTFE. PFA. FEPZN 7y il F 2 —7

BRF 1—T YA XTERE

. —JH1X mm 2 (mm
- 2 i ﬁ&(_; ‘BSJI;(_V)%
HHEX R Al | FRE #E | FAE
3 3x2 3.0 0.5 +0.10
4 4x2 40 1.0 +0.10
4%3 4.0 0.5 +0.10
6 6%3 6.0 1.5 +0.20
6x4 6.0 +0.20 1.0 +0.10
5 8x5 8.0 1.5 +0.20
8%6 8.0 1.0 +0.10
w | 10 10X7 10.0 1.5 +0.20
#\41*‘ 10x8 10.0 1.0 +0.10
12 12X9 12.0 1.5 +0.20
12%10 12.0 1.0 +0.10
+0.30
16 16X13 16.0 1.5 +0.15
16X 14 16.0 1.0 +0.10
19 19X 16 19.0 1.5 +0.15
19%17 19.0 1.0 +0.10
+0.40
o5 25%22 25.0 1.5 +0.15
25%23 25.0 1.0 +0.10
- 3.17%1.59 3.17 079 | *0.15
3.17x2.17 3.17 0.5 +0.06
6.35x3.17 6.35 1.59
1/4 6.35%3.96 6.35 | £0.20 1.2
6.35%4.35 6.35 1.0 +0.20
1>F
17| 3/8 9.52%6.35 9.52 1.59
9.52x7.52 9.52 1.0
12.7x9.52 12.7 1.59
1/2 +0.30 +0.30
12.7x10.7 12.7 1.0
3/4 | 19.05x15.88 19.05 1.59
+0.40 +0.40
4/4 | 2540x2222 25.40 1.59




7 v RHERAL Y —XBF T2 LEOITEE

Aﬁ__ﬁd:
= O

AEmI, TyEHERATHY ., FROBREREZHIFSE., REICTERAVWVCEL LY, ROBIEEZETLTLE,
1ERAOREI. #2O7FICEHOBRLISMIER LELWTHES WL,
2 RHERE. RS (CEM T 3 AEN IRIERHCER LA LTS L,
BABADES GEEE C) FMIHIIT A D AEVTEEL,
4H807 ICREDOREEAERE ZBATER LAWVWTEE W,
5.REERREEEATNIT3 58’ TyRRODPBHREET IR BRERPITEV. DEAZERALLNEIICL T,
6.RETHIHE I [EEMONIERVERICETEER] IR ->TRE LT LV, BEILEVWTEE N,
L. BrAETEIHE R PHRELEDBEY) G RERE %k A BRI TITH>TEE L,

(HREE EDFEEEIA]
REROKRROWEEE BT DIENEL D, TREEEZCERO L TERASEE L,
1. 7207 AT — 2 (HEDENERTHD)FLTERLIBONATEER. KRMETHY. RFREETEHIELA,
ERORAEICIC UTRE R 2SN THOoDFEREHELE],
2EPTIVAY, BEOBOVREICOVTIRFICHEBE LRSI DETT, FACKEER. RFVOEEMICEAVELELZEL,
SEMOME L, BVIEUFEXBRELEPHRE, HUIRECOVWTIMEICHEERIITBINHVET,
ERICH-TE, TRITHRETD EER LTZE L,
4.7y REEIFEL. BCREBEEE LY. BERIGETLET,
BYIRUVERVRETIEMAOER G EHRNLCTREEHRBTHIEEHELET,
5.7y R IFE L. FRREICSSTRENRE - BBRTIBNIHIET,
o BIERTERILERETEIBNBHIETOT. +AICRETD EER LTZE L,
6. 71207 ITHEB LTV EWEERO RS H BIEFJRE T, 720, AXMH, MEBNICHIBERBER TV EBENF HYET,
7. LEICEDSTREAL SN HNEL5. HEFWDEEFRICEHVEhEIZEN,

RRWERA LIRS

\ ERAf

[ Fa—TOmEE |

1.F2—T O
Fa—THhHyE—FEALT RIABEIIKH LUERICEIR LTEEWL,
2.F1—-TDELIAHA
CAEICIZF SRV R INIZREE T, FUNMIF2—TEELAAET,
cF2—TERERICYBETE LIAAET,
3.AZFF b DEED T
CAZFF YN EF RGO ITET,
c ANFEOITEERWTIZ AL FybEfEO I TOE EIREREan [ EFE T O EIREEa T & OSBRI LR TROFIIET,
X [FIERF RS D BB aHE] TR ESR (230,
c F1—T44E19, 25(3/4. 4/4) BEF EHOMIFREE . AL F b EFTCRMUICHR LED SEED M I TEE L,
MKAZALFyb IR LEF SO IIHEVE MFEREFEOLBLC U BN TLEI BZBEN HYET,

O HRH (I D EIERRE aT ik

UHAZ 1 FHAX ||
WFH1X EIERREa™ (mm) WFHAZ SIBRERSa® (mm)
3 20~15 1/8 20~15 (;
4 2.0~1.5 1/4 2.6~2.1
6 2.6~2.1 3/8 26~2.1 —
8 2.6~2.1 1/2 2.6~2.1
10 2.6~2.1 3/4 3.0~25 L ol | G EEREa
12 2.6~2.1 4/4 3.0~2.5
16 3.0~25
19 3.0~25
o5 30~25 >:<*ﬂﬁﬁﬁ[ﬂ%@%ﬂl@ﬁsﬁa#iﬂ:téEZ‘%L;
AEUH RALGLLBRTT,

OB E4EE DISHBFMR EREMICE S TH UM EL. BIPRE LAIBEAENHA, BEEL TS,
@EfEIE, 1/4ARERER O T TSV,
@IEFEDORE 13, 1/2EE~3/40%% % BR ELTLEE L,

OEFERHICOWT
MFEI—EFERATIE— ISR T T340, BERBRICETFREREDY —IVEEEERIBTEZEN TEEE A,
S IVEEEN IR E LB L TEDIRRER T $50 ER T3 R4/FRERICE) BEAVETOT. +2ICB O EBER &L,

ONILTADEEICDNT
EMICOVWTR@NR—TD[NILTEE| #ZB LSV,



HWFDELE L B
OFa1—-T LD LDEE

F-H-MC-[ 1-M6 F-H-MC

AAI) ARY 4 M6l AL ARG H

Dr—s P~

AAI AR Y R)b—

(50 R
F-H-ME F-H-MBT F-H-MRT

AA ) TILK ANV TSUF T4 AV S T4
44““44__/»._/-/ ‘»».l\

PN /_b . ‘

- Y -
N {
| f
4

o \
(51 Dr-v Gr-v

OFa1—TLBRUDEE
F-H-FC  F-H-FE F-H-FBT _ F-H-FRT
: TA4A¢ N TSoF T4 TA4A¢ NSV T4

T4 AL AR H T4 AAI)V T)VR
/‘A\\\

= ’ | /AI
‘ ‘ L A { !

| ) S y,f"'
Dnr-v Dr-v Dr-v D

OF1—-TEFa-TORE
F-H-U F-H-UE F H-UT

4‘/A b

/‘AJ

a=—#*> d=#}> TR
n“‘_--““‘ \ 4{\} -
// a }/‘f . N {/ g
\ih A ¥ b i 4 )
o .J/ " WY

Sr-v (55 P
F-H- PU F-H-RU F-H-RUE

Voa—rya=4> Loa—orF =42 TR

NI A=A -
.f‘fl‘ Lj /“‘A vs ) -
4
&7

o \ ' A ' e

Dr— (56 ED (57
OZ DM DERGR
F-H-UN _ F-H-K F-H-PG  F-H-BT

a=F>Fvhk =v7N 750 AEFa-7
™ \ / natl \ l‘/“ P . ,"J

@ SN\ S 4 5

_

Pr—v Dr—v



XS

F - MC

EP

Y- EH

7y FhilE RS

&R (mm)

oy Itg=
H|REA NI
EP:EP

E AT EAMER L DIGE

DHFIR LTSV,

EHRBCo1X

BIEF1—THE

@ ENICH TS, STERTEE L.
HWRIDE THAMSELLEEN,

BB, TATOEFERUY X ICNPTH
CHE#RUGHRL (PFAl) {TiEr &E
AIRETY, P U A XHIEDRTIEINT
RUFEDIFTLLEE L,
fl : F-H-MC-6-N1
il : F-H-MC-6-E1

F-H-MC-[1-M6 (-EP)

AA) AR H M6l

Tk F1-75&] ¢B Li
. D E — L L d
L SUHAZ w [ w | © AR | for | o
L2 F-H-MC-3-M6 (-EP) 3 35 13 13 45 | 265 | 235 | 225 8 2
s, E F-H-MC-4-M6 (-EP) 4 45 13 13 45 | 285 | 255 | 235 9 2
r oyvs  F-H-MC-6-M6(-EP) 6 6.5 14 14 45 | 315 | 281 | 265 | 11.4 2
F-H-MC
AL AR
Bz Fai—JNE] A »B Ly
. . . e L
Li SU¥AR | 1o794x | 3 [1oF | reix| 3 [o7| © | O | E [maemem] | | 20
L2 F-H-MC-3-1 F-H-MC-1/8-1 1/8 9 28 25 24
LLs, ‘ E FHMC32 |FHMcs2 | ° | /8 aa | 38|37 181185 32 [ 29 (28] 8|2
F-H-MC-4-1 1/8 9| 31 | 28 |26
IR F-H-MC-4-2 o T a4 T |88 a2 (a0 0|3
mﬁﬂﬂ:» 8] F-H-MC-6-1 |F-H-MC-1/4-1 1/8 14] 9| 33 | 296 | 28
o F-HMC62 |F-HMC-1/4-2 | | [ 14| | |, [14]13] 37 [336 32| | ,
F-H-MC-6-3 F-H-MC-1/4-3 3/8 ’ ’ 19 | 13 37 336 | 32|
F-H-MC-6-4 |F-H-MC-1/4-4 1/2 22 17| 41 | 376 | 36
F-H-MC-8-1 1/8 14| 9| 35 | 316 | 30 4
F-H-MC-8-2 1/4 14[13] 39 | 356 | 34 6
F-H-MC-8-3 - 8 | = 1388 | — |"[19[13] 30 | 356 34| >*[ 6
F-H-MC-8-4 1/2 2217 ] 43 | 396 | 38 6
F-H-MC-10-2 |F-H-MC-3/8-2 1/4 17 [ 13] 43 | 39.1 [365 6
F-H-MC-10-3 |F-H-MC-3/8-3 | 10 | 3/8 | 3/8 | 105| 10 | 19| 19| 13| 43 | 39.1 |365/9.4| 8
F-H-MC-10-4 |F-H-MC-3/8-4 1/2 22 (17| 47 | 431 |405 8
F-H-MC-12-2 |F-H-MC-1/2-2 1/4 19 13| 45 | 41.1 [385 6
F-H-MC-12-3 |F-H-MC-1/2-3 12 1/2 3/8 [ 125|132 |22 | 19|13 45 411 (38594 | 8
F-H-MC-12-4 |F-H-MC-1/2-4 1/2 22 [17 | 49 | 451 |425 10
F-H-MC-16-4 1/2 24 |17 | 525 | 475 |445 12
F-H-MC-16-6 — 16 | — | 3/4 |165| — |30[30[17]| 55 | 50 | 47|11 |14
F-H-MC-16-8 1 36|19 59 | 54 | 51 14
F-H-MC-19-4 |F-H-MC-3/4-4 1/2 30|17 | 585 | 51.5 |485 12
F-H-MC-19-6 |F-H-MC-3/4-6 19 3/4 3/4 | 195/195(36 | 30| 17 61 54 51|13 | 16
F-H-MC-19-8 |F-H-MC-3/4-8 1 36 19| 65 | 58 | 55 16
F-H-MC-25-8 |F-H-MC-4/4-8 | 25 | 1 1 |255/259/46]36]19] 68 | 61 [58]13]22




~TER (mm)

F-H-MCT

AL AR Y R)—

i Fa-THE| A ¢B c D E L1 Lo ¢d
L SUPAZ | A2F91X | 3U [1oF[p#1z] 3V [10F oA g | fmA s I [1oF
L2 F-H-MCT-3-1 |F-H-MCT-1/8-1 1/8 13 9 28 25 24
‘ E F-H-MCT32 [FHmMcT/e2| © | /87235 37| 18 93 [ 32 | 29 | 28 | 52| 34
F-H-MCT-4-1 1/8 13| 9 | 31 | 28 | 26
— F-H-MCT-4-2 MR 8 a3 3 32 a0 | *| —
m[Tm;Jiﬂ F-H-MCT-6-1 |F-H-MCT-1/4-1 1/8 14 | 9 | 33 |296] 28
st A F-H-MCT-6-2 |F-H-MCT-1/4-2 6 1/4 1/4 65| 69 14 14 13 37 | 336 | 32 6 6.4
F-H-MCT-6-3 |F-H-MCT-1/4-3 3/8 19 13 37 | 336 | 32
F-H-MCT-6-4 |F-H-MCT-1/4-4 1/2 22 |17 | 41 | 376 36
A F-H-MCT-8-1 1/8 14 9 35 | 31.6| 30
F F:@pgo; \:@WED F-H-MCT-8-2 . s | — 1/4 85| — | 17 14 | 13 | 39 | 356 | 34 8 | —
F-H-MCT-8-3 3/8 |~ 19 | 13 | 39 | 356 34
oSy F-H-MCT-8-4 1/2 22 | 17 | 43 [ 396/ 38
F-H-MCT-10-2 |F-H-MCT-3/8-2 1/4 17 13 43 | 39.1 | 36.5
F-H-MCT-10-3|F-H-MCT-3/8-3 | 10 | 3/8| 3/8 |10.5| 10 | 19 | 19 | 13 | 43 | 39.1 |365]| 10 | 9.4
F-H-MCT-10-4 |F-H-MCT-3/8-4 1/2 22 17 47 | 43.1 |40.5
F-H-MCT-12-3 | F-H-MCT-1/2-3 3/8 19 | 13 | 45 | 411|385
F-HMCT-124|F-HNMCT-1/24 | 2 | /2 [1/2125|132] 22 o 549 (451 [a25| 2 |12
F-H-MCT-16-4 1/2 24 17 | 52.5| 475|445
F-H-MCT-16-6 — 16| — [ 3/4]165] — | 30 | 30 | 17 | 55 | 50 | 47 | 16 | —
F-H-MCT-16-8 1 36 | 19 | 59 | 54 | 51
F-H-MCT-19-6 | F-H-MCT-3/4-6 3/4 30 | 17 | 61 | 54 | 51
F-H-MCT-19-8 | F-H-NCT-3/4-8 | 1 | /41 1951951 36 9 65 | 58 [ 55 | 'O | '°
F-H-MCT-25-8 |F-H-MCT-4/4-8 | 25 1 1 255|259 46 36 19 68 61 58 25 |25.4
F-H-ME
AL TIVK
i F1-758 A | ¢B Ez L |
L s09aZ | o791z | 30 s 30 (o7 © | P | B lenalena T | © leaaleng 2 | S| ®°
R F-H-ME-3-1 |F-H-ME-1/8-1 1/8 11 [16.519.5[16.5 9 | 11 | 25| 22 21
s, %iﬂ'ﬂﬂj F-H-ME-3-2 |F-H-ME-1/8-2 3 |1/8 1/4 85|37 13 15 (20.521.5/18.5/ 13 | 15|29 | 26 | 25 8 2
il /! F-H-ME-4-1 _ o |18l [ g[11]165218)185 o [11]27[24[22] T,
m‘*jﬁ F-H-ME-4-2 1/4] " 15 |20.5123.5[20.5| 13 | 15| 31 | 28 | 26
© F-H-ME-6-1 | F-H-ME-1/4-1 [1/8] 14 (175 26 [22.6] 9 | 14| 33 |20.6 28
_ F-H-ME-6-2 |F-H-ME-1/4-2 1/4 14 (215 26 [22.6) 13 | 14| 33 [20.6 28
. w F-H-ME63 |F-HME1/43| © |/ 4@6‘5 69114199 [21528.525.1 13 | 19| 38 |34.6 33 | >*| *
LL[ ﬂ\ F-H-ME-6-4 |F-H-ME-1/4-4 1/2 22 25530 [26.6] 17 | 22| 41 |37.6 36
. R=HEGEC Eo A F-H-ME-8-1 [1/8] 14 [18.5/ 27 [23.6] 9 | 14| 34 [30.6 29 |4
¢d) F-H-ME-8-2 _ g | —[/4lge| |7 [14]22527]236/13[14]34(306/29 |, ,| 6
F-H-ME-8-3 l3/8| = 19 [22.529.5[26.1[ 13 | 1939 [356/ 34 | " | 6
F-H-ME-8-4 1/2 22 (265 31 [27.6] 17 | 22| 42 |38.6 37 6
F-H-ME-10-2| F-H-ME-3/8-2 [1/4] 17 | 24|31 |27.1] 13 [ 17 |39.5/35.6 33 |6
F-H-ME-10-3|F-H-ME-3/8-3 | 10 |3/8|3,8[10.5/ 10 | 19 [ 19| 24|32 [28.1] 13| 19 [41.5]37.6/ 35| 9.4| 8
F-H-ME-10-4| F-H-ME-3/8-4 1/2 22 | 29 [33.5/29.6] 17 | 22 |44.5/40.6 38 8
F-H-ME-12-2|F-H-ME-1/2-2 [1/4] 19| 26 33 [29.1] 13 | 19 [42.5/38.6 36 6
F-H-ME-12-3[F-H-ME-1/2-3 | 12 |1/2]3/8[12.5113.2| 22 [ 19| 26[ 33 [29.1] 13 [ 19 [42.5]38.6) 36 | 9.4 | 10
F-H-ME-12-4|F-H-ME-1/2-4 11/2] 22 | 30(34.5[30.6| 17 | 22 |45.541.6 39 10
F-H-ME-16-4 11/2] 241 3540|3517 |24 | 52| 47 | 44 l
F-H-ME-16-6 — 16 | — |3/4]165 — |30 [30[ 35/43[38[17|30|58]53|50] 11|14
F-H-ME-16-8 1 36| 37|46 |41 19| 36| 64|59 56 14
F-H-ME-19-4| F-H-ME-3/4-4 [1/2] 30 | 38]47.5/40.5] 17 | 27| 61 | 54| 51 12
F-H-ME-19-6|F-H-ME-3/4-6 | 19 |3/4|3/4[19.5119.5/ 36 | 30 | 38| 49 |42 |17 | 30|64 | 57 | 54| 13| 16
F-H-ME-19-8| F-H-ME-3/4-8 1 36| 40524519 36| 70] 63] 60 16
F-H-ME-25-8|F-H-ME-4/4-8 | 25 | 1 | 1 |25.5/25.9/ 46 36 | 46|55 | 48] 1936 | 73| 66]63]13] 22




~ER (mm)

F-H-MBT

AMIVTSOF T4

S F1—75E A B E2 L1
: 5 ST el L2 | L d
—mmp  _S09AR [ orvaz | s o s o7 C | P | B enilena T | © [enileae 2| 2|0
L1 F-H-MBT-3-1 |F-H-MBT-1/8-1 1/8 11 [16.5[19.5[16.5] 9 | 11| 39 | 33 | 31
L2 FHMBT32 [FHmBT-82 © | /817413537 | 18 405 21 | 18 |13 | 14 |42 | 36| 34| ©
F-H-MBT-4-1 1/8 11 [16.5[21.5/185| 9 | 11| 43| 37|33
&3‘ G ‘ F-H-MBT-4-2 B 41 =725 — |8 1alo05 23 20 |13 | 14| 46 |40 36| ° | °
ML ﬁL B F-H-MBT-6-1 |F-H-MBT-1/4-1 1/8 14 175/ 26 [226] 9 | 14| 52 |45.2] 42
m -H- -6- -H- -1/4-
0 T < 1l FHMBT-6:2 |FHMBT-1/42 | [1/4] | 0| |1421.5/26 226/ 13| 1452[452 42| | ,
& ML F-H-MBT-6-3 |F-H-MBT-1/4-3 3/8 19 [21.5[28.5[25.1] 13 | 19| 57 |50.2] 47
Il F-H-MBT-6-4 |F-H-MBT-1/4-4 1/2 22 |255| 30 |26.6| 17 | 22 | 60 |53.2] 50
zﬂu_ F-H-MBT-8-1 1/8 14 [185] 27 [236| 9 | 14| 54 [47.2] 44 4
Fv h—EIEC A F-H-MBT-8-2 . g | 1178 |7 |141225[27 |236[13]14]54[47.2144| | 6
- | o F-H-MBT-8-3 3/8| " 19 [22.5[29.5[26.1| 13 | 19| 59 522/ 49 |~ | 6
F-H-MBT-8-4 1/2 22 |26.5| 31 [27.6| 17 | 22 | 62 |55.2| 52 6
F-H-MBT-10-2| F-H-MBT-3/8-2 1/4 17 |24 |31 |27.1] 13| 17 | 62 |54.2] 49 6
F-H-MBT-10-3|F-H-MBT-3/8-3| 10 {3/8|3/8(10.5/ 10 | 19 | 19|24 | 32 [28.1| 13| 19| 64 |56.2| 51 |9.4| 8
F-H-MBT-10-4 | F-H-MBT-3/8-4 1/2 22|29 (335296 17 | 22 | 67 |59.2| 54 8
F-H-MBT-12-2|F-H-MBT-1/2-2 1/4 19|26 [ 33 [29.1] 13| 19 | 66 |58.2] 53 6
F-H-MBT-12-3|F-H-MBT-1/2-3| 12 [1/2|3/8[12.5[13.2/ 22 | 19 | 26 | 33 [29.1| 13| 19 | 66 |[58.2| 53 |9.4| 8
F-H-MBT-12-4|F-H-MBT-1/2-4 1/2 22 | 30 [34.5130.6| 17 | 22 | 69 |61.2] 56 10
F-H-MBT-16-4 1/2 24|35|40|35|17| 24| 80| 70| 64 12
F-H-MBT-16-6 — 16 | — [3/4]16.5) — [ 30|30 |36 |43 |38|18|30|86|76|70]| 11| 14
F-H-MBT-16-8 1 36|37 |46 |41 |19 36| 92| 82| 76 14
F-H-MBT-19-4 |F-H-MBT-3/4-4 1/2 30 | 38 [47.51405| 17 | 27| 95| 81| 75 12
F-H-MBT-19-6 | F-H-MBT-3/4-6| 19 |3/4|3/4[19.519.5/ 36 | 30 | 39 |49 | 42|18 | 30|98 |84 | 78| 13| 16
F-H-MBT-19-8 | F-H-MBT-3/4-8 1 36|40 |52 | 45|19 36 |104]| 90 | 84 16
F-H-MBT-25-8 |F-H-MBT-4/4-8) 25 | 1 | 1 [255[25.9/ 46 | 36 | 47 |55 |48 |20 | 36 |110/ 96 | 90| 13| 22
- - M RT ﬂ“y F:EIPEC
A2 IV T4
%ﬁ
C\IJ —
L
E2
iz Fa—J4E| A ®»B E1 E2 L1
- - - T e T E F G [muoTaeral L L d
SUBAR | 1o794x | 30 [t aR| 30 [1o7] © | P |eonleie menmee wammae | 2 ¢
F-H-MRT-3-1 |F-H-MRT-1/8-1 1/8 11 [215]185 175] 9 38 | 35 | 34
F-H-MRT32 [FHMRT-1/82] © | /84435 |37 | 18 M T5150185]2"%| 85475 13 | 'S [42 | 39 | 38 2
F-H-MRT-4-1 1/8 11 | 235|205 185| 9 40 | 37 | 35
F-H-MRT-4-2 B A T [ M5 T | 8 g 2550225235290 051 13 | "0 [aa [ a1 | 39 3
F-H-MRT-6-1 |F-H-MRT-1/4-1 1/8 14 | 26 | 226 21 | 9 45 | 416 40
F-H-MRT-6-2 |F-H-MRT-1/4-2 1/4 14 | 26 |226|275(241| 21 | 14 50 | 46.6| 45
F-HMRT-6-3 |FHMRT-143| © | 438 85| 62| 1 19 (285251 235] 14 | '/ [50 [466] 45 | 4| 4
F-H-MRT-6-4 |F-H-MRT-1/4-4 1/2 22 | 30 |266| 30 [266] 25 | 14 55 | 516 50
F-H-MRT-8-1 1/8 14 | 275|241 225| 9 48 | 446 43 4
F-H-MRT-8-2 1/4 14 | 27 | 236 22 | 13 52 | 486 47 6
F-H-MRT-8-3 o C 3/8 85| — | 77 19 | 29.5|26.1 295 26.1 245| 13 19 52 | 486 47 9.4 6
F-H-MRT-8-4 1/2 22 | 31 |276 26 | 17 56 |52.6| 51 6
F-H-MRT-10-2| F-H-MRT-3/8-2 1/4 17 | 31 | 271 245/| 13 575|536/ 51 6
F-H-MRT-10-3|F-H-MRT-3/8-3 | 10 | 3/8 | 3/8 | 105| 10 | 19 | 19 | 32 |28.1|335(296|255| 13 | 22 |575|536| 51 | 94 | 8
F-H-MRT-10-4 | F-H-MRT-3/8-4 1/2 22 | 335|296 27 | 17 61.5|57.6| 55 8
F-H-MRT-12-2|F-H-MRT-1/2-2 1/4 19 | 33 [ 29.1 265| 13 62.5|586| 56 6
F-H-MRT-12-3|F-H-MRT-1/2-3 | 12 | 1/2 | 3/8 |125|132| 22 | 19 | 33 |29.1 | 365|326 |265| 13 | 26 |625|586| 56 | 94 | 8
F-H-MRT-12-4|F-H-MRT-1/2-4 1/2 22 | 345|306 28 | 17 66.5| 62.6 | 60 10
F-H-MRT-16-4 1/2 24 | 405|355 325/| 17 81 | 76 | 73 12
F-H-MRT-16-6 — 16 | — | 3/4]165| — | 30 | 30| 43| 38 | 47 | 42 | 35 | 18 | 36 | 82 | 77 | 74 14
F-H-MRT-16-8 1 36 | 46 | 41 38 | 20 84 | 79 | 76 14
F-H-MRT-19-4 | F-H-MRT-3/4-4 1/2 30 | 49 | 42 39 | 17 93 | 86 | 83 12
F-H-MRT-19-6 |[F-H-MRT-3/4-6 | 19 | 3/4 | 3/4 |195|195| 36 | 30 | 49 | 42 | 55 | 48 | 39 | 18 | 42 | 94 | 87 | 84 | 13 | 16
F-H-MRT-19-8| F-H-MRT-3/4-8 1 36 | 52 | 45 42 | 19 95 | 83 | 85 16
F-H-MRT-25-8|F-H-MRT-4/4-8 | 25 | 1 1 |255|259] 46 | 36 | 55 | 48 | 64 | 57 | 45 | 19 | 54 | 110|103 | 100 | 13 | 22




~TER (mm)

F-H-FC

TaAA)NARO S

i Fa—THE A ¢B c D L1 Lo | Ls | od
Lt NEEES 12 FHA4Z | 3U [12F [Reax] 3V [1oF FEA R | FHAKE
L2 F-H-FC-3-1  |F-H-FC-1/8-1 1/8 17] 29 | 26 | 25
Ls, F-H-FC-32  |F-H-FC-1/8-2 S |18 |35 37T |18 954 | a1 |30 © | 2
F-H-FC-4-1 1/8 17| 32 | 29 | 27
| N F-H-FC-4-2 B Yl = aa | P [ ¥ 9 a7 [ a4 (32 0|3
ﬂgj b=t \ F-H-FC-6-1  |F-H-FC-1/4-1 1/8 17 | 34 | 306 | 29
JL A F-H-FC-6-2  |F-H-FC-1/4-2 6 | 14114165l 69|14 19 | 38 | 346 | 33 04| 4
F-H-FC-6-3 |F-H-FC-1/4-3 3/8 : : 24 | 38 [ 346 |33 |
F-H-FC-6-4  |F-H-FC-1/4-4 1/2 30 | 42 | 386 | 37
B ; 1 F-H-FC-8-1 1/8 17| 35 | 316 | 30
# v h—mE&C —ME%BD FHFcs2 5 14| oo (7 |19 40 36635, 4
F-H-FC-8-3 o | 38 : o 24 | 40 | 366 | 35|
F-H-FC-8-4 1/2 30 | 44 | 406 | 39
F-H-FC-10-2 |F-H-FC-3/8-2 1/4 19 | 415|376 | 35
F-H-FC-10-3 |F-H-FC-3/8-3 | 10 | 3/8 | 3/8 |105| 10 | 19 | 24 | 415 | 376 | 35 | 94| 8
F-H-FC-10-4 |F-H-FC-3/8-4 1/2 30 | 455 | 416 | 39
F-H-FC-12-2 |F-H-FC-1/2-2 1/4 19 | 435 | 396 | 37
F-H-FC-12-3 |F-H-FC-1/2-3 | 12 | 1/2 | 3/8 |125|132| 22 | 24 | 435 | 396 | 37 | 94 | 10
F-H-FC-12-4 |F-H-FC-1/2-4 1/2 30 | 48 | 441 [415
F-H-FC-16-4 1/2 30| 52 | 47 | 44
F-H-FC-16-6 — 16 | — | 3/4 |165| — | 30| 41| 56 | 51 |48 | 11 | 14
F-H-FC-16-8 1 46 | 58 | 53 | 50
F-H-FC-19-4 |F-H-FC-3/4-4 1/2 30| 58 | 51 | 48
F-H-FC-19-6 |F-H-FC-3/4-6 | 19 | 3/4 | 3/4 |195|195|36 | 41 | 62 | 55 | 52| 13 | 16
F-H-FC-19-8 |F-H-FC-3/4-8 1 46 | 64 | 57 | 54
F-H-FC-25-8 |F-H-FC-4/4-8 | 25 | 1 1 255|259| 46 | 46| 67 | 60 | 57 | 13| 22
F-H-FE
T4 AL TILKR
i Fa-THE| A ¢B = L1
L1 SUHAR | 1o754% | 30 7R 50 o7 © | O | B [eoaleaamaneaa | | #°
L2 —E%ED F-H-FE-3-1 |F-H-FE-1/8-1 1/8 17 [17.5/22.5(19.5| 31 | 28 | 27
= F-HFE3-2 |F-HFE182 | © | 78174337 |13 9105 235(205] 33 | 30 |29 | & | 2
| /! F-H-FE-4-1 _ o | 18], ] |,5]07 175245215/ 3330 28] o | |
cg[ g N F-H-FE-4-2 1/4 | 19 [19.5/25.5|22.5| 35 | 32 | 30
F-H-FE-6-1 |F-H-FE-1/4-1 1/8 17 [17.5/27.5|24.1| 36 |32.6| 31
0 F-H-FE-6-2 |F-H-FE-1/4-2 1/4 19 [19.5/285(25.1| 38 |34.6] 33
F-HFE6-3 |FHFE143 | O | /41381658914 o4l10s| 31 [276] 43 |396] 38 | >4 ¢
B F-H-FE-6-4 |F-H-FE-1/4-4 1/2 30 |24.5| 34 |30.6| 49 |456] 44
7y hZEEC Ez A F-H-FE-8-1 1/8 17 [18.5/28.5]25.1] 37 |33.6] 32
F-H-FE-8-2 1/4 19 [20.5| 29 [256| 38 |34.6] 33
F-H-FE-8-3 - 8 | = 1388 = |" 24208315281 43 39638 | 4| ©
F-H-FE-8-4 1/2 30 |25.5| 35 |31.6] 50 |46.6| 45
F-H-FE-10-2 |F-H-FE-3/8-2 1/4 19 [21.5| 32 [28.1/415|37.6] 35
F-H-FE-10-3 |F-H-FE-3/8-3 | 10 | 3/8| 3/8 |10.5| 10 | 19 | 24 |21.5/34.5/30.6|46.5|42.6| 40 |9.4| 8
F-H-FE-10-4 |F-H-FE-3/8-4 1/2 30 |26.5/37.5|33.6|52.5|48.6| 46
F-H-FE-12-2 |F-H-FE-1/2-2 1/4 19 [22.5| 33 [29.1|425|38.6] 36
F-H-FE-12-3 |F-H-FE-1/2-3 | 12 | 1/2| 3/8 |12.5(13.2| 22 | 24 |22.5/35.5|31.6|47.5/43.6| 41 | 9.4 | 10
F-H-FE-12-4 |F-H-FE-1/2-4 1/2 24 |27.5/38.5|34.6|53.5/49.6| 47
F-H-FE-16-4 1/2 30|35| 43| 38 | 58 | 53 | 50
F-H-FE-16-6 — 16 | — | 3/4 |165| — | 30| 41|39 |485]435| 69 | 64 | 61|11 |14
F-H-FE-16-8 1 46| 41|51 | 46 | 74 | 69 | 66
F-H-FE-19-4 |F-H-FE-3/4-4 1/2 30|37] 49| 42 | 64 | 57 | 54
F-H-FE-19-6 |F-H-FE-3/4-6 | 19 | 3/4| 3/4 |19.5(19.5| 36 | 41 | 41 |54.5|475| 75 | 68 | 65| 13 | 16
F-H-FE-19-8 |F-H-FE-3/4-8 1 46|43 | 57 | 50 | 80 | 73 | 70
F-H-FE-25-8 |F-H-FE-4/4-8 | 25 | 1 1 |255]259]/46|46|45| 60 | 53| 83| 76 | 73| 13| 22




~ER (mm)

F-H-FBT

TAAMIVTSOF T4

R F1-T5E A ¢B E> L1
+v hCHEIEC —EiED SUAR | 1o794x| 30 [toraorRl w0 o7, C | P | B ewalmnal © [maalene | S |0
v L1 F-H-FBT-3-1 |F-H-FBT-1/8-1 1/8 17 [17.5]22.5[19.5] 17| 45 | 39 | 37
L2 FHFBTa2 [FhFere2 o | /8174 13537189 T195[235(205] 19| 47 | 41 |39 © | 2
.2;‘L3 G F-H-FBT-4-1 1/8 17 17.5|24.5|215| 17 | 49 | 43 | 39
| /‘ F-H-FBT-4-2 o 41 =974 %% — '3[ 19 195255(225] 19| 51 | 45 [a1] O |3
f{ ﬂ% F-H-FBT-6-1 |F-H-FBT-1/4-1 1/8 17 [17.5|27.5|24.1| 17 | 55 |482] 45
& = F-H-FBT-6-2 |F-H-FBT-1/4-2 1/4 17 [19.5|28.5]25.1| 19 | 57 |50.2] 47
p q @ F-HFBT63 |FHFBT1aa © | /438 18|09 a5 a1 [276] 24 | 62 |552| 52 | 04| 4
\ F-H-FBT-6-4 |F-H-FBT-1/4-4 1/2 30 [24.5] 34 [30.6] 30| 68 |61.2] 58
2.Ez A F-H-FBT-8-1 1/8 17 [18.5|28.5]25.1| 17 | 57 |50.2 47
F-H-FBT-8-2 _ g | _ /4o | _ | 7[19]205[205[26.1[ 19 ] 50 [522] 49|, ,| .
F-H-FBT-8-3 3/8 24 |205| 32 [28.6] 24| 64 |57.2| 54
F-H-FBT-8-4 1/2 30 [25.5] 35 [31.6] 30 | 70 |63.2] 60
F-H-FBT-10-2| F-H-FBT-3/8-2 1/4 19 [21.5] 32 [28.1] 19| 64 |56.2] 51
F-H-FBT-10-3|F-H-FBT-3/8-3| 10 |3/8| 3/8 |10.5 10 | 19| 24 [21.5/34.5/30.6| 24 | 69 |61.2| 56 | 9.4 | 8
F-H-FBT-10-4| F-H-FBT-3/8-4 1/2 30 [26.5/37.5/33.6| 30 | 75 |67.2] 62
F-H-FBT-12-2|F-H-FBT-1/2-2 1/4 19 [22.5] 33 [290.1] 19| 66 |58.2] 53
F-H-FBT-12-3|F-H-FBT-1/2-3| 12 [1/2| 3/8 |12.5(13.2| 22| 24 [22.5/35.5(31.6]| 24 | 71 |63.2| 58 | 9.4 |10
F-H-FBT-12-4| F-H-FBT-1/2-4 1/2 30 [27.5/38.534.6] 30 | 77 |69.2] 64
F-H-FBT-16-4 1/2 30|35| 43 | 38 |30 86 | 76 | 70
F-H-FBT-16-6 — 16 | — | 3/4 |16.5| — | 30| 41 | 39 [485(435| 41| 97 | 87 | 81|11 |14
F-H-FBT-16-8 1 46 | 41| 51 | 46 | 46 [102] 92 | 86
F-H-FBT-19-4| F-H-FBT-3/4-4 1/2 30|37 | 49 | 42 [30| 98 | 84 | 78
F-H-FBT-19-6|F-H-FBT-3/4-6| 19 [3/4| 3/4 [19.5(119.5/36| 41 | 41 |54.547.5| 41 | 109| 95 | 89 | 13 |16
F-H-FBT-19-8| F-H-FBT-3/4-8 1 46 | 43| 57 | 50 | 46 | 114 | 100] 94
F-H-FBT-25-8|[F-H-FBT-4/4-8| 25 | 1 | 1 |255/25.9/46| 46| 45| 60 | 53 | 46 | 120] 106 |100| 13 |22
F-H-FRT
ZaAr*XMIV S5 T4
i Fa1-THE A ¢B Ei = L1
R Y SUYAR | 12794 | 3 o7 era 30 [o7) O | O |wanme maajene - maajesa | S| 2¢
L1 —— F-H-FRT-3-1 |F-H-FRT-1/8-1 1/8 17 [22.5[19.5 18.5) 38 | 35 | 34
= L2 ,;L%D FHFRT32 |FHFRTe2 o | /811/413° |37 18 g 2z 8205/ ° "8 105/ a0 37 36| | 2
F-H-FRT-4-1 1/8 17 [24.5[21.5 19.5 41 | 38 | 36
0 | '{// F-H-FRT-4-2 B 4 a5 |18 19 25.522.523'520'520.5 43|40 | 38 9
QE{W =i T F-H-FRT-6-1 |F-H-FRT-1/4-1 11/8] 17 [27.524.1 22.5| 45 |41.6) 40
. © F-H-FRT-6-2 |F-H-FRT-1/4-2 1/4 19 [28.525.1 23.5| 46 |42.6] 41
o p o F-H-FRT-63 |F-HFRT-14-3) © |/ 4@65 69114 54 131 2762 5% 26 | 46 Ja26) a1 | %4 #
== Y F-H-FRT-6-4 |F-H-FRT-1/4-4 1/2 30 | 34 [30.6 29| 51 |47.6] 46
F-H-FRT-8-1 [1/8] 17 [28.5/25.1 235 48 [44.6| 43
F-H-FRT-8-2 1/4 19 [29.5/26.1 24.5/ 50 |46.6| 45
Ez F-H-FRT-8-3 - 8| = [38]%°%| = | V" [24] 32 286 2727 [ 50 a66] 45| >4 ©
F-H-FRT-8-4 1/2 30| 35 [31.6 30 | 55 |51.6] 50
F-H-FRT-10-2|F-H-FRT-3/8-2 [1/4] 19 | 32 [28.1 25.5/54.550.6| 48
F-H-FRT-10-3|F-H-FRT-3/8-3| 10 |3/8(3/8]10.5 10 | 19 [ 24 [34.5[30.6/33.520.6| 28 [54.5]50.6 48 | 9.4 | 8
F-H-FRT-10-4| F-H-FRT-3/8-4 1/2 30 [37.5/33.6 31 |59.5/55.6] 53
F-H-FRT-12-2|F-H-FRT-1/2-2 [1/4] 19 [33.5[29.6 27 |59.5/55.6] 53
F-H-FRT-12-3|F-H-FRT-1/2-3| 12 |1/2(3/8]12.5(13.2| 22 | 24 [35.5[31.6| 37 |33.1] 29 [59.5/55.6) 53 | 9.4 | 10
F-H-FRT-12-4|F-H-FRT-1/2-4 [1/2] 30 [38.5/34.6 32 64.5/60.6| 58
F-H-FRT-16-4 11/2] 30| 43 38 35|79 74 71
F-H-FRT-16-6 — 16 | — [3/4]16.5) — | 30 | 41 [48.543.5| 46 | 41 [40.5(83 [ 78 | 75| 11 | 14
F-H-FRT-16-8 1 46 | 49 | 44 4185|8077
F-H-FRT-19-4|F-H-FRT-3/4-4 [1/2] 30| 49| 42 3988|8178
F-H-FRT-19-6 |F-H-FRT-3/4-6| 19 |3/4|3/4[19.519.5 36 | 41 |54.5(47.5 55 | 48 [44.5/ 92 | 85 | 82| 13 | 16
F-H-FRT-19-8|F-H-FRT-3/4-8 1 46 | 57 | 50 47| 94|87 84
F-H-FRT-25-8|F-H-FRT-4/4-8| 25 | 1 | 1 |25.5[25.9/ 46 | 46 | 60 | 53 | 64 | 57 | 50 [109]102] 99| 13| 22




~TER (mm)

2=y
R F— TN %B L
SUTAR | 407 94%| 30 |4>F | 3 [1o7] © D ewmmam = | = | ¢d
FHU3 |F-H-U18 | 3 | 1/8 | 35 | 37 | 13 | 10 | 38 | 32 | 30 | 8 2
F-H-U-4 — 4 | — | 45 | — | 13 | 10 | 44 | 38 | 34 | 9 B
FHU6 |F-H-U1/4 | 6 | 1/4 | 65 | 69 | 14 | 14 | 45 | 382 | 35 | 94 | 4
F-H-U-8 — 8 | — | 85 | — | 17 | 14 | 49 | 422 | 39 | 94 | 6
F-H-U-10 |F-H-U38 | 10 | 3/8 | 105 | 10 | 19 | 17 | 525 | 447 | 395 | 94 | 8
F-H-U-12 |F-H-U-1/2 12 1/2 12.5 13.2 22 19 56.5 | 48.7 43.5 9.4 10
F-H-U-16 — 16 | — | 165 | — | 30 | 24 | 64 | 54 | 48 | 11 | 14
F-H-U19 |F-H-U-34 | 19 | 3/4 | 195 | 195 | 36 | 30 | 78 | 64 | 58 | 13 | 16
FH-U25 |F-H-U-44 | 25 | 1 | 255 | 259 | 46 | 36 | 86 | 72 | 66 | 13 | 22
-H-UE
aA=F> TR
R F1-J0E] o8B E %
ol PR [1o7v1x| 3 (o7 0 7] © | P enaleee © [eemleee | | ¢
212 F-HUE3 [F-H-UE-1/8| 3 | 1/8| 35| 37| 13 | 10 | 24 | 21 | 15| 29 | 26 | 25 | 8 | 2
2-L3 . 2-G | —E®ED F-H-UE-4 = 4 | — | 45| — | 13| 10 |235|205]125]285]255(235| 9 | 3
! / F-H-UE-6 |F-H-UE-1/4| 6 | 1/4 | 65 | 69 | 14 | 14 |265|231| 14 | 33 |29.6| 28 | 94 | 4
o T o ) F-H-UE-8 — 8 | — | 85| — | 17 | 14 | 30 |266] 17 | 37 |336| 32 | 94 | 6
;’[ I F-H-UE-10 |F-H-UE-3/8 | 10 | 3/8 | 105| 10 | 19 | 17 | 33 |29.1| 19 |415|37.6| 35 | 94 | 8
F-H-UE-12 [F-H-UE-1/2 | 12 | 1/2 |12.5|132| 22 | 19 | 37 |331| 23 |465|426| 40 | 94 | 10
= F-H-UE-16| — 16 | — [165| — | 30 | 24 | 45 | 40 |295|57.5|525|495| 11 | 14
/ } F-H-UE-19 |F-H-UE-3/4 | 19 | 3/4 |19.5|19.5| 36 | 30 | 55 | 48 | 36 | 70 | 63 | 60 | 13 | 16
F-H-UE-25 |F-H-UE-4/4 | 25 | 1 |255|259) 46 | 36 | 64 | 57 | 45 | 82 | 75 | 72 | 13 | 22
+v hZEigC 2-E
-H-UT
aA=F> 54
i F1-THE ¢B = L1
—mED  SUAR | 1o794x 3 (17| o7l © | P [ewalena | © [eenlene | 2| ¢
L FHUT-3 [F-H-UT-1/8 | 3 |1/8| 35| 3.7 | 13 | 10 |21.5/185/175| 15 | 43 | 37 | 35| 8 | 2
L2 F-H-UT-4 — 4 | — | 45| — | 13| 10 |235|205(185| 15 | 47 | 41 | 37| 9 | 3
ELS’ G “ F-H-UT-6 |F-H-UT-1/4 6 1/41 65|69 | 14 | 14 |26.5(23.1|21.5| 15 | 53 |46.2| 43 | 9.4 4
- W/ HFQ F-H-UT8 — 8 | — | 85| — | 17| 14 | 30 |266| 25 | 20 | 60 |532| 50 | 94| 6
ug[ g F-H-UT-10 |F-H-UT-3/8 | 10 | 3/8|10.5| 10 | 19 | 19 | 33 |29.1|265| 21 | 66 |582| 53 | 9.4 | 8
o LH N F-H-UT-12 |[F-H-UT-1/2 | 12 | 1/2 |125|13.2| 22 | 19 | 37 [33.1|30.5| 27 | 74 |66.2| 61 94| 10
U5 FRUT6|  — 16 | — |[165| — | 30 | 24 | 45 | 40 | 37 | 34 | 90 | 80 | 74 | 11 | 14
Ef 4+ | F-HUT-19 |F-H-UT-3/4 | 19 | 3/4 |19.5/19.5| 36 | 30 | 54 | 47 | 44 | 40 |108| 94 | 88 | 13 | 16
o=@/ 26 F-H-UT-25 |[F-H-UT-4/4 | 25 | 1 |255|259] 46 | 36 | 64 | 57 | 54 | 54 | 128|114 108] 13 | 22




~ER (mm)

i Fa1—THE ¢B c D AR L1 L = Ul s | od
IVYAZ | A FHA4X| ) [12F| 3 [12F Bt T [fhARI A FAREATS
F-H-PU-3 |F-H-PU-1/8| 3 |1/8 |35 |37 | 13 | 13| 7 | 49| 43 | 41 | 31 | 25 | M6 | 8 | 2
F-H-PU-4 — 4 | — a5 — [ 13|13 7 |51 |47 43| 32|28 |mM8]| 9 | 3
F-H-PU-6 |F-H-PU-1/4 | 6 |1/4 |65 |69 | 14 | 14 | 7 | 59 |52.2| 49 | 37 |302|M11| 9.4 | 4
o F-H-PU-8 — 8 | — 85| — |17 |17 | 7 | 61 |542| 51 | 38 |31.2|M13| 9.4 | 6
{ F-H-PU-10 |[F-H-PU-3/8 | 10 | 3/810.5] 10 | 19 | 19 | 6 |66.8| 59 |53.841.4|33.6|/M15| 9.4 | 8
D F-H-PU-12 |[F-H-PU-172 | 12 | 1/2 [125]132| 22 | 22 | 6 |68.4|60.6|55.4|42.4|34.6|/M17| 9.4 | 10
F-H-PU-16 — 16 | — |165]| — | 30 | 30 | 7 |756|656|59.6|47.8/37.8/M23| 11 | 14
F-H-PU-19 |[F-H-PU-3/4 | 19 | 3/4|19.5/195| 36 | 36 | 7 | 90 | 76 | 70 | 56 | 42 |m28| 13 | 16
Fv hEEC F-H-PU-25 |F-H-PU-4/4 | 25 | 1 |255(259| 46 | 46 | 7 |97.8/83.8/77.8| 61 | 47 |M34| 13 | 22
-H-
L¥a—oy A=ty
K F1-7%8| ¢B1 | ¢B2 L1
L x| | w [ w | & %P enemes =B o
L2 F-H-RU-3-6 36 | 35 | 65 | 13 | 14 | 14 | 40 | 336 | 31 8 9.4 2
La. La F-H-RU-4-6 46 | 45 | 65 | 13 | 14 | 14 | 42 | 356 | 32 9 9.4 3
F-H-RU-6-8 68 | 65 | 85 | 14 | 17 | 14 | 48 | 412 | 38 | 94 | 94 4
- M F-H-RU-6-10 6-10 6.5 10.5 14 19 17 49 41.7 37.5 9.4 9.4 4
”g‘ W@ F-H-RU8-10 | 810 | 85 | 105 | 17 19 17 50 | 427 | 385 | 94 | 94 6
F-H-RU-10-12 | 10-12| 105 | 125 | 19 | 22 | 19 | 553 | 475 | 425 | 9.4 | 9.4 8
JLHJ* F-H-RU-12-16 | 12-16| 125 | 165 | 22 | 30 | 24 | 605 | 516 | 45 | 9.4 | 11 10
L F-H-RU-12-19 | 1219 | 125 | 195 | 22 | 36 | 30 | 685 | 57.6 | 51 94 | 13 10
Fv FZEECY/ 7 hEMEC2 £ Ru16-19 | 16-19| 165 | 195 | 30 | 36 | 30 | 72 | 60 | 54 | 11 | 13 | 14
—EED F-H-RU-19-25 | 19-25| 195 | 255 | 36 | 46 | 36 | 83 | 69 | 63 | 13 | 13 16
i F1-74% ¢B1 | ¢B2 L1
e A AR A A N R A e e B
F-H-RU-1/8-1/4 |1/8-1/4| 3.7 | 69 | 13 | 14 | 14 | 40 | 336 | 31 8 9.4 2
F-H-RU-1/4-3/8 |1/4-3/8] 6.9 | 10 14 | 19 | 17 | 49 | 417 | 375 | 94 | 94 4
F-H-RU-3/8-1/2 [3/8-1/2| 10 | 132 | 19 | 22 | 19 | 553 | 475 | 425 | 94 | 94 8
F-H-RU-1/2-3/4 [1/2:3/4| 132 | 195 | 22 | 36 | 30 | 685 | 57.6 | 51 94 | 13 10
F-H-RU-3/4-4/4 |3/4-4/4| 195 | 259 | 36 | 46 | 36 | 83 | 69 | 63 13 | 13 16
i F1-7%%| ¢B1 | ¢B2 L1
WAy W (7] & %P momeem | B ]
F-H-RU3-1/8 |31/8| 35 | 37 | 13 | 13 | 10 | 38 | 32 | 30 8 8 2
F-H-RU-4-1/8 | 4-1/8| 45 | 37 | 13 | 13 | 10 | 42 | 36 | 33 9 8 3
F-HRU6-1/4 |61/4| 65 | 69 | 14 | 14 | 14 | 45 | 382 | 35 | 94 | 94 4
F-H-RU-8-1/4 | 8-1/4 8.5 6.9 17 14 14 48 41.2 38 9.4 9.4 4
F-H-RU-10-3/8 |10-3/8| 105 | 10 19 | 19 | 17 | 525 | 447 | 395 | 94 | 94 8
F-H-RU-12-1/2[12-1/2| 125 | 132 | 22 | 22 | 19 | 565 | 487 | 435 | 94 | 9.4 | 10
F-H-RU-16-1/2 |16-1/2| 165 | 132 | 30 | 22 | 24 | 595 | 50.6 | 45 11 | 94 | 10
F-H-RU-19-3/4 [19-3/4| 195 | 195 | 36 | 36 | 30 | 78 | 64 | 58 | 13 | 13 16
F-H-RU-25-4/4 [25-4/4| 255 | 259 | 46 | 46 | 36 | 86 | 72 | 66 13 | 13 | 22




~TER (mm)

-H-RUE

SS s s — s L1
Loa v aA=F2 TR 5 —&ED
L3 Gi1
| J
| g
° JL = S
PEANE
3 =
w / 5
+ v NZEEC1 /1 —
E1
+ v FZEIEC2 $Bz]
i F1-74%| ¢B1 | ¢B2 L1 La E1 E2
sz w1 O %P araleme S meaeae || | ® eraleaeman mas 00| 0%
F-H-RUE-3-6 36 | 35 | 65 13 14 14 29 26 25 8 33 [ 296| 28 | 94 | 15 14 24 21 | 26.5|23.1 2 4
F-H-RUE-4-6 46 | 45 6.5 13 14 14 | 28.5|25.5|23.5| 9 33 [296| 28 | 94 |125| 14 | 235|205 |26.5| 23.1 3 4
F-H-RUE-6-8 6-8 | 6.5 8.5 14 17 14 33 |296| 28 | 94 37 | 336 32 |94 | 14 17 | 26.5| 231 30 | 26.6 4 6
F-H-RUE-6-10 | 6-10| 6.5 | 10.5| 14 19 17 33 |296| 28 |94 (415|376 | 35 | 94 | 14 19 | 26.5| 23.1 33 | 29.1 4 8
F-H-RUE-8-10 | 8-10| 85 |105| 17 19 17 37 |336| 32 |94 (415|376 | 35 | 94 | 17 19 30 | 26.6| 33 | 291 6 8
F-H-RUE-10-12|10-12| 10.5 | 125 | 19 | 22 19 |415|376| 35 | 94 (465|426 | 40 | 94 | 19 | 23 33 | 29.1 37 | 33.1 8 10
F-H-RUE-12-16 |12-16| 125 | 16.5 | 22 30 24 | 4651426 | 40 | 94 |575|525(495| 11 23 [29.5| 37 | 33.1 45 40 10 14
F-H-RUE-12-19(12-19| 125|195 | 22 | 36 | 30 | 465|426 | 40 | 94 | 70 63 60 13 | 23 | 36 37 | 33.1| 55 48 10 16
F-H-RUE-16-19|16-19| 16.5| 19.5| 30 | 36 30 | 57.5|525(495| 11 70 63 60 13 [29.5| 36 45 40 55 48 14 16
F-H-RUE-19-25|19-25| 19.5 | 25,5 | 36 | 46 36 70 63 60 13 82 75 72 13 36 | 45 55 48 64 57 16 | 22
= 71-748| ¢B1 | ¢ B2 L1 La E1 E2
o1z |1oF o7 127 O | | P mamlmne | " meaeer | 2| ® | * wawneesmenmen OO 0
F-H-RUE-1/8-1/4 |1/8-1/4| 3.7 6.9 13 14 14 29 26 25 8 33 | 296| 28 | 94 | 15 14 24 21 26.5 | 23.1 2 4
F-H-RUE-1/4-3/8 |1/4-3/8| 6.9 10 14 19 17 33 |296| 28 |94 (415|376| 35 | 94 | 14 19 | 26.5 | 23.1 33 | 29.1 4 8
F-H-RUE-3/8-1/2 |3/8-1/2] 10 | 13.2| 19 | 22 19 |415|376| 35 | 94 (465|426 | 40 | 94 | 19 | 23 33 | 29.1 37 | 33.1 8 10
F-H-RUE-1/2-3/4 |1/2-3/4| 13.2 | 19.5 | 22 36 30 | 465|426 | 40 | 9.4 70 63 60 13 23 | 36 37 | 33.1 55 48 10 16
F-H-RUE-3/4-4/4 |3/4-4/4) 19.5 | 259 | 36 | 46 36 70 63 60 13 82 75 72 13 36 | 45 55 48 64 57 16 | 22
= F1-74%| ¢B1 | ¢ B2 L1 L4 E1 E2
W x| ued] 30 o7 O | P (maaleae B S wraleer | 2| @ | * maweesmenmer 00| 00
F-H-RUE-3-1/8 | 3-1/8 | 3.5 3.7 13 13 10 29 26 25 8 29 26 25 8 15 15 24 21 24 21 2 2
F-H-RUE-4-1/8 | 4-1/8 | 4.5 3.7 13 13 10 | 28.5|25.5|23.5| 9 29 26 25 8 |[125| 15 | 235|205 | 24 21 3 2
F-H-RUE-6-1/4 |6-1/4| 6.5 6.9 14 14 14 33 296 | 28 | 94 33 |296| 28 | 94 | 14 14 | 26.5| 23.1 | 26.5 | 23.1 4 4
F-H-RUE-8-1/4 | 8-1/4| 8.5 6.9 17 14 14 37 |336| 32 | 94 33 [296| 28 | 94 | 17 14 30 | 26.6 | 26.5 | 23.1 6 4
F-H-RUE-10-3/8 |10-3/8| 10.5| 10 19 19 17 |415|376| 35 | 94 |415|376| 35 | 94 19 19 33 | 29.1 33 | 29.1 8 8
F-H-RUE-12-1/2 |12-1/2| 125 | 13.2 | 22 22 19 | 465426 | 40 | 94 | 465|426 | 40 | 94 | 23 | 23 37 | 33.1 37 | 33.1 10 10
F-H-RUE-16-1/2 |16-1/2| 16.5 | 13.2| 30 | 22 24 | 5751525 (495| 11 |46.5|426| 40 | 94 |295| 23 45 40 37 | 33.1 14 10
F-H-RUE-19-3/4 |{19-3/4| 195|195 | 36 | 36 | 30 70 63 60 13 70 63 60 13 | 36 | 36 55 48 55 48 16 16
F-H-RUE-25-4/4 |25-4/4| 25,5 | 259 | 46 | 46 36 82 75 72 13 82 75 72 13 45 | 45 64 57 64 57 22 | 22
-H-UN
a=#>Fvhk
R F2-JHE] 4B
PEA AR [1o794Z S |7 W [1oF] - | O |P®
L C F-H-UN-3 |F-H-UN-1/8 3 1/8 | 3.5 3.7 9 13
) F-H-UN-4 — 4 — 45 — 11 13
F-H-UN-6 |F-H-UN-1/4 6 1/4 | 6.5 6.9 13 14 PFA
F-H-UN-8 — 8 — 8.5 — 14 17
F-H-UN-10 |F-H-UN-3/8 | 10 3/8 |105] 10 16 19
F-H-UN-12 [F-H-UN-1/2 | 12 1/2 | 1251132 | 17 22
F-H-UN-16 — 16 — 165 | — 20 30
F-H-UN-19 |F-H-UN-3/4 | 19 3/4 | 195|195 | 24 36 |PTFE
F-H-UN-25 |F-H-UN-4/4 | 25 1 255|259 | 27 46




~ER (mm)

F-H-K

—v7I
) A B
ASE B i RAX A% L1 © ¢d
?—”—*‘7\ /?—/‘“—*‘7 F-H-K-1 1/8 1/8 24 13 5
— %3\\ F-H-K-2 1/4 1/4 32 17 6
3 Hc F-H-K-3 3/8 3/8 32 19 8
H w F-H-K-4 1/2 1/2 42 24 10
G c F-H-K6 3/4 3/4 48 30 16
F-H-K-8 1 1 50 36 22
F-H-K-1-2 1/8 1/4 28 17 5
F-H-K-1-3 1/8 3/8 28 19 5
F-H-K-1-4 1/8 1/2 34 24 5
F-H-K-2-3 1/4 3/8 32 19 6
F-H-K-2-4 1/4 1/2 38 24 6
F-H-K-3-4 3/8 1/2 38 24 8
F-H-PG
754 A
AR i RAX L1 Cc
SE R e F-H-PG-1 1/8 17 13
‘ F-H-PG-2 1/4 23 17
) F-H-PG-3 3/8 26 19
%\\ F-H-PG-4 1/2 30 24
W% F-H-PG-6 3/4 32 30
) | F-H-PG-8 1 33 36
L1 C
F-H-BT
BlEFa—7
NEEES
i ¢D ¢od
UE r o F-H-BT-6 6 4
F-H-BT-8 8 6
F-H-BT-10 10 8
F-H-BT-12 12 10
F-H-BT-16 16 14
F-H-BT-19 19 17
F-H-BT-25 25 23
1FHAR
i ¢D ¢d
F-H-BT-1/8 3.18 2
F-H-BT-1/4 6.35 4
F-H-BT-3/8 9.53 7.5
F-H-BT-1/2 12.7 10.5
F-H-BT-3/4 19 17
F-H-BT-4/4 25.4 22




AARAF V)=V EREOHEC, MADSH
BEEMEZF AL TERELASET YR EMET 1
—TDEEETEOTHYET. ¥ EK - REF
DIVIMAZIRTEHE . NMATo/A0— E
E-BRNEF. 774V TIANEORELRS
HZ2Ely. alLZE  —RRIREN>/ZmEEL
NHETIERAVELITET,

MR R R T2F 3 Ba g, R RERGLTEETE
LTRHETIERTERW D, (8F) LSBTV IEET @ —Y

DF2—TI)-ARL LEOTEFBEZERO L AFERALTZS,

CEE My OBFICRIERATEERA,

7y RBIERET 1 -TORREERL (BF)

[FEST:0ES

MEg M7 ILAY, BREILE. T
BROIBEAETNTOBEMR
FHIZRShEE A,
(BISh. BRTIVAVEE. SBEDT
RN ABE)

OEEMDEVERT 1 >
OITIREDRERE

15 Fim i 50

—40°C~260°C (PFA, PTFE) ¥
TOLBEALRERETOR
RHTETT.

@ AYXTIBTODETIVAH kS
Q4>

OERIBET1>

OZEH. BENELEDBREB
*A

=40 CIU T CIERDBRIEZHER I,

FEREAEE (REIZE)

EUVIHHESEHEL. SRER
FTHEFEAENELEE A,

OFAILAER/RDBET 1>
O IBET1>

OES LTV IMEDIEHE

O ZEEEICHER DX
ONAT. O—5—LEANDHKE

k2

TBFPRMBF eEEaHEL
ho Efes ERRENOTHEHD
BHSBOHTIETT,

O LB BHEMEEROBET
@EHIADBE

® a1 —2BETHE

OEER. RHROMETE
@V ITDHETA
Oilith. HADAFMBRF 17

BB

BhIBBRIFEERS, BLV
BERVEARBHEETRELT
WET,

OERBEBERF1—T

OESHIE. EHRELEDS
HRAF21—T

@ VK& E—42—Diftiz

ORI HE

% 1

i RIS BN, BEZ(E (L)
BHIEE A,

OF1—T DXHEL{LAVARE
QEZPHRMRBHOHL L,
BEMETORZ




7yEBIERTF1-TU-X REEODITEE

Aﬁtﬂ:
= O

AR, TyRBRRETHY., FROBEEZHFSE., TRCITEAVCELS LD, ROBIAZETLTILE,
1ERORER. 72O FICRHOBRIUGHIER LEWTIZE L,
2 A RHERE. RS (CEM T 3 AEAN BB ER LA LTS L,
BABEANDEE GERE D) M ITAbEVTHZE L,
A HEOVICREDORESEARE ZBATER LAVWTES L,
5REEREBEEBATNII3 58 7yRROPBHREET IR MIERFTLV PEAZXERALEVEIICL T 2B,
6.REETHIHE I [EEYONERVERICRATEER] IR >TREET LV, BEAILEVWTEE N,
L. BrAETEIBE R PHRELEDBEY) L NERKE %k A BRI TITH TS,

(EHREE EDFEEIA]
AEROAROHEEEZEADIEVL DS, TREBEEZ JEBEQLIEASLEZL,
1. 7207 AOFMT —2 (BREDENERTHD)EL TERINEONATAER. ARETHY., FREIHETRHIEE A,
ERORZICIE UCTRB IR 2SN THS5DEREHELET,
2BPTIVAY, BEOBORBICOVWTIIFICRE BRI VLETYT, EADKER. RFEVOEEMICEHVEhEEZL,
BEMOME L, BVERUFAEPEGLEFHE, HUTFEICOVWTRMEICREERETEAIHYET,
ERICH-TE, +RICREID EERA LT B,
4.7y FREEIFEL. BCEBEEE LY. BERIGETLET,
BIR VBRIV RETIEMADOER G, EHRNLTREERHRIIIEEHELET,
5.7y RIS L. GRREICISTRENRE - BRTIBAFHIET,
T B TERILERETIBNBHIETOT, +AICREID EER LTZE L,
6. 7207 (THEB LTV EWERO RS HBIERJFE T, 720, AR, MEINICHIRBERBE R TWEZBEN HYET,
7. LEICEDSTREAL SN HNEL15. HEFYOEEFICHVEhEZE N,

Fa—T7DEEEREN (BF)

BTROHERTKROSNBSPu I TOEATERAL TS,

Putr = S X a X Prr
|
OF 21— T DHEWREEH
OHHEE HE T
AR, Fa—T FHOBRREICHTS
WEEHETREERRET
@R 2% (1/3~1/5)

KA DI (RE R PR M. BEENEEICL),
EE1/3~1/5OBLREEET, 0

HRAATRS FEH

|
20 100 200 260
OERBRE TORSERES EFIRE (C)

Fa—T YA XERE (BF)

W2, fE. Fa—TAROBRFRIL. £/min HHAE cmd/s TR m/s WiEmfE Fa-—THAX
= N 2 D2 /i
TRHROAXTRENET, cm? A >F (AR

. (?1—7’]79?%)2[ 2] = M2 [cm3/s]
2 AR [cm /s]

CORFESSTICRLEDDS, /EFSTTINEFEALT
Fa—THAXLERRBEDHAREMBENTEET,

30

A

20

@ik E150cm¥s, FE2M/sTHRTDICHEBRF1—THAXDR
oY1
KOEBADOREBRKICHHFTE150cm3/sD Mz eV, FROFIERBERIC
FR2M/sDBEENET, CO2RERBALEREERL. AROF1—T
YA EDTEITEWE, Thhb3/8”HF1—TARELNET,

1-1/27

1-1/4”

w B OO ~NROO

3/4”

5/8"

172"

1/4”

3/16”

(/ES57]




F-9003-PFAFa1—713. 7v&HED
PTREBENLHMHTHSPFAZRAN
BARABUBELEF1—TTY.
BN ERRME. WEAE, TIRE.
BRAMER>TLETOT, FEDOE
KRARELLTHRETY,

1R

OEEIIREMT, IZEAEDILEERICTRAET,

ORAEDEBMEN /NS BRAZXEONOF L HIAR— ZISHE
LTWET,

QAU AIERHIMEEHS, [EBEFTICHE .,

OEEFEM LB EIEBNATVET,

OETHEFMI» BHTRELTVET,

OMHEMIZEN. REBFEIOBIMERICTHASNET,

OEERAMEN Bh. AMRAEEETZES,

1 (5%)

RefEABE 1 260C
efEAEN  @X—Y D IREFEAEN 2B <EW,

&

OBEDER. ik BIHKEEIMRMOEBANDEELE,

AR —=bZAT (1M, 2m, 3m) HEUETEET, REF Y OBEHEEMICHEML
Ehe{EEN,
7y R IEPTFELRETEE T, REV DM EEANCHBBLEDEEIL,

FXEEH
. ]
F - 9003 - PFA - 6%X4 |- 20
RS (@BR—VOHRETEEITELLE, )
?1-7?4?
Fo—THE (SHE X 1)
Fo—TES PFA : PFA

=X




PFAT 21— 7 RETEFERBIREN L &/N#ITHEF

UL X
P E 444% (mm) AIE (mm) £&(m) HIEBIRE S #2 B/ AR R
HEXAE Btk HRE HAEHE HEE HAETE HRE (MPa) (mm)
3x 2 30 05 +0.06 57 15
ax 2 40 10 +0.10 838 15
ax 3 40 05 +0.06 41 20
N 5% 3 50 1.0 +0.10 10, 20, 50, 69 20
N 5x 4 50 05 +0.06 100, 200 32 25
6x 4 6.0 10 +0.10 57 25
N 6x 5 6.0 05 +0.06 27 35
A 7% 5 70 10 +010 | 10, 20, 50, 100 48 40
~ 7% 6 70 +0.10 05 +0.06 400 22 50
8x 6 80 10 +0.10 10, 20, 50, 41 50
N 8x 7 80 05 +0.06 100 20 65
N ox 7 90 10 +0.10 250 36 60
N ox 8 90 05 +0.06 17 80
10% 8 10.0 10 +0.10 32 80
A 10x 9 10.0 05 +0.06 10, 20, 50, 15 105
A 11X 9 11.0 1.0 +0.10 100 29 100
12%10 12.0 10 +0.10 27 130
A~ 12xi1 12.0 05 +0.06 14 170
A 13%10 13.0 15 +0.15 200 1% 38 75
A 13x11 13.0 10 +0.10 0 24 155
A 14x12 14.0 10 +0.10 22 190
A 15x12 15.0 15 +0.15 32 105
A 15%13 15.0 10 +0.10 21 210
16x13 16.0 +0.12 15 +0.15 30 125
16x14 16.0 10 +0.10 10,20, 50, 20 145
A 17x15 17.0 10 +0.10 18 290
A 18x15 18.0 15 +0.15 27 170
A 18x16 18.0 10 +0.10 17 340
19%16 19.0 15 +0.15 25 200
19x17 19.0 10 +0.10 16 400
A 21x18 210 15 +0.15 22 250
A 22%19 220 15 +0.15 100 2.1 280
A 22%20 220 +0.15 10 +0.10 14 560
25%22 250 15 +0.15 10,20, 50, 19 370
25%23 250 10 +0.10 100 13 740

A1 AHIOYAZEHY Y — X MFICIERATEEE Ao
2 FEHERARMETSH). RIBETIHELA,

AVFHA4X
H4Z 5+ (mm) PI/E (mm) £&m) BREIRES R/ R 2
SHEXAE RAETE MRE BETE HEE BETE EE (MPa) (mm)
3.17x 1.59 3.17 0.79 +0.10 8.8 15
6.35x 3.17 6.35 4010 1.59 +0.15 10, 20, 50, 8.8 20
6.35X 3.96 6.35 1.20 +0.12 100, 200 6.5 20
6.35x 4.35 6.35 1.00 +0.10 5.3 30
9.52x 6.35 9.52 1.59 +0.15 +1% 5.7 40
9.52x 7.52 9.52 1.00 +0.10 10, 20, 50, 0 3.4 70
12.70x 9.52 12.70 +0.12 1.59 +0.15 100 4.1 75
12.70%10.70 12.70 1.00 +0.10 25 150
19.05%15.88 19.05 1.59 +0.15 10,20, 50 26 200
25.40%22.22 25.40 +0.15 1.59 +0.15 2.0 370

d FRRBERARETH). RBETRHVEL A,



P F =y SRR F-9003-PFA-HG

F-9003-PFA-HGF2—7I&. A 7vE
AF > DL \NEW PFAlLEh/=R¥ %
AW, P DOPFADEXREE (BRE D/
b)) Za>bO—ILTBZEICKY, Fa—7
NEODFB{LEREEICLAZPFAF21—7 T
T, OISO —{LEEREINDFE
- BRREENBHCORRICRETT,

R R

O/ — TR ERDEBIER —
07— 27T (R D1 CE—

HEDPEAF 1 —7 OB, UTFOBEF HYET, TTERA
Fa1—THERENSFEE (Rt=02um) TT, Vot

OF 1 - THOREEBED ICLZERZEEDKR
@:EMDE L
QiR A DR L

NEW PFAfL=nzm#MEFERL TN S,

OFHET vFRAAL DIKR A y
OICHERETCOMAN ZTF v 714¢RE L (ex. FRESBK, FIEFER) _

% —$3PFAF 2 —7 & PFA-HG ¥ — 7 OB ERIE £ L
TH (&) FEETT, (Mtth)
(D
O==EREE : 260C
OE=FEREN  PFAF1—TERU T, OX—J D [HREFEHAEAIZ2ZE AL,

Y
EBA A VALER PFA Fa—7 AXREHEEDLLE
e BHEE (ug) BT PFA-HGF 1 —7 Axtih Bitdd PFAF1—7
K <0.02 FEHES (R (um) 0.2 0.8 0.8 0.8
Na <0.01 ok ERHEE. BRETHUBBETESYER A
Ca <0.01 ¥ Rt=Rmax
Al <0.02 XARS, BH&IE—MBPFAF 1 —T T,
Cr <0.01
Ni <0.01 TvBRAFVBEER
Fe <0.02 Bifiy PFA-HGF21—7J | —f&PFAF1—7
Cu <0.01 SEHERE (ppm) 1.6 4.2
S - FAMRE |
1. HPFA-HGF 1 — 7 (4112012 X ¢ 10) £1m 1. F1—7 (9 Ep25.4 X WEP22.2) Ly MRICHY T4 T LET,
E XML, ORI L 7 K 1T, 2 RIS L T IVERE, TR T2AREINE R F 1A T RS (444 —F 8 EXPANDABLE ION
2. 5 ¥HIH70mL (E&:900mm) D7 bk =% ANALYZER EAQ40)IC&N 7 vRAF U BEFATELE T, (1 4hH& K+ 42/—IL+TISAB(I) [1:1:2],
ZHEL. SR TORMEDEHHBRET, 20me)

3AHEBRIRT . BSHRERREZEL., K& (&A
B) ICHEBRE A /- IHAKTHEIRETL. 7L —
LU ZARFRASEICCEHRPICEETN BT
EDMMELRTET 2,

¥ EEREUEIL. REMETHYBRIBETIIH)EE A



PFA-HGT 2 — 7 R~ E/FRIRE S & B/l T 1%

TUYARX

#AX 54 (mm) PY/E (mm) & (m) BRBIRES B/ L AR R

SEXHE BETE AFAE BETE EE BETE FEE (MPa) (mm)
3x 2 3.0 0.5 +0.06 5.7 15
4x 2 4.0 1.0 +0.10 10, 20, 50, 8.8 15
4x 3 4.0 0.5 +0.06 100, 200 41 20
6x 4 6.0 +0.10 1.0 +0.10 1% 5.7 25
8x 6 8.0 1.0 +0.10 4.1 50

10, 20, 50, 0

10x 8 10.0 1.0 +0.10 100 32 80
12x10 12.0 1.0 +0.10 27 130
19x16 19.0 +0.12 15 +0.15 10,20, 50 25 200
25x22 25.0 +0.15 1.5 +0.15 1.9 370

& LRRHERARETHY. RIRETREHIEEA,

AVFHA4X
#AZ 54 (mm) PI/E (mm) £&m) BRBIRES B/ AR R
SHEXHE RAETE RrEE AETE HEE BAETE HEE (MPa) (mm)
3.17x 217 3.17 0.50 +0.06 53 15
6.35X 3.96 6.35 +0.10 1.20 +0.12 10, 20, 50, 6.5 20
6.35x 4.35 6.35 1.00 +0.10 100, 200 5.3 30
9.52x 6.35 9.52 1.59 +0.15 +1% 57 40
9.52x 7.52 9.52 4012 1.00 +0.10 10, 20, 50, 0 3.4 70
12.70x 952 12.70 1.59 +0.15 100 4.1 75
19.05%15.88 19.05 1.59 +0.15 10,20, 50 26 200
25.40%22.22 25.40 +0.15 1.59 +0.15 2.0 370

& LRHERARETHY. RIBETREHIELEA,

ENES
. ______________________________________________________________________________________________________________________________________________J

F - 9003 - PFA - HG -| 6x4 |-/20]

RE (LROBETEEIB LS, )
Fa-—THA4X

F—— (5418 X Po1E)

Fa-—THHE

Fa1-—-TBS
Y-

TEE VAV IBFICEAFEATEEEA, |




7 v &ZEIERPFA-NEF 27 F-9003-PFA-NE ]

F-9003-NEFa—7(%. %#PFA-HG
F2—T DHREMICRN 5 T REBLE
PFARZHALF1—7TT,
SEHPFAROBBARCLY. TP
HRBEGFHSF2—T HEENDK
TEMTBICL 5K XFHFHILICBETT.

SNREE B
#7H : SEHPFA

F R

R
# % : PFA-HG
BR Ttk (&)
OENERIIEV OIS L NIEMEEBFIELE T, O==FERAEE  200C
QitiEFETPISDINEBICLDF 21— T HFREIFELFHIELET, OE=FERESN  PFAF1—TJERIUTY,
OLEIF €BXAv 1 LEBLT BRDVDENF HIEL A, AR—TD[mESFEREN]2ZTEZE W,
i
D
FEEFIERE FREYFME BfL KV
e AIEREIA R (Q—cm) Fa—JREE 1ME&F2—7  FRE | 15MESF2—7 : PRI | 15mESF2—7 : b
BEMEPFA 5.3%X102 PFA-NEF1—7 0.5~0.7 0.5~0.7 0.5~0.7
PFA-HG >1018 PFA-HGF21—7 >2.0 GAIERR ) — —
@Y7L ¢6.35X¢p4.35 @%b $6.35X¢p4.35, £E 1 1m, 15m O [HERRLIEL] (BERLSRAMBERT) L
QEITEHE - JIS K 719424, OHIEFZE  Fin&iZEhl, PRI IS thinD20cm DEIRFE - NKEBFIET B7-D DAEFEDHEED
BEAN Ty b TE50EE, ZOES ETEEZELT AIRMORNBERIRILE =D
DREEMEBITE, 0.1~1mJ(MNVILEDBEINY) DEDHES
IESKVLITEEDTVET,
AXEE

F - 9003 - PFA - NE - 6%xX4 -/10

RE (@ONR-—JDBEETEEZE LTV, )

Fa—THA4X
Fo—TiEE HEXANE)
Fa—-THE
Fa—TBF
Sy EEE 4 /BT RRRTEEEA, |
FERALDEE

T7—ARNVE
EXECS © F-9021

OF-9003-NE(3 MWK EBLF 1 —TTY, EHBE. LT EHH BRe (7 ¢ 145 (1000

LTLEE W, #hAICE, BlE. BHICTERAEERT -
N RZERABELTBUET.




PFA-NE F 21— 7 %1% /| BIRRE S & S/ il (F#5F

TYUBAX
HAX #14% (mm) PIE (mm) HEIEH (mm) BEERIE (mm) 2RS4 £&(m) ERWE | R/dY
R _ Hie _ it ; i ) i ) EA#E FRE
HHE X R . BEEE . A= . FRE . HFRE AE . HRE
~Hik ~tik stiE StE stk (MPa) (mm)
+0.04
3x 2 3.0 0.50 +0.07 0.03 001 0.6 +0.3 57 15
+0.06
4x 2 4.0 1.00 +0.07 0.06 —003 0.8 +0.3 8.8 15
+0.04
4x 3 4.0 0.50 +0.07 0.03 0.8 +0.3 4.1 20
+0.15 —0.01
47K 10
—0.10 +0.06
6X 4 6.0 1.00 +0.07 0.06 003 1.4 +0.4 50 5.7 25
- 100
+0.06 +1%
8X 6 8.0 1.00 +0.07 0.06 1.8 +0.4 4.1 50
—0.03 0
+0.06
10X 8 10.0 1.00 +0.07 0.06 003 2.3 +0.4 3.2 80
+0.06
12X10 12.0 1.00 +0.07 0.06 003 2.6 +0.6 2.7 130
19X16 19.0 +025 1.50 +0.12 0.06 +006 3.8 +0.8 87 25 200
' —0.10 ’ - ' —0.03 ' - 10 '
+0.06 50
25%x22 25.0 1.50 +0.12 0.06 003 4.9 +0.8 1.9 370
o ERBEIRRETH). RIBETRHIEL A
AFYAL X
HIX 414% (mm) PIE (mm) HEIEH (mm) HEIRIE (mm) AR5 £&(m) HIREE | &g
Bt - i _ B - B - HAE - Eh= FEE
HEXAE . A= . HFRE . A= . FRE AE . HRE
~Hik ~tik Tk ~tik stk (MPa) (mm)
+0.04
3.17%x 217 3.17 0.50 +0.07 0.03 —001 0.8 +0.3 5.3 15
+0.06
6.35X 4.35 6.35 1.00 +0.07 0.06 1.5 +0.4 5.3 30
+0.15 —0.03 o 10
—0.10 +0.06
952%x 6.35 9.52 1.59 +0.12 0.06 003 2.4 +0.4 50 57 40
+0.06 100 +1%
9.52Xx 7.52 9.52 1.00 +0.07 0.06 003 2.2 +0.4 0 3.4 70
+0.06
12.70X 9.52 12.70 1.59 +0.12 0.06 003 2.6 +0.6 4.1 75
19.05xX15.88 19.05 +025 1.59 +0.12 0.06 +006 3.8 +0.8 87 2.6 200
' ' ] —010 | — ' -003 | ~ ' 10 '
+0.06 50
25.40%x22.22 25.40 1.59 +0.12 0.06 003 4.9 +0.8 2.0 370

d ERRBERARETS). ABETRHIEL A,

F-9021 7 — A/ REUR\ESE

1. BROHME

@7 —ZXNCRIFRYTOEL A IEDEF DM M. it
FERMICMA, HEIEHEAEEHA/-PFA-NEF 1 —
JRERAETY,

OHE : ¢19.05(3/4BH 1 X) £ TOPFA-NEF1—7
ERRTE #EWTE2ETFa—THEREOHE
R EP TEET,

2. fH#%

@Y 1X : 6Wx 195L (fEREFES 1 88L. M3ta Uit
FAR : ¢3.5% 1EFR)

O#E : RKUTOELY (H—KPAW)

OEMHBRESHE - —40~85C

OMHERM B : O, 7ILh) : O, H#FHE : O

O FTEEHER (FE) : 10%Q-cm

O REEHFEM #F) : 104~5Q-cm

OERAF1—TH1X 1 ~¢19.05(3/4BH1X)

3. RO SR R

RN FICBEELS LT OFBEANTZE,

OHE. N (RFAR -&LZ, £ K. BF) D
BUh,

O F1—THEBRUAEBIL, RL—XIZEATE, »D
RUN W, HL, HEICRE BEIHUELE
5, EBICEALICTERBL W,

4. 7 — RNV REUTEEE
©® 7 — XN R RERR (AR )

~Ex&=:10m T—RINK
¥ 10m ¥ PFA-NEF1—7
i | | e

@7 —ZXNCFEEREDE 4
TERTIHEOARE(E W }10@1
hEbE) -&K10ME

@7 AN RENVTHADF 1 —T 5D TEWT
k3 S CURPIRE -7 Sl [07:3

H - H

1K 27K 104
& BREEY HERRSEH (FBEEXRREMAR £5E 0 47
BEMEDOR/NEKIXNF —LUTICRABMENZ SR ER:
100MQRITFERREL TV ET,

5. Bt

M31UH@3 5 EFIHL TTF DL LN TEET,

OEBHREFAFICEEMIB L TEAEL ALY, 7—2
WMTHEEL T EFZBLC THERT 3,

I I

O ies (gt MF 2 EATIHE . BFHDOT7—
ZINCREGBSREANT, 7 —XIETHER. £BM#HF
EERTZHAIE. 7—INREANT, £B#ED
SEE EMTEIEHTEET,

7—24R

L
S e s

6. REICERAL TNV EHDEESIE

@ 7—RIN KRB FRA DRV EEFEFRIZE,

QEMB, 7 —ZANRILE)T =2 ENTW B LT
22— TREER 100MQTICA->TWBZE
EHERE <728V,

OiEM®E. +H A RBERIBOALEVEE L,
PFA-NEF1—JICBEBMT—T (FILIT-TE)%
EE ZOEDPST— RN RERER LTS,

O RDREXBEEL, 7— AN K DOMHESR M %D
RahziHad. 3. JERAORARCIEUTHRE
BRFFESNTIODOER R LET,



7y &EIERBTF1—7 F-9003-BT ]

F-9003-BT7y & #IEHBTF1—7 (3.
7vEHEPTFEOERAFa1—T7 D—i&
T, 8% - ZARICENTOET,
HIFERMNMEL, LhdbIFNIZ<L.
DANICK VDT, ROWRAR—IRDEE
ICEL. AREDES LBEHMEEF. T2
& NERREDHERICEFITT,

i Tk (B35)
C—— C—
O EEANS BT T, FTHISKL DRI, OESEARE | 260C

OREERAD BRI HEZ CELT, OREFEAES : @~V D [BREEAEA 2TH LS,

O IFEAEDILFEMICTHAS N ET,
Q@FEMBEEICEN. HEPBRETT,

F-9003-BTF 21— 7 FR%ETiE/EIRBIEE S & &/ BT 2

SUYAX
o SHE HE S+ (mm) AZ (mm) £&(m) FRBRES F | SIS AAEE
(mm) (mm) AT E FEE BETE MRE AR PEE (MPa) (mm)
4A 4 2 4 1.0 +0.10 11.8 10
6A 6 3 6 4010 1.5 10 2% 11.8 10
8A 8 5 8 1.5 20 7.4 25
+0.15 0
10A 10 7 10 1.5 30 5.0 40
12A 12 9 12 +0.15 1.5 3.9 55
X ERBERARETSH., RIBETIRBIEL A,
AFH14RX
P SHE S S+ (mm) AE (mm) & (m) ERBURES) E | BN AR
(mm) (mm) RBAETE SPEE BETE HEE RAETE HRE (MPa) (mm)
1/8B 317 1.59 3.17 0.79 +0.10 10 117 5
1/4B 635 | 317 6.35 +0.10 1.59 20 +2% 9.8 10
3/8B 952 | 635 9.52 1.59 +0.15 20 0 3.0 30
1/2B 1270 | 952 12.70 +0.15 1.59 4.0 55

A LRHERRARETH). RRETRHIELA,

AXES
A EEEEEEEEEEEEE————————————

F - 9003 - BT - 6A |- 10

& (LEOHEETEEIE &, )
Fa—-TH4a4X
Fa—T7EHE

Fa—-TES

Y-X



7y &HIERRPLF 1 -7

F-9003-RPL ]

F-9003-RPLFa2—713. PTFEFa—
TICSEVRDBEMITFLHDOTY .
HTRHEICESR. BIFFEESMEL,
BEEEE. EHBEICENTOET A
EDOENBRBDEL Fa—TREAD

RAEGEPRIVICKVWF2—-TTY,

X REDTSATTNFa—7
(F-9003-PL) &LEE UL T, MBS %

MRESKERENTLET,

OEEH I

fttk (%)

OHE :

PTFE

OREFERRE | AN—UTREZE LB,
OESFEAES  AN—JTFREZBE &L,

F-9003-RPL F a1 — 7 #F4E~Ti% / BIRIRE S & &/VBITHF

AEREF1—T (1)

HNERETF2—T (0)

U ER St EEWIE | s | &RARMERT U ER St HEWIE | &l | &RAEMERT
HAX AE PSS EAH F BERT HAIX PSS SNz EAH F RERT
(mm) (mm) (MPa) (mm) (m) (mm) (mm) (MPa) (mm) (m)
6A 6 8.5 1.8 6.0 3.0 6A 6 8.5 1.8 6.0 3.0
8A 8 10.5 1.4 7.0 3.0 8A 8 9.5 1.6 7.0 3.0
10A 10 13.0 1.0 10.0 3.0 10A 10 12.0 1.3 9.0 3.0
12A 12 16.0 0.9 15.0 3.0 12A 12 145 1.0 10.0 3.0
1/4B 6.4 8.5 1.8 6.0 3.0 1/4B 6.4 8.5 1.8 6.0 3.0
3/8B 9.5 13.0 1.0 10.0 3.0 3/8B 9.5 12.0 1.3 9.0 3.0
1/2B 12.7 16.0 0.9 15.0 3.0 1/2B 12.7 145 1.0 10.0 3.0

¥ EECTHERAZA TERL TWET, 55, RESMELEIS DWW T, G AZEL,

#B, CEMTIZDWTIE LRETAEREVET DT IESRV-EhEEL,

SRBBIRE S, BRI RBMETHY) SIRME TS A,
SRR RS AV BB O RE TREASN BB AR,

ReEREN (5EF)

0.8
0.6

0.4

EHETR¥a

0.2

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

77777777777777777777777777777777777777777777777777777

,,,,,,

100
BE (C)

fEREED LBRIZ200CEL TLES W,

FHEICE DX

S

ax &

LEREHT — 2 THhY). REMETIRHIEE A,
HBMBEROSET —ELTTEAVWLZE ZEOERAREICD

W, 0l Sh A RICER S B2 HELET,

UTOSHERTKOSNBPuUtEIFOEATER LTIEEL,

Pur=8S x a x Prt

®s
® a

OPRrT: F2

T REeE(/3~1/5LEDREFEEENES, )
CEREY, EREEICE T ARIEENETREESEIYET,
— 7 DEEHIEEN



EE]

BEICEDET, mEBOTHGRRELE () LHEZELE ) D2ERP HUET,

REREF1—7 (1)
Fa—TRANCNNI TR EEFERLTY a1 bR EIFEREL
Wo HSX, £, BHIENXITOVWThICHI a1 b CEET,

OAYA THiHmAN L —

OBY A THMHMEAY — T fH&

NEREF2—T (0)
F1—TRFLEEFERTHHEICTERZIV, WEBDRIRIL,
B#EICEHhEBBEMEBEERAEL TV T,

7y RMENT 1 T HFEERT IR BEARCE2ITEERL
TLEELY,

OCH A THmBEZRA N —b

ZML—hEB Ty TEB
100mmLTF  25mmELTF

mm

1

/ :}gﬁbul

40mmiLT 40mmLT
£
LQ é W
| N % [
1mmifEsR X 1) — 7 (PTFE)
EXEREES

F - 9003 - RPL - O/-/1/4B|- 3000 |- C - 25]|-[S100

2Y-=x

CHILTDAL—FBRE
S$10 : 10mm
§ §
$100 : 100mm
(BMmEEGL, CRA T DFHEIRAT
RAOFICRE[SI&frTE
)
AMV—FEBRE (A BYAT)
10 : 10mm
§ §
40 : 40mm
(5SmmBE{ir)
Sy TEEE (CH14T)
10 : 10mm
§ §
25 : 25mm
(5mmBE{ir)
AN —=rBDEALT
A AZAT (EIHAN—R)
B : B&A 7 (kA XY —T )
C: Ca17 (BB HEIN —N)

2RTiE
100 : 100mm
§ §
3000 : 3000mm
(500mm=ETIE10mmEL iz, 500mmid_E 3 100mmEifir)

Fa—THAX
YAX | ImEksE (mm)

AU —=FEORSNERELE 6A 6

O : HMEREHE 8A 8

12 AREE (AZ1TOHZRAE) — 10A 10

Fa—TEHE 12A 12

RPL: 75477 IWNFa1—7 1/4B 6.4

N 3/8B 95
Fa1—TES 1/2B 12.7

TEE /My O BRFICRERATEE A,




P B A LR Wiz TBNET,
BRIR A ER LI S

— YEK - RE - N A - ERREOTRUMEBIECHE TS —
EifEEEEH AR TV -X

FVEIEEE SR A, FIHOLRT VAT Er 7T —F —BiE i, IV T ERB OO —a AN AT,
FFIE”CT?RJ? PATENTED. %EDND_Z/-Ryj ?:E/\D_Xl-lfyj
F-EPT:y-x F-EPB:u—x F-APB:y—x
w3
B -

=)

(o
.
= I

— EEE)JCT?I'V/?- %Eﬂ’\‘n—fﬁ‘/jﬁﬁ —




KOGANEI
CMl& E %R
Clifis & %
OB AR
L2 AR
LIk 3R AR
OF iR
LIsRRERA
CERmEEEm
LHLREsRE %R
OB E %
ORFERM
LR FE AR
LO&RE%M
CIR%RE = %
CIEHA i ARAR
Db EEEM

LX) & i 3RAR

LIKFRE AR
O F &%
U=&E%mm
CfEm & %
LIREARE SR

BX7ERT

Ligst E%E8

FIZHhIEZ—
Ti5

At a—
O£zt 54—

#HXEHIHRA

Okt DOEEXSH
184-8533 IR &R/\& H THRAT 3-11-28

LimstE s

984-0015 & T EMXENET1-6-15 HE £ rSILE JL4F
TEL (022) 232-0441 FAX (022) 232-0062
990-0828 LI MERT2-4-38 WMEHREIL2F
TEL (023) 643-1751 FAX {023) 643-1752
321-0953 thi KB FE =M REHM4-4-1 HEHE L2035
TEL (028) 680-4720 FAX (028) 680-4730
372-0812 BB RFASIGTENE3082-1 JILIEILESE
TEL {0270) 40-7651 FAX (0270 40-6733
300-1207 ZRIBBLE ATV 2 BbHE1-29-2 TOJLREERE102
TEL (029) 830-7076 FAX (029) 830-7077
273-0031 TEEMIBHAMA-19-3 FEAMKEEILTRDE
TEL {047) 431-3161 FAX (047) 431-3163
105-0023 RR#AEXZ#H1-8-4 I LT —Z#H3F
TEL (03) 6436-5481 FAX (03) 6436-5491
184-8533 T &R/ I\ & HHT#RAT3-11-28
TEL (042) 383-7122 FAX (042)383-7133
331-0812 IHER SV E AL R EREA]3-527-1 B I~ LBEEILSF
TEL (048) 662-6951 FAX (048) 662-7606
243-0014 423/ |||EEAMAEET1-8-6 /XX hFJLEILSF 302
TEL (046) 220-1851 FAX {046) 220-1850
399-4102 RF 85y~ iR ERIR2-6-1
TEL {0265) 83-7111 FAX (0265) 82-5535
940-0061 T BRERMIHAEIS-5-1 L—~XR[E205
TEL (0258) 31-8801 FAX {0258) 31-8831
921-8011 AJIIB£RMAIL2-54 =H+EILEF
TEL (076) 292-1193 FAX {076) 292-1195
422-8066 EFRTELAIXRAT2-3 7 XY EJL4F
TEL (054) 286-6041 FAX (054) 286-8483
430-0929 R EMHIPXFR1-3-6 ERI—XET 2065
TEL {(053) 459-1855 FAX (053) 459-1857
464-0858 B EM X T4#83-25-19 1> OX EISF
TEL (052) 745-3820 FAX (052) 745-3821
472-0026 BHMERMI TR EER4-123 MTEIL2F
TEL (0566) 84-5336 FAX (0566) 85-0228
600-8177 MM FREX BABAEE T ILAIRAT391
TEL (075) 344-8811 FAX {075) 344-8815
532-0004 KFRATE! IXTEER2-7-38  FiARP#HEILSF
TEL {06) 6398-6131 FAX (06) 6398-6135
650-0017 KERMFEMPRXfEA6-2-4 /N—/N—XH 1 EITF
TEL (078)371-0511 FAX{078)371-0510
730-0041 [REfTHX/N\E]3-19 ) 77L > R[LE/NETEJLSF
TEL (082) 546-2351 FAX (082) 546-2352
812-0011 FEEMIEZXE£ERA12-19-29 1EZIHE EIL4F
TEL (092) 411-5526 FAX 092) 451-2895
862-0913 HEARIRREATIRXE / £2-3-3-3
TEL {096) 383-7171 FAX (096) 383-7172
AL COEF O#@E O#L ORF DL OFd
OfEs# O%E O Ol OFESs COdeam Orghm
184-8533 RREAV/INEFTTFRAT3-11-28
TEL {042) 383-7271 FAX (042) 383-7276

E1I0ORBEITF

e

% T A

g

AR
P16 ~HiERA, &~1i£63.5—+61.5.49—47,47—45,42.5—~40.5,
28—26(ZFTIE

AERIEER - EDF1>F21C5TE

ARG KU BRTIE. #1846 —~47(C5TIE

ANFCSDETIE

P19
P32
P69

28k

P45 ~tERG, 1§%27—27.5(25T1E,

P59, P61, P62, P65, P67, P69 EiC%EH0,
ERIE FTAANCZIZyhOBN EHIE.

3hR

P23, P26 HEET. EERORMROL LY Xk
M4 x 0.7->M3 X 0.51Z5TiE,

48R

P68 WREETF 1 — 7 () DEROTEDHEIOYE £5TE

BLUEM

XA AT 8 ZN—DFH» 5, Tl zHIkR

F-H-MCT-12-2, F-H-MCT-1/2-2

F-H-MCT-19-4, F-H-MCT-3/4-4

P51

5hR
P62 7 v RBAEEPFAF 1 — JEEETIEETIE
6hR
P32,33 ~tiER F v FZEMEZ13—>10ICFTIE
.

EEERBRMTAERE
JU—=54vI
0120-44-0944
B 9:00~12:00/13:00~17:30
(XH. 4B, EXFBEKRL<)
BRBICBEBUVAEhELEIL,

-

Q@ ZNHEOTIF2021 F1AREDH DT,
Q@HINTVBEHEBLUANER L ARDADFELL
EETHIENFBVET, TTAELLEE L,

OKOGANEI Interational America, Inc. (7 * 1) 77) e
Ot &HERES (FE)

OBEBIN&H#HBE (BE)

OKOGANEI ASIA PTE. LTD. (¥ > #HFR—IL)

OKOGANEI KOREA CO..LTD. (4E)

OKOGANEI (THAILAND) CO., LTD. (#1)

O®RE (Uh&3)

OR=E(heH) ORFEI,R) OAMIAHRA EE)
OLi I E&HEF (FE)

QAHRANIMF L

(RE (B451R) \_

)

184-8533 RRER/\&HMIFRAT3-11-28
TEL {042) 383-7172 FAX {042) 383-7206

[ URL http://www.koganei.co.jp J

2005%2RA7H kR 30 2021F18 7k KG OKOGANEI CORP. PRINTED IN JAPAN



